

लखनऊ, नई दिल्ली और रायपुर से प्रकाशित



पायनियर



कोहली को टी-20
विश्वकप में पारी का
आगाज करना चाहिए
स्पोर्ट्स-12

www.dailypioneer.com

सुप्रीम कोर्ट से केजरीवाल को मिली मोहलत

शीर्ष अदालत ने दी अंतरिम जमानत, कर सकेंगे चुनाव प्रचार, दो जून को दिल्ली के सीएम को जेल अफसरों के समक्ष करना होगा समर्पण

राजेश कुमार। नई दिल्ली

दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल शुक्रवार शाम को सुप्रीम कोर्ट द्वारा उन्हें 1 जून तक अंतरिम जमानत दिए जाने के कुछ घंटों बाद तिहाड़ जेल से बाहर आ गए, ताकि वह लोकसभा चुनाव के लिए प्रचार कर सकें। गेट नंबर 4 से बाहर निकलते ही केजरीवाल का आप कार्यकर्ताओं की भीड़ के साथ-साथ पंजाब के मुख्यमंत्री भगवंत मान, आतिशी और सौरभ भारद्वाज जैसे वरिष्ठ नेताओं ने स्वागत किया। उनके साथ उनकी पत्नी सुनीता केजरीवाल, उनकी बेटी हर्षिता और आप के राज्यसभा सांसद संदीप पाठक भी थे। आम आदमी पार्टी (आप) के संयोजक और दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल को बड़ी राहत देते हुए सुप्रीम कोर्ट ने शुक्रवार को उन्हें चुनावी मौसम के चरम पर मनी लॉन्ड्रिंग मामले में अंतरिम जमानत दे दी, लेकिन उन्हें अपने कार्यालय या कार्यालय में जाने से रोक दिया। दिल्ली सचिवालय और आधिकारिक फाइलों पर हस्ताक्षर करना, जब तक कि उपराज्यपाल की मंजूरी प्राप्त करने के लिए बिल्कुल आवश्यक न हो। केजरीवाल को लोकसभा चुनाव 2024 के लिए प्रचार करने में सक्षम बनाने के लिए अंतरिम जमानत दी गई है। उन्हें 2 जून तक जेल



नई दिल्ली में शुक्रवार को सुप्रीम कोर्ट से अंतरिम जमानत मिलने के बाद तिहाड़ जेल के बाहर समर्थकों को संबोधित करते दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल।

अधिकारियों के सामने आत्मसमर्पण करने के लिए कहा गया है। 1 जून सात चरण के चुनाव का आखिरी दिन है। वोटों की गिनती 4 जून को होगी।



केजरीवाल की जेल से रिहाई, भले ही क्षणिक हो, से दिल्ली में आप के लोकसभा अभियान को बढ़ावा मिलने की उम्मीद है, जहां 25 मई को मतदान होना है, जिसमें उसके सबसे प्रमुख नेता चुनावी मैदान में उतरेंगे। न्यायमूर्ति संजीव खन्ना और दीपांकर दत्ता की पीठ ने अपने आठ पन्नों के आदेश में कहा, कहा कि केजरीवाल को 2 जून को आत्मसमर्पण

बृजभूषण पर तय होंगे आरोप

सौम्या शुक्ला। नई दिल्ली

शहर की एक अदालत ने शुक्रवार को भाजपा सांसद और भारतीय कुश्ती महासंघ (डब्ल्यूएफआई) के पूर्व प्रमुख बृजभूषण शरण सिंह के खिलाफ छह महिला पहलवानों द्वारा दर्ज कराए गए यौन उत्पीड़न के मामले में आरोप तय करने का आदेश दिया। इस लोकसभा चुनाव में बृज भूषण को उनकी गृह सीट कैसरगंज से टिकट नहीं दिया गया था, हालांकि वह अपने बेटे करण भूषण सिंह के लिए टिकट पाने में सफल रहे और अब उसी सीट से चुनाव लड़ रहे हैं। विपक्षी दल कथित मामलों के लिए वरिष्ठ भूषण के खिलाफ त्वरित कार्रवाई की मांग कर रहे थे। अतिरिक्त मुख्य मेट्रोपॉलिटन मैजिस्ट्रेट (एसोएमएम) प्रियंका राजपूत ने सिंह के खिलाफ आपराधिक धमकी के लिए आरोप तय करने का आदेश दिया और 21 मई को औपचारिक रूप से आरोप तय किए जाएंगे। अदालत ने मामले में सह-अभियुक्त और पूर्व डब्ल्यूएफआई सहायक सचिव विनोद तोमर के खिलाफ भी आरोप तय करने का आदेश दिया। कोर्ट ने छठी महिला रसलर पीड़िता के सभी आरोपों से बृजभूषण शरण सिंह को बरी किया। बाकी पांच महिला रसलरों के आरोपों पर आरोप तय करने का आदेश दिया है। बृजभूषण के खिलाफ धारा 354 (किसी महिला की गरिमा को ठेस पहुंचाने के इरादे से उस पर हमला या आपराधिक बल), 354-ए (यौन उत्पीड़न) और धारा 506 (आपराधिक धमकी) के तहत आरोप तय करने का आदेश दिया। वहीं कोर्ट ने यह भी कहा कि विनोद तोमर के खिलाफ आईपीसी की धारा 506(1) के तहत आरोप तय करने के पर्याप्त सबूत हैं। पेश मामले में दिल्ली पुलिस ने बृजभूषण सिंह के खिलाफ 15 जून, 2023 को धारा-354 (किसी महिला की गरिमा को ठेस पहुंचाने के इरादे से उस पर हमला या आपराधिक बल), 354-ए (यौन उत्पीड़न) 354-डी (पीछा करना), और धारा 506 (आपराधिक धमकी) के तहत आरोप पत्र दाखिल किया था। मामले की अगली सुनवाई 21 मई को होगी। दिल्ली पुलिस ने छह बार के सांसद सिंह के खिलाफ मामले में



15 जून को धारा 354 (महिला की गरिमा को ठेस पहुंचाने के इरादे से हमला या आपराधिक बल), 354 ए (यौन उत्पीड़न), 354 डी (पीछा करना) के तहत आरोप पत्र दाखिल किया था। और भारतीय दंड संहिता की धारा 506 (आपराधिक धमकी)। मामले में आगे की जांच की मांग करने वाली भूषण की याचिका पिछले महीने खारिज कर दी गई थी। इसने पहले भूषण के खिलाफ आरोप तय करने को टाल दिया था क्योंकि उनके वकील राजीव मोहन ने मामले में आगे की जांच की मांग की थी। उन्होंने एक आवेदन के माध्यम से आरोप लगाया कि जब छह पहलवानों में से एक के साथ कथित तौर पर छेड़छाड़ की गई तो वह दिल्ली में नहीं थे। जून 2023 में, दिल्ली पुलिस ने छह महिला पहलवानों के कथित यौन उत्पीड़न, हमले और पीछा करने के आरोप में कैसरगंज से भाजपा सांसद के खिलाफ आरोप पत्र दाखिल किया, जहां से इस बार उनके बेटे करण भूषण सिंह को मैदान में उतारा गया है। पुलिस ने अपने 1,500 पन्नों के आरोपपत्र में पहलवानों, एक रेफरी, एक कोच और एक फिजियोथेरेपिस्ट सहित चार राज्यों के कम से कम 22 गवाहों के बयानों का उल्लेख किया था, जिन्होंने सिंह के खिलाफ छह महिला पहलवानों द्वारा लगाए गए आरोपों की पुष्टि की है।



हैदराबाद में शुक्रवार जनसभा के दौरान प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी।

हिंदू आस्था को खत्म करने की साजिश रच रही कांग्रेस: मोदी

पायनियर समाचार सेवा। हैदराबाद/नंदुबार (महाराष्ट्र)

एक दिन की छुट्टी के बाद शुक्रवार को चुनाव प्रचार पर लौटे प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने महाराष्ट्र में एक रैली को संबोधित करते हुए कांग्रेस पर निशाना साधते हुए कहा कि पार्टी भारत में हिंदू आस्था को खत्म करने की साजिश रच रही है। मोदी ने कांग्रेस पर नौकरी में आरक्षण और संविधान के संबंध में झूठ फैलाने का भी आरोप लगाया। यह आरोप लगाते हुए हिंदुओं और उनकी संस्कृति के प्रति नफरत रोजाना उजागर हो रही है, मोदी ने कहा कि शहजादा को पढ़ाने वाले नेता ने यह भी कहा कि अयोध्या में राम मंदिर नहीं बनाया जाना चाहिए था। मोदी ने दावा किया, उन्होंने घोषणा की है कि अयोध्या में राम मंदिर का निर्माण और रामनवमी मनाना भारत के विचार के खिलाफ है। उन्होंने कहा, मैं बड़े गर्व के साथ मंदिर जाता हूँ। उन्होंने इसे राष्ट्रविरोधी का प्रमाण पत्र दिया है। हैदराबाद में एक अन्य रैली में मोदी ने दावा किया कि राष्ट्रीय पार्टी हिंदू विरोधी है और वह जानती है कि धर्म आधारित आरक्षण असंवैधानिक है। उन्होंने सवाल किया कि क्या कांग्रेस अपने ही देश में हिंदुओं को

दोयम दर्जे का नागरिक बनाना चाहती है। क्या वे इसी वजह से वोट जिहाद की बात कर रहे हैं? तेलंगाना में कांग्रेस सरकार पर हमला करते हुए मोदी ने बिना किसी का नाम लिए राज्य में डबल आर (आरआर) टैक्स का जिक्र किया, लेकिन मुख्यमंत्री रेवत रेड्डी मोडिया को स्पष्टीकरण देकर संकेत दे रहे हैं कि इससे कौन जुड़ा है। महबूबनगर लोकसभा क्षेत्र में एक चुनावी रैली को संबोधित करते हुए उन्होंने कहा कि कांग्रेस के शहजादे (राहुल गांधी) ने चुनाव से पहले मोहब्बत की दुकान से शुरुआत की थी, जो चुनाव आते-आते खत्म हो गई। उन्होंने दावा किया, शहजादे अब टुकड़े-टुकड़े गैंग का समर्थन करने की बात कहकर समाज में जहर घोल रहे हैं। कांग्रेस ने तेलंगाना की हालिया टिप्पणी का परोक्ष संदर्भ देते हुए उन्होंने कहा कि अमेरिका में रहने वाले शहजादे के सलाहकार ने दावा किया कि इसका तात्पर्य यह है कि तेलंगाना के लोग अफ्रीकियों जैसे दिखते हैं। आपको पता है क्यों, क्योंकि उसे आपकी त्वचा का रंग पसंद नहीं है। अब कांग्रेस त्वचा के रंग के आधार पर तय करेगी कि कौन अफ्रीकी है (शेष पेज 9)

आने वाले दिनों में चिलचिलाती गर्मी से मिल सकती है राहत

अर्चना ज्योति। नई दिल्ली

देश में पड़ रही असहनीय गर्मी से जल्द राहत मिल सकती है। भारतीय मौसम विभाग (आईएमडी) ने अगले तीन दिनों में राष्ट्रीय राजधानी सहित कई राज्यों में आंधी, बिजली और हवाओं के साथ बारिश की भविष्यवाणी की है। मौसम में यह बदलाव अप्रैल के चिलचिलाती गर्मी के ठीक एक महीने बाद आया है, जिसके कारण अधिकारियों को ओडिशा के भुवनेश्वर जैसे प्रभावित क्षेत्रों में स्वास्थ्य सलाह जारी करने और स्कूल बंद करने के लिए मजबूर

होना पड़ा था। आईएमडी वैज्ञानिक सोमा सेन ने कहा, पूरे देश से गर्मी का प्रकोप खत्म होने वाला है। सिर्फ पश्चिमी राजस्थान और केरल में हीट वेव का अलर्ट जारी किया गया है। कल, गर्मी की लहर केवल पश्चिम राजस्थान में मौजूद रहेगी। उन्होंने यह भी कहा कि हालांकि उन्होंने पश्चिम राजस्थान और केरल के लिए येलो अलर्ट जारी किया है, लेकिन प्रभाव की संभावना नहीं है। कल से देश में गर्मी खत्म हो जाएगी। अलर्ट केवल पश्चिमी राजस्थान के लिए रहेगा। बंगाल की खाड़ी से मजबूत नमी का प्रवाह देश में आ रहा है, जिसके



कारण देश में तूफानी की गतिविधियां बढ़ रही हैं... इन तूफानों में बिजली

रमेश ने भी कहा गर्मी की लहरें कम हो गई हैं और दक्षिणी भारत से आंधी आएगी। लाम्हाग सभी राज्यों में उच्च तीव्रता के साथ आंधी और प्राकृतिक बिजली गिरेगी। उन्होंने बताया कि बंगाल की खाड़ी से मजबूत नमी का प्रवाह देश में तूफान की गतिविधियों को बढ़ा रहा है। कुछ पहाड़ी राज्यों और पूर्वोत्तर के लिए तूफान और भारी बारिश की चेतावनी देते हुए मौसम विभाग ने कहा कि तेज बिजली गिरने की संभावना है। आईएमडी के अनुसार, यदि अधिकतम तापमान मैदानी इलाकों में लिए कम से कम 40 डिग्री सेल्सियस

या उससे अधिक और पहाड़ी क्षेत्रों के लिए कम से कम 30 डिग्री सेल्सियस या उससे अधिक तक पहुंच जाता है, तो एक क्षेत्र में गर्मी की लहर आती है। गुणात्मक रूप से कहीं तो लू हवा के तापमान की एक स्थिति है जो बढ़ने पर मानव शरीर के लिए घातक हो जाती है। इससे पहले, आईएमडी ने भविष्यवाणी की थी कि हाल के महीनों में भारत के विभिन्न हिस्सों में लू से लेकर भीषण लू की स्थिति ने अपनी चोपट में ले लिया है। गंगा के तटवर्ती पश्चिम बंगाल, तमिलनाडु, ओडिशा और तेलंगाना के कुछ हिस्सों में अधिकतम (शेष पेज 9)

भाजपा ने अख्यर पर साधा निशाना

पायनियर समाचार सेवा। नई दिल्ली

कई कांग्रेस प्रधानमंत्रियों के मंत्रिमंडल में रह चुके वरिष्ठ नेता मणिशंकर अख्यर ने शुक्रवार को पाकिस्तान पर अपनी टिप्पणी से सतारूढ़ भाजपा को और भड़का दिया, जबकि कांग्रेस हाल ही में अपने नेता सैम पित्रोदा के बयान के बाद हफ्ते हुए सुना जा सकता है कि भारत को पाकिस्तान का सम्मान करना चाहिए क्योंकि वह एक संप्रभु राष्ट्र है और उसके साथ जुड़ना चाहिए क्योंकि उसके पास भी परमाणु बम है। अख्यर ने कहा कि वीडियो पुराना है और अब खराब हो चुका है क्योंकि भाजपा का चुनाव अभियान लड़खड़ा रहा है। उन्होंने वीडियो में संकेत दिया कि अगर कोई 'पागल व्यक्ति' वहां सत्ता में आता है और यह अच्छा नहीं होगा और इसका असर यहाँ भी होगा। इस टिप्पणी पर विवाद शुरू होने पर कांग्रेस ने कहा



कि वह कुछ महीने पहले अख्यर द्वारा की गई टिप्पणी से पूरी तरह किशोरी लाल शर्मा के लिए अमेटी में अपने प्रचार अभियान के दौरान यह बात कही। भाजपा ने अपनी बात रखने के लिए कांग्रेस के कई नेताओं की हालिया टिप्पणियों का हवाला दिया। महाराष्ट्र में विपक्ष के नेता, विजय वडेजीवार ने कहा था कि आईपीएस अधिकारी हेमंत करकरे की हत्या आरएसएस से जुड़े एक पुलिसकर्मी ने की थी, न कि पाकिस्तानी आतंकवादी अजमल कसाब ने और पंजाब के पूर्व मुख्यमंत्री चरणजीत सिंह चन्नी ने पुंछ में हाल ही में हुई आतंकी घटना को खारिज कर दिया था। खेड़ा ने कहा, भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस खुद को पूरी तरह से अलग करती है और कुछ महीने पहले श्री मणिशंकर अख्यर द्वारा की गई कुछ टिप्पणियों को खारिज कर दिया था। खेड़ा ने कहा, भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस खुद को पूरी तरह से अलग करती है और कुछ महीने पहले श्री मणिशंकर अख्यर द्वारा की गई कुछ टिप्पणियों से पूरी तरह असहमत है, जिसे आज भाजपा ने प्रधानमंत्री मोदी की दैनिक गलतियों से ध्यान हटाने की कोशिश में पुनर्जीवित किया है।

खड़गे के पत्र पर चुनाव आयोग का सख्त जवाब



पायनियर समाचार सेवा। नई दिल्ली

मत्तदान प्रतिशत के आंकड़ों पर विभिन्न विपक्षी दलों द्वारा व्यक्त की गई चिंताओं के बीच, विपक्षी गठबंधन इंडिया के नेताओं ने शुक्रवार को निर्वाचन आयोग के शीर्ष अधिकारियों से मुलाकात की। यह बैठक निर्वाचन आयोग द्वारा पहले दो चरणों में जारी किए गए मतदान आंकड़ों के साथ-साथ चल रहे लोकसभा चुनावों के दौरान भाजपा नेताओं द्वारा आदर्श आचार संहिता के कथित उल्लंघन पर हुई कांग्रेस अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे ने निर्वाचन आयोग (ईसीआई) द्वारा जारी मतदान आंकड़ों में कथित विसंगतियों के मुद्दे पर मंगलवार को विभिन्न विपक्षी दलों के नेताओं को पत्र लिखा था। इसके बाद विपक्षी नेताओं ने इस मुद्दे पर निर्वाचन आयोग से संपर्क करने का फैसला किया। निर्वाचन आयोग ने हालांकि शुक्रवार को खरगे द्वारा साथी इंडियन नेशनल डेवलपमेंटल इक्विविब अलायंस नेताओं को लिखे पत्र का जवाब दिया और उनके आरोपों को खारिज कर दिया कि उसने लोकसभा चुनाव के पहले दो चरणों के लिए अंतिम मतदाता संख्या जारी करने में देरी की थी। कड़े शब्दों में लिखे पत्र में निर्वाचन आयोग ने

कहा कि एक राष्ट्रीय राजनीतिक दल के अध्यक्ष के बयान चुनावी कदमों और प्रक्रियाओं की विश्वसनीयता पर हमला कर रहे हैं और मतदाताओं की भागीदारी पर नकारात्मक प्रभाव डाल सकते हैं। कांग्रेस महासचिव जयगम रमेश ने कांग्रेस अध्यक्ष द्वारा उठाई गई चिंताओं का जवाब करते हुए जवाब दिया निर्वाचन आयोग के साथ बैठक से ठीक पहले रमेश ने एक्स पर एक पोस्ट में कहा, कांग्रेस अध्यक्ष द्वारा इंडिया के घटक दलों को लिखे अपने पत्र में उदाए गए मुद्दों पर निर्वाचन आयोग (ईसीआई) की प्रतिक्रिया वर्णन से परे है। निर्वाचन आयोग एक संवैधानिक निकाय है जिसे एक निष्पक्ष निकाय होने की जिम्मेदारी सौंपी गई है जो सभी राजनीतिक दलों के लिए समान अवसर सुनिश्चित करता है। उन्होंने कहा, पत्र की विषयवस्तु और मंशा दोनों उस संस्थान की प्रतिष्ठा पर एक स्थाई धब्बा होगी जिससे सुकुमार सेन, टीएन शेषन, जेएम लिंगदोह और अन्य दिग्गज जुड़े रहे हैं। उन्होंने कहा कि कांग्रेस अध्यक्ष से वैध मुद्दे उठाए थे, जिन पर व्यापक चिंताएं और टिप्पणियां थीं। उन्होंने कहा कि इन मुद्दों को समाधान करने के लिए निर्वाचन आयोग का दृष्टिकोण बेहद खेदजनक है।

तीसरे चरण के मतदान तक विपक्ष ने मान ली हार: मुख्यमंत्री

● जनसभा में कहा, पूरे देश में गूंज रहा एक ही स्वर फिर एक बार-मोदी सरकार

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ/गोरखपुर

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने अयोध्या में श्रीराम मंदिर के निर्माण के औचित्य पर सपा और कांग्रेस के कुछ नेताओं की तरफ से दिए गए बयान पर इन दोनों दलों पर जमकर निशाना साधा है। उन्होंने कहा कि तीसरे चरण के मतदान तक हताश हो चुके विपक्ष के नेता अब भगवान राम पर टिप्पणी करने लगे हैं। कोई कहता है कि राम मंदिर बेकार है तो कोई कहता है कि राम मंदिर से जनता को क्या लाभ है। योगी ने कहा कि आतंकवादियों की फैक्ट्री रखने वालों को तो राम मंदिर बुरा ही लगेगा।

सीएम योगी शुक्रवार को

गोरखपुर में सांसद व भाजपा प्रत्याशी रविकिशन के नामांकन में शामिल हुए योगी



गोरखपुर संसदीय क्षेत्र से सांसद और भाजपा प्रत्याशी रविकिशन शुक्ल के नामांकन के बाद, उनके पक्ष में महंत दिग्विजयनाथ पार्क में आयोजित चुनावी जनसभा को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि सरकार में रहते हुए आज के विपक्ष ने राम जन्मभूमि पर आतंकी हमला करने वालों के

खिलाफ, आज देश में हो रही क्रांतिवादी और यूपी में माफिया के खिलाफ हो रहे एक्शन जैसे कड़े कदम उठाए जाते तो संकटमोचन मंदिर और कचहरी पर आतंकी हमले नहीं होते। उन्होंने कहा कि तब आतंकवाद पर घटना टेकने की नीति का दुष्परिणाम रहा कि इन हमलों में

हजारों लोगों को जान गंवांनी पड़ी। मुख्यमंत्री ने कहा कि तीसरे चरण में लोकसभा का चुनाव अब उस मोड़ पर पहुंच गया है जहां विपक्ष ने हार मान ली है। कांग्रेस, सपा बसपा सबने हार स्वीकार कर ली है। तीन चरणों में 285 सीटों पर यानी पूरे देश के अंदर आधा चुनाव संपन्न हो चुका

सपा की साइकिल को पंचर कर भाजपा प्रत्याशी को जिताना है: केशव मोर्य

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता एवं प्रदेश के उपमुख्यमंत्री केशव प्रसाद मोर्य ने शुक्रवार को कन्नौज लोकसभा क्षेत्र के भाजपा प्रत्याशी सुब्रत पाठक के पक्ष में चुनावी जनसभा को संबोधित करते हुए कहा कि सैफई परिणाम वाले मुझे गाली देते हैं। आने वाली 13 मई को आप लोग गाली का जवाब कमल का बटन दबाकर दीजिए। समाजवादी पार्टी समाजवादी पार्टी बना जाएगी। उन्होंने कहा कि सपा के लोग आप लोगों से कुछ कहें तो आप कोई जवाब मत देना। सीएम योगी जून की गर्मी में शिमला जैसा ठंडा कर देंगे। उन्होंने कहा कि आप लोग इनकी साइकिल को पंचर करके सुब्रत पाठक को अधिक से अधिक वोटों से जिता दीजिए। उपमुख्यमंत्री केशव प्रसाद मोर्य ने कहा कि यह चुनाव नरेंद्र मोदी को तीसरी बार प्रधानमंत्री बनाने

के लिए है। आप लोग पिछले 10 वर्षों से भली भांति उनके कार्यों से परिचित हैं। इस समय गांव-गांव पेयजल योजना चलाई जा रही है। 4 करोड़ लोगों को प्रधानमंत्री आवास दिए जा चुके हैं। सम्मान निधि खाने में आ रही है और राशन निःशुल्क दिया जा रहा है। विश्व में भारत की साख बढ़ी है। श्री मोर्य ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में कश्मीर में धारा 370 हटाई गई। उन्होंने कहा कि अबकी बार 400 पार होते ही पाक अधिकृत कश्मीर में भारत का तिरंगा लहराएगा। मोर्य ने कहा कि 2014 से पहले की सरकारों में गरीबों को 1 रूपया भेजा जाता था तो गरीबों को मात्र 15 पैसा मिलता था। मोदी जी की सरकार में शत प्रतिशत गरीबों और मजदूरों का हक उनके खाते में आता है। इस मौके पर भाजपा प्रत्याशी सुब्रत पाठक ने भी जनसभा को संबोधित करते हुए कमल के फूल का बटन दबाने की अपील की।

मोदी इस बार नहीं बन पाएंगे प्रधानमंत्री: राहुल गांधी

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

इंदिरा गांधी प्रतिष्ठान में राष्ट्रीय संविधान सम्मेलन को सम्बोधित करते हुए पूर्व कांग्रेस अध्यक्ष राहुल गांधी जी ने सामाजिक न्याय की क्रांति का आगाज करने आए हजारों लोगों से कहा कि आप सब यहां मेरी बात सुनने के लिए आये हैं इसके लिए मैं दिल से आप सबका सम्मान करता हूँ। उन्होंने कहा कि समाज में अंतिम पंक्ति में खड़े हुए लोगों का भविष्य उनके पैदा होने से पहले ही तय हो जाता है। आदिवासी, दलित, पिछड़े समुदायों के साथ विडम्बना यह थी कि उनके पैदा होने के पहले ही उनकी क्षमताओं का मूल्यांकन भी नहीं होता था, और उनका भविष्य तय हो जाता था। और हिन्दुस्तान के सभी लोगों को छोटे-छोटे खांचों में डाल दिया जाता था, आप इस काम के लायक हो, आप इस काम के लायक नहीं हो, आप इस काम को कभी नहीं कर सकते, आप यह बातें कभी नहीं बोल सकते इन दायरों में आपको पैदा होने से पहले ही बांध दिया जाता था।



यह निर्णय आपके पैदा होने से पहले ले लिया जाता था कि आपको कोई छुड़ेगा नहीं, आप कभी जमीन नहीं खरीद पाओगे और यह सब आपके पैदा होने से पहले तय हो जाता था। राहुल गांधी ने कहा कि मैं लिख के दे सकता हूँ कि इस बार नरेंद्र मोदी प्रधानमंत्री नहीं बनेंगे। भाजपा की 180 से ज्यादा सीटें नहीं आने वाली हैं। अगर ईवीएम में गड़बड़ी की तो ही पीएम बन सकते हैं। उन्होंने कहा कि हिन्दुस्तान के

दी उसको उन्होंने स्वीकार किया। मुझे यह दिख रहा है कि यह सच्चाई है और इस बात को मैं स्वीकार रहा हूँ। राजनीति में दो तरह के लोग होते हैं एक जो दिन-रात सता के पीछे दौड़ते रहते हैं, वह सच्चाई को कभी स्वीकारते नहीं ना अपनी सच्चाई स्वीकारते हैं और ना ही किसी और की सच्चाई स्वीकारते हैं उनको सिर्फ एक चीज दिखती है, किसी ना किसी तरह से मेरे हाथों में सत्ता आ जाये बाकि सब छोड़ो। और दूसरे तरीके के लोग होते हैं जो कहते हैं कि यह सच्चाई है इसको मैं स्वीकार कर रहा हूँ, मुझे अच्छे लगे या बुरा लगे मगर मुझे जो दिख रहा है उस बात को मैं पूरी तरह स्वीकार कर रहा हूँ। समाज में बहुत महान लोग आये जिन्होंने सामाजिक उत्थान के लिए कदम उठाये जैसे अम्बेडकर जी, महात्मा गांधी जी, पेरियार जी, बसवन्ना जी, ज्योतिबा फुले जी, बुद्ध जी सब ने यह बात स्वीकार की जो हमने सच देखा है हम उस पर कायम रहेंगे और समाज का उद्धार करेंगे।

मुख्यमंत्री ने महाराज सुहेलदेव के पराक्रम को भूमि और स्वाधीनता सेनानी राजा बलभद्र सिंह की पावन भूमि को कोटि कोटि मान करते हुए उपस्थित जनसमूह को अक्षय तृतिया और परशुराम जयंती की शुभकामनाएं दीं। उन्होंने बताया कि आज के दिन त्रेतायुग और सतयुग की शुरुआत हुई थी। सीएम योगी ने कहा कि पिछली बार विधानसभा चुनाव में आया था तब आपने आशीर्वाद दिया और सुरेश्वर सिंह महसी से विधायक बने और प्रदेश में भाजपा की सरकार बनी। इसके बाद प्रधानमंत्री मोदी और प्रदेश सरकार ने अयोध्या में न केवल रामलला का भव्य मंदिर बनवाया, बल्कि अराजकता फैलाने वाले माफिया तत्वों का रामनाम सत्य करने का काम भी किया गया। मुख्यमंत्री ने कहा कि जो सरकार आपकी भावनाओं का सम्मान करती हो, आपके हितों का संरक्षण करती हो, विकास के कार्यों के साथ जोड़ती हो, उसे बार बार चुनना चाहिए। इससे वर्तमान तो सुधरता ही है, भविष्य के लिए भी नये-नये अवसर पैदा होते

अब तक 536 लाइसेंसी शस्त्र जब्त, 4705 किए गए निरस्त

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

प्रदेश में कानून व्यवस्था बनाए रखने के लिए भारत निर्वाचन आयोग के दिशा-निर्देशों का कड़ाई से अनुपालन किया जा रहा है। 16 मार्च से 09 मई, 2024 तक पुलिस विभाग द्वारा अपराधिक व्यक्तियों के 536 लाइसेंस शस्त्र जब्त किए गए हैं, जबकि 4705 लाइसेंस शस्त्रों के लाइसेंस निरस्त कर जमा कराए गए। इसी प्रकार शांति भंग की आशंका में सीआरपीसी के तहत निरोधालय कार्रवाई करते हुए 27,20,387 लोगों को पाबंद किए जाने के लिए नोटिस जारी किए गए हैं, जिनमें से 24,48,726 लोगों को पाबंद किया जा चुका है। इसके अतिरिक्त पुलिस विभाग द्वारा 9059 बिना लाइसेंस शस्त्र, 9149 कार्टरूस, 3019.32 किलोग्राम विस्फोटक व 522 बम बरामद कर सीज किए गए हैं। पुलिस द्वारा अवैध शस्त्र बनाने वाले 4016 केंद्रों पर रेड डाली गई और 173 केंद्रों को सीज किया गया। प्रदेश के मुख्य निर्वाचन अधिकारी नवदीप रिणवा ने बताया कि 16 मार्च, 2024 को लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 की निर्वाचन तिथियों की घोषणा के साथ ही प्रदेश में स्वतंत्र, निष्पक्ष, शांतिपूर्ण, भयमुक्त, प्रलोभनमुक्त, समावेशी व सुरक्षित मतदान करने के लिए पूरे प्रदेश में आदर्श आचार संहिता प्रभावी है। आयोग के निर्देशों के अनुपालन में पुलिस, आयकर, आबकारी, नाकॉटिक्स एवं अन्य विभागों द्वारा कार्यवाही की जा रही है।

विकसित भारत के संकल्प के साथ एनडीए गठबंधन जनता के बीच: मूपेन्द्र सिंह चौधरी

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष मूपेन्द्र सिंह चौधरी ने घोषी लोकसभा से एनडीए प्रत्याशी अरविन्द राजभर के समर्थन में आयोजित नामांकन सभा को संबोधित किया। इसके साथ ही बस्ती में आयोजित किसान सम्मेलन में किसानों के साथ संवाद किया। प्रदेश भाजपा अध्यक्ष मूपेन्द्र सिंह चौधरी ने कहा कि लोकसभा का बिगुल बज चुका है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में विकसित भारत के संकल्प के साथ एनडीए गठबंधन जनता के बीच है। उत्तर प्रदेश की सभी अस्सी सीटें एनडीए गठबंधन जितने जा रहा है। पिछले विधानसभा चुनाव में सुरासन के दम पर योगी जी के नेतृत्व में हमारी सरकार बनी। हमारी सरकार बिजली, पानी, सड़क, सुरक्षा और आम नागरिकों के हित को ध्यान में रखकर

भाजपा सरकार के हटने में बस चार कदम और बाकी: अखिलेश

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

सपा अध्यक्ष अखिलेश यादव ने कहा कि किसान-नौजवान, देश की जनता बदलाव चाहती है। भाजपा की दिल्ली और लखनऊ की सरकार ने जनता को झूठी बातें करके गुमराह किया है। झूठे वादे किये। भाजपा संविधान और लोगों की जान के पीछे पड़ी है। ये लोग बाबा साहब के संविधान को बदलना चाहते हैं। भाजपा सरकार के हटने में बस चार कदम और बाकी हैं। तीन चरणों के चुनाव में भाजपा बहुत नीचे जा चुकी है। बस चार और चरणों के चुनाव बाद इंडिया गठबंधन की सरकार बन जाएगी। अखिलेश शुक्रवार को कन्नौज लोकसभा क्षेत्र में इंडिया गठबंधन की संयुक्त जनसभा को संबोधित कर रहे थे। जनसभा को अखिलेश यादव के अलावा कांग्रेस के नेता राहुल गांधी और आम आदमी पार्टी के नेता संजय

भाजपा सरकार के हटने में बस चार कदम और बाकी: अखिलेश

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

बूथ पर जाकर इंडिया गठबंधन के पक्ष में माहौल बनाएँ और वोट डालने की तैयारी करें। उन्होंने कहा कि मैंने अपना पहला चुनाव कन्नौज से लड़ा। जनता ने हमें भारी मतों से जितया। उसके बाद से कन्नौज के लोगों को मैंने कभी नहीं छोड़ा। डॉ. राममनोहर लोहिया से लेकर नेताजी तक कन्नौज का लम्बा समाजवादी इतिहास रहा है। अखिलेश यादव ने कहा कि समाजवादियों ने कन्नौज में जिसे भी लड़ाया उसे यहां के मतदाताओं ने ऐतिहासिक वोटों से जितया। मैंने कन्नौज को विकास की ऊंचाइयों पर ले जाने का काम किया। जो बड़े-बड़े काम आज कन्नौज में दिखाई दे रहे हैं। वे सब समाजवादियों के किये काम हैं। जो एक्सप्रेस-वे पर चलता होगा, उसे पता होगा कि यह समाजवादियों द्वारा बनाया गया है-वे हैं। आज जो लोग समाज में नफरत फैलाने और तोड़ने का काम कर रहे हैं जनता उनके खिलाफ मतदान



सिंह समेत गठबंधन के अन्य नेताओं ने सम्बोधित किया। सभी नेताओं ने कन्नौज लोकसभा क्षेत्र से श्री अखिलेश यादव को रिकॉर्ड वोटों से जिताने की अपील की। यादव ने जनसभा में उपस्थित जनसमुदाय से कहा कि सभी लोग गांव-गांव अपने

परिवारवादी देश की प्रगति में रुकावट: स्वतंत्र देव सिंह

लखनऊ। भारतीय जनता पार्टी के

वरिष्ठ नेता एवं प्रदेश के जलशक्ति मंत्री स्वतंत्र देव सिंह ने कहा कि ये नामा भारत है, ये आँखों में आँखें डालकर बात करता है और अगर कोई साजिश करे तो घर में सुसुकर मारता है। चाहे चीन हो या अमेरिका, भारत आज बराबरी से बात करता है और पाकिस्तान की तो वो हालत कर दी है कि कभी हमें आतंक परसने वाला देश आज रोटी-रोटी को मोहातज हो गया है। जलशक्ति मंत्री स्वतंत्र देव सिंह शुक्रवार को भाजपा के वरिष्ठ नेता महेंद्र नाथ पांडेय के नामांकन में सम्मिलित हुए और चन्दौली में संयुक्त चुनावी जनसभा को सम्बोधित करते समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव को ऐतिहासिक वोटों से जिताने की अपील की। उन्होंने कहा कि यूपी में इंडिया गठबंधन का तुफान आ रहा है। उत्तर प्रदेश में भाजपा की देश में सबसे बड़ी हार होने जा रही है। यूपी में इंडिया गठबंधन की जीत होगी। उत्तर प्रदेश देश को रास्ता दिखाता है।

मुख्यमंत्री ने बोले मुख्यमंत्री, हमारे श्वास-श्वास में बस है राम

बहराइच की जनसभा

में बोले मुख्यमंत्री, हमारे श्वास-श्वास में बस है राम



मैंने अपना नाम MISHTI AGRAWAL से बदलकर MISTHI AGRAWAL कर लिया है। भविष्य में मुझे इसी नाम से जाना व पहचाना जाये। MISTHI AGRAWAL D/o Atul Agrawal 36 Chahchand, Zero Road, Prayagraj

6 बजे से चतुर्थ चरण के सभी 13 लोकसभा निर्वाचन क्षेत्रों तथा ददरौल विधान सभा उप निर्वाचन के लिए भी चुनाव प्रचार-प्रसार संबंधी समस्त गतिविधियों व अभियानों पर प्रतिबंध रहेगा। चुनाव प्रचार की अवधि समाप्त होने के बाद इन निर्वाचन क्षेत्रों में सभी राजनैतिक दलों के बाहरी कार्यकर्ताओं व पदाधिकारियों की मौजूदगी पूर्णतया प्रतिबंधित रहेगी। मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि चुनाव प्रचार अभियान समाप्ति के बाद इन निर्वाचन क्षेत्रों के जिला



मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि स्वतंत्र और निष्पक्ष चुनाव करने के लिए लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम, 1951 की धारा-126 के तहत निर्वाचन क्षेत्रों में मतदान समाप्त होने से पूर्व के 48 घंटे की अवधि में अर्थात कल 11 मई, 2024 को सायं

चौथे चरण की 13 लोकसभा सीटों के लिए चुनाव प्रचार का आज अंतिम दिन

13 मई को होगा मतदान, प्रचार अवधि समाप्त होने के बाद सभी दलों के बाहरी कार्यकर्ताओं की निर्वाचन क्षेत्र में मौजूदगी प्रतिबंधित रहेगी

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

मुख्य निर्वाचन अधिकारी नवदीप रिणवा ने बताया कि भारत निर्वाचन आयोग द्वारा 16 मार्च, 2024 को लोकसभा सामान्य निर्वाचन की तिथियों की घोषणा के साथ ही प्रदेश में स्वतंत्र, निष्पक्ष, शांतिपूर्ण, भयमुक्त, प्रलोभनमुक्त, समावेशी व सुरक्षित मतदान करने की प्रक्रिया संचालित है। लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 के छठवें चरण में 14 लोकसभा निर्वाचन क्षेत्रों तथा 292-गैंसड़ी विधानसभा उप निर्वाचन-2024 के लिए कुल 8 प्रत्याशियों ने नामांकन पत्र भरा, 1 प्रत्याशी का नामांकन खारिज होने के बाद कुल 7 प्रत्याशी चुनाव को निर्वाचन की अधिसूचना जारी

छठे चरण में 14 लोकसभा सीटों पर मैदान में है 162 प्रत्याशी

होने के बाद लोकसभा निर्वाचन क्षेत्रों के लिए कुल 311 प्रत्याशियों ने नामांकन दाखिल किया, 147 प्रत्याशियों के नामांकन पत्र खारिज हुए, 164 प्रत्याशियों के नामांकन वैध पाये गये, जिसमें से 02 प्रत्याशियों ने अपनी उम्मीदवारी प्रत्याशियों के साथ ही अपना नामांकन पत्र भरा, 162 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। इसी प्रकार बलरामपुर जनपद में 292-गैंसड़ी विधानसभा उप निर्वाचन-2024 के लिए कुल 8 प्रत्याशियों ने नामांकन पत्र भरा, 1 प्रत्याशी का नामांकन खारिज होने के बाद कुल 7 प्रत्याशी चुनाव को निर्वाचन की अधिसूचना जारी

अधिकारी ने बताया कि छठवें चरण में 14 लोकसभा निर्वाचन क्षेत्रों के लिए कुल 162 प्रत्याशी चुनाव मैदान में हैं। मुख्य निर्वाचन अधिकारी ने बताया कि भारत निर्वाचन आयोग द्वारा चुनाव प्रदर्शन में लोकसभा सामान्य निर्वाचन-2024 के छठवें चरण की 14 लोकसभा सीटों तथा 292-गैंसड़ी विधानसभा उप निर्वाचन-2024 के लिए मतदान 25 मई, 2024 (शनिवार) को सम्पन्न होगा। उत्तर प्रदेश के सभी निर्वाचन क्षेत्रों की 4 जून, 2024 (मंगलवार) को मतगणना की जायेगी।

शहजहाँपुर, खीरी, सीतापुर, हरदोई, कानपुर नगर, उन्नाव, फर्रुखाबाद, एटा, इटावा, औरैया, कानपुर देहात, कन्नौज व बहराइच सहित 13 जिलों के अंतर्गत आते हैं।



उन्होंने कहा कि हमने विकसित भारत की संकल्पना को साकार होते देखा है। 10 साल पहले आतंकवाद, नक्सलवाद की समस्या के साथ ही विकास में ध्रष्टाचार, योजनाओं में डकैती होती थी। गरीब भूख से मरता था। नौजवान पलायन करता था। बेटे और व्यापारी सुरक्षित नहीं थे। दूरी होते थे और कर्फ्यू लगता था। अयोध्या, बनारस, लखनऊ, कचहरियों, सीआरपीएफ कैंप पर हमला होता था। सीएम योगी ने बताया कि 1972 में तत्कालीन सरकार ने सरयू नहर परियोजना शुरू की थी, जो 45 साल तक लटकी रही। 2017 में प्रदेश में भाजपा सरकार आई उसके बाद सरयू नहर परियोजना को पूरा किया गया। इसके बाद 14 लाख हेक्टेयर भूमि को सिंचाई के लिए सरयू नदी का पानी मिल रहा है। उन्होंने कहा कि पिछली सरकारों केवल योजनाएं बनाते थे और उसके पैसों का बंदरबांट करते थे। सीएम योगी ने कहा कि कांसि और सपा अयोध्या में राम मंदिर को बेकार बताते हैं। मगर बेकार ये लोग खुद हैं जो इस धरती पर बोझ बने हुए हैं। आखिर ऐसा कौन होगा जो जन्म से लेकर अंतिम समय तक राम का नाम न लेता हो। राम हमारे श्वास-श्वास में रहे बसे हैं। सीएम और सपा जैसे रामद्रोही भारत के हितेषी नहीं हो सकते। यही कारण है कि इनके समय में दूरी होते थे। गरीब को उनका हक नहीं मिलता था। पैसा तब भी था मगर तब बंदरबांट होता था। मगर पिछले 10 साल से पूरी दुनिया में न केवल भारत का सम्मान बढ़ा है, बल्कि आतंकवाद और अलगाववाद की समस्या का समाधान हुआ है। 80 करोड़ लोगों को मुफ्त राशन की सुविधा मिल रही है।

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा है कि आजादी के बाद से महाराज सुहेलदेव राजभर का अपमान होता रहा। उन्होंने कहा कि सोमनाथ मंदिर के गुनहवार सालार मसूद गाजी को मौत के घाट उतारकर बहराइच में उसकी कब्र बनाने वाले महा पराक्रमी महाराज सुहेलदेव को केवल वोट बैंक के लिए कांग्रेस, सपा और बसपा ने सम्मान नहीं दिया, क्योंकि उन्हें डर था कि ऐसा करने पर सालार मसूद गाजी का भक्त वोटबैंक खिसक न जाए। सीएम योगी शुक्रवार को महसी के रामपुरवा बाग में बहराइच लोकसभा सीट के लिए चुनावी जनसभा को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने पार्टी प्रत्याशी डॉ आनंद कुमार गोंड के पक्ष में जनता से वोट की अपील की। मुख्यमंत्री ने महाराज सुहेलदेव के पराक्रम को भूमि और स्वाधीनता सेनानी राजा बलभद्र सिंह की पावन भूमि को कोटि कोटि मान करते हुए उपस्थित जनसमूह को अक्षय तृतिया और परशुराम जयंती की शुभकामनाएं दीं। उन्होंने बताया कि आज के दिन त्रेतायुग और सतयुग की शुरुआत हुई थी। सीएम योगी ने कहा कि पिछली बार विधानसभा चुनाव में आया था तब आपने आशीर्वाद दिया और सुरेश्वर सिंह महसी से विधायक बने और प्रदेश में भाजपा की सरकार बनी। इसके बाद प्रधानमंत्री मोदी और प्रदेश सरकार ने अयोध्या में न केवल रामलला का भव्य मंदिर बनवाया, बल्कि अराजकता फैलाने वाले माफिया तत्वों का रामनाम सत्य करने का काम भी किया गया। मुख्यमंत्री ने कहा कि जो सरकार आपकी भावनाओं का सम्मान करती हो, आपके हितों का संरक्षण करती हो, विकास के कार्यों के साथ जोड़ती हो, उसे बार बार चुनना चाहिए। इससे वर्तमान तो सुधरता ही है, भविष्य के लिए भी नये-नये अवसर पैदा होते

सूचना
यह कि भवन जो कि भूख.ड संख्या 52 स्थित जुजु भाग आराजी नम्बर 1083 है अकबरपुर कानपुर नगर रकबा 144 वर्गमीटर से सम्बन्धित मूल पट्टा विलेज दिनांकित 29/04/1986 लिखित श्री गुरु नानक सिन्धी को-ऑपरेटिव हाउसिंग सोसाइटी लिमिटेड द्वारा गोविन्द राम पाखरानी व श्री तुषारनाथ बहक श्री वासुदेव जिस्तका जखानन सार रिजिस्ट्रार कार्यालय में बही संख्या 1 जिस्त संख्या 4303/4316 के पृष्ठ संख्या 65/251 से 264 पर क्रमांक संख्या 10415 पर दिनांक 29/10/1986 पर पंजीकृत है, कही खो गया है। श्रीमती मंजुलता व श्रीमती प्रीति बाजपेई उपरोक्त सम्पत्ति को एच0डी0एफ00 सी0 बैंक लिमिटेड में बंधक कर रहे है, यदि किसी व्यक्ति को कोई आपत्ति हो तो वह 07 दिने के अन्दर निम्न पते पर सम्पर्क करे। किसी के द्वारा इनका प्रयोग अवैध माना जायेगा।
भारत भटनागर
इन्डियावेल
कार्यालय-कमरा नम्बर 104 इन्डियावेल
मुदगल अधिवक्ता भवन सिविल
कोर्ट कम्पाउंड, कानपुर नगर
मोबाइल - 9839034426

पहली जुलाई से लागू हो रहे तीनों नये कानूनों के बारे में जल्द पूरा कराएं प्रशिक्षण: मुख्य सचिव

● पुलिसजनों के साथ ही जजों की भी कराई जाए ट्रेनिंग

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

मुख्य सचिव दुर्गा शंकर मिश्र एवं पुलिस महानिदेशक प्रशांत कुमार ने भारतीय न्याय संहिता-2023, भारतीय नागरिक सुरक्षा संहिता-2023 तथा भारतीय साक्ष्य एक्ट-2023 के क्रियान्वयन के संबंध में की गयी तैयारियों की समीक्षा की। मुख्य सचिव ने कहा कि 1 जुलाई से तीनों नये कानून लागू होंगे, इसलिए पुलिस कर्मियों का प्रशिक्षण जल्द से जल्द पूरा कराया जाए। इसके अलावा जजों की ट्रेनिंग भी कराया जाए। क्रिमिनल प्रैक्टिस करने वाले वकीलों को हाइड्रिड मोड में ट्रेनिंग



कराकर सेंटाईज किया जाए। उन्होंने कहा कि ऑनलाइन ट्रेनिंग के लिए मॉड्यूल बनाकर पोर्टल पर अपलोड किया जाए। प्रशिक्षण सामग्री सरल, सहज एवं प्रभावी होनी चाहिए। बैठक में बताया गया कि प्रशिक्षण निदेशालय द्वारा 6 मार्च 2024 को समस्त आई.पी.एस अधिकारियों व 13 मार्च 2024 को

समस्त पीपीएस अधिकारियों के लिये पुलिस मुख्यालय में नये कानून के सम्बन्ध में संवेदीकरण हेतु ऑनलाइन / ऑफलाइन एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया। तीन नये कानून भारतीय न्याय संहिता 2023, भारतीय नागरिक सुरक्षा संहिता 2023 व भारतीय साक्ष्य अधिनियम 2023 से सम्बन्धित पुराने एवं नये कानून की विस्तृत

तुलनात्मक पाठ्य सामग्री तैयार कर समस्त प्रशिक्षण संस्थानों को प्रेषित की गयी है। थाने स्तर पर प्रतिदिन होने वाली सामान्य किन्तु महत्वपूर्ण विधिक गतिविधियों जिसे समस्त विवेचकों को अनिवार्य रूप से करना पड़ता है उन बिन्दुओं के लिये संस्थानों से विभिन्न प्रशिक्षण मॉड्यूल तैयार किये गये हैं। तीन नये कानूनों के सम्बन्ध में 500 से अधिक मास्टर ट्रेनर

का टीओटी प्रशिक्षण सीएपीटी भोपाल व सीडीटीआई गाजियाबाद द्वारा ऑनलाइन / ऑफलाइन प्रशिक्षण कराया जा चुका है। प्रदेश के 8 जोन के अन्तर्गत आने वाले जनपद/ कमिश्नरेट/ अजनपदीय शाखाओं में नियुक्त समस्त निरीक्षक नागरिक पुलिस 1 अप्रैल 2024 से 3 अप्रैल 2024 व 8 अप्रैल 2024 से 10 अप्रैल 2024 तक दो चरणों में प्रशिक्षण संस्थानों में तीन दिवसीय ऑफलाइन प्रशिक्षण कराया जा चुका है। उपरोक्त 8 जोन के अन्तर्गत आने वाले जनपद/कमिश्नरेट में नियुक्त समस्त थाना प्रभारी निरीक्षक / थानाध्यक्ष को चार चरणों में दिनांक 2 अप्रैल 2024, 3 अप्रैल 2024, 8 अप्रैल 2024 व 9 अप्रैल 2024 को एक दिवसीय ऑनलाइन प्रशिक्षण कराया जा चुका है।

एलडीए ने दो अवैध व्यावसायिक निर्माण किए सील

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

एलडीए द्वारा गोमतीनगर विस्तार, सुल्तानपुर रोड पर 2 अवैध व्यावसायिक निर्माण सील करने का निर्देश दिया गया। विहित प्राधिकारी द्वारा बिना स्वीकृत के बनाए गए निर्माण को नोटिस भेजा गया। नोटिस के बाद सीलिंग के आदेश दिए गए। सीलिंग के आदेश पर एलडीए के प्रवर्तन टीम द्वारा सीलिंग करायी गयी।



शुक्रवार को एलडीए के प्रवर्तन जोन.1 व जोन.2 की टीम ने अवैध व्यावसायिक निर्माण पर कार्यवाही की। इस दौरान प्राधिकरण से मानचित्र स्वीकृत कराये बिना किये श्रीवास्तव द्वारा प्राधिकरण पुलिस व स्थानीय थाने के पुलिस बल के सहयोग से कॉम्प्लेक्स को सील कर दिया गया।

प्रवर्तन जोन.2 के जोनल अधिकारी देवांशु त्रिवेदी ने बताया कि कलाम अहमद व अन्य द्वारा सुल्तानपुर रोड पर खुर्दही बाजार ए मादरमऊ खुर्द में सिंचाई विभाग गोदाम के सामने लगभग 10,000

वर्गफिट क्षेत्रफल के भूखण्ड पर कॉमर्शियल बिल्डिंग का निर्माण कराया जा रहा था। प्राधिकरण से मानचित्र स्वीकृत कराये बिना किये जा रहे इस अवैध निर्माण के विरुद्ध विहित न्यायालय द्वारा वाद योजित करते हुए सीलिंग के आदेश दिये गये थे। जिसके अनुपालन में सहायक अभियंता अनिल कुमार, अवर अभियंता सुशील कुमार सिंह, ऋषपाल पुलिस व स्थानीय थाने के पुलिस बल के सहयोग से उक्त अवैध निर्माण को सील कर दिया गया।

सुमित मिश्रा हत्याकांड

हाईकोर्ट ने गैर जमानती वारंट तामील कराने का दिया आदेश

विधि संवाददाता। लखनऊ

सुमित मिश्रा हत्याकांड के एक अभियुक्त ललितकांत पांडेय के खिलाफ गैर जमानती वारंट का तामील नहीं होने पर हाईकोर्ट की लखनऊ खंडपीठ ने सख्त रुख अपनाया है। पीठ ने पुलिस आयुक्त को एनबीडब्ल्यू का तामील सुनिश्चित कराने का आदेश दिया है। साथ ही मामले में आली सुनवाई के लिए 23 मई की तिथि नियत करने हुए अपने आदेश के अनुपालन की जानकारी भी तलब की है। जस्टिस बृजराज सिंह की एकल पीठ ने यह आदेश मूलक सुमित मिश्रा की मां मनोरमा मिश्रा की याचिका पर दिया है। याचिकाकर्ता की ओर से वकील राजेश कुमार श्रीवास्तव ने बहस की। उनका कहना था कि 17 जुलाई 2021 को इस मामले की एफआईआर मनोरमा मिश्रा ने थाना अलीगंज में दर्ज कराई थी। जिसके मुताबिक उनके बेटे सुमित मिश्रा ने मुख्य अभियुक्त आयुष पांडेय की बहन से प्रेम विवाह किया था। इस बात को लेकर आयुष



उसके बेटे से रिश्ता रखता था। आरोप है कि 16 जुलाई 2021 को रात्रि लगभग 11 बजे आयुष के साथ सह-अभियुक्त आदेश सिंह उर्फ जीतू ने गुप्ता होटल नवीन गल्ला मंडी के पास सुमित पर क्रिकेट बेट व डंडे से हमला कर दिया। उसे बेतहाशा पीटा तथा कार में जबरन बैठाकर अपहरण कर ले गए। यह भी कहा गया कि अभियुक्तों ने अपहरण करने के बाद सुमित को आदेश सिंह के मकान पर ले जाकर दोबारा बुरी तरह से मारा-पीटा। इलाज के दौरान सुमित मिश्रा की मौत हो गई। विवेचना के दौरान इस वारदात में आयुष के पिता ललितकांत पांडेय का नाम भी सामने आया। पुलिस ने उसके खिलाफ पूरक शपथ पत्र दाखिल किया। जिस पर सज्ञान लेते हुए निचली अदालत ने उसे तलब किया लेकिन वह हाजिर नहीं हो रहा है।

एआईसीटीई से एलयू के पर्यटन विभाग में बीबीए प्रोग्राम को मिली मंजूरी

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

लखनऊ विश्वविद्यालय सहायक के इंस्टीट्यूट ऑफ टूरिज्म स्टडीज डिपार्टमेंट को शुक्रवार को अपने स्नातक कार्यक्रम बैचलर ऑफ बिजनेस एडमिनिस्ट्रेशन (पर्यटन) के लिए अखिल भारतीय तकनीकी शिक्षा परिषद (एआईसीटीई) से मंजूरी मिल गई है। यह मान्यता पर्यटन प्रबंधन के क्षेत्र में उच्च गुणवत्ता वाली शिक्षा प्रदान करने की हमारी प्रतिबद्धता को मजबूत करती है। यह कार्यक्रम विकास/प्रवेश प्रणाली के साथ एनईपी के अनुरूप भी है और क्रेडिट प्रणाली पर आधारित है। बीबीए पर्यटन कार्यक्रम छात्रों को इसके प्रबंधन, विपणन और परिचालन पहलुओं सहित पर्यटन उद्योग की व्यापक समझ से लैस करने के लिए डिज़ाइन किया गया है। सैद्धांतिक ज्ञान और व्यावहारिक प्रशिक्षण के मिश्रण के साथ, इस कार्यक्रम में इनरोल छात्रों को गतिशील पर्यटन क्षेत्र में विभिन्न भूमिकाओं में उत्कृष्टता प्राप्त करने के लिए तैयार किया जाएगा। विश्वविद्यालय के कुलपति प्रोफेसर आलोक कुमार राय ने कहा कि हमें विश्वास है कि एआईसीटीई द्वारा अनुमोदित बीबीए पर्यटन कार्यक्रम छात्रों को शैक्षणिक और व्यावसायिक विकास के लिए अद्वितीय अवसर प्रदान करेगा। स्नातक सक्षम और कुशल पेशेवर के रूप में उभरेंगे जो घरेलू और अंतरराष्ट्रीय स्तर पर पर्यटन उद्योग की उन्नति में योगदान देने के लिए तैयार होंगे।

मंडलायुक्त ने मतदान केन्द्रों का किया औचक निरीक्षण

● चुनाव आयोग के मुताबिक मूलगत आवश्यकताओं की पूर्ति के लिए निर्देश

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

मंडलायुक्त द्वारा जनपद के विभिन्न बूथ का निरीक्षण कर मूलभूत व्यवस्थाओं की पड़ताल की गयी। मतदान केन्द्रों के निरीक्षण के दौरान मंडलायुक्त द्वारा मतदेय स्थलों पर सामान्य सूचनाओं के अंकन, विद्युत कनेक्शन, उचित क्षमता की लाईट व पंखे, प्रसाधन, पेयजल, हैण्डपंप की क्रियाशीलता, रैम्प बनाने के निर्देश दिए गए। साथ ही माडल बूथों पर सेल्फ्री प्वाइंट बनाने के निर्देश भी दिए गए।



लोकसभा चुनाव को स्वतंत्र, निष्पक्ष एवं शान्तिपूर्ण ढंग से पूरा करायें जाने के उद्देश्य से शुक्रवार को मंडलायुक्त डॉ रॉशन जैकब ने जनपद के विभिन्न बूथ का औचक निरीक्षण कर मूलभूत व्यवस्थाओं की पड़ताल की। मंडलायुक्त ने सर्वप्रथम शहर के राजकीय बालिका इंटर कॉलेज,

प्राथमिक विद्यालय (नरही) वन विश्वा ग्रह अरडय भवन वन, प्राथमिक विद्यालय ग्वारी, विश्वान नारायण इंटर कॉलेज, अमीरुदौला इस्लामिया कॉलेज के मतदेय स्थल के बूथों का निरीक्षण किया। साथ ही संबंधित को जरूरी दिशा निर्देश भी दिए।

कहा कि मांडल बूथों पर सेल्फ्री पॉइंट भी बनाया जाना सुनिश्चित किया जाये। बीएलओ समस्त वॉटिंग पर्ची ससमय रहते वितरित कराये। इस दौरान मंडलायुक्त ने लोगों से अपील की कि यदि कोई व्यक्ति शराबए रिश्वत या जोर जबरदस्ती करके किसी के पक्ष में अथवा विरोध में वोट डालने का प्रयास करता है तो इसकी शिकायत जिम्मेदार अधिकारियों से अवश्य करें। उन्होंने बुजुर्गों से अपील की कि मतदान दिवस (20 मई) के दिन आप लोग इस बात का प्रयास करके कि परिवार के सभी सदस्य वोट देने जायें, यदि परिवार में कोई ऐसा सदस्य है जो कि शारीरिक रूप से कमजोर है तो परिवार के लोगों को चाहिए। उन्होंने मतदान के लिए जाते समय उनको भी अपने साथ ले जायें। इस अवसर पर नगर आयुक्त इंद्रजीत सिंह, अपर नगर आयुक्त ललित कुमार, अवर नगर आयुक्त पंकज श्रीवास्तव, सिटी मजिस्ट्रेट सिद्धार्थ सहित संबंधित अधिकारी उपस्थित रहे।

समेसी के जेई को सौपी निगोहां सबस्टेशन की जिम्मेदारी

मोहनलालगंज। समस्या समाधान के लिए जेई और एसडीओ को खोजते फिर रहे उपभोक्ताओं की परेशानी सामने आने के बाद अफसरों ने निगोहां सबस्टेशन की जिम्मेदारी समेसी के जेई को सौंप दी है। जबकि गोसाईगंज के एसडीओ ने शुक्रवार को पूरनपुर सबस्टेशन पहुंचकर दो दर्जन से अधिक उपभोक्ताओं की शिकायत सुनकर निराकरण का आश्वासन दिया। जिसके बाद उपभोक्ताओं को भटकने से राहत मिल गई। मोहनलालगंज में निगोहां सबस्टेशन के जेई सचिन श्रीवास्तव के बीमार होने से 22 अप्रैल को सबस्टेशन की जिम्मेदारी सभाल रहे जेई आशुतोष कुमार को सौंप दी गई थी। जिसकी वजह से समस्याओं को लेकर उपभोक्ताओं को बेहद परेशानी उठानी पड़ रही थी। इसी तरह अमेटी के एसडीओ संसय निवेदी के बीमार होने की वजह से पूरनपुर व अमेटी की जिम्मेदारी गोसाईगंज एसडीओ योगेन्द्र सिंह को सौंप दी गई थी।

लेकिन तीनों सबस्टेशन में काफी दूरी की वजह से पूरनपुर सबस्टेशन के उपभोक्ताओं को समस्याएं लेकर 20 किलोमीटर तक की दौड़ लगानी पड़ रही थी। शुक्रवार को पायनियर में निगोहां और पूरनपुर सबस्टेशन के उपभोक्ताओं की परेशानी को लेकर प्रमुखता से खबर प्रकाशित होने के बाद अफसरों ने निगोहां सबस्टेशन की जिम्मेदारी समेसी सबस्टेशन के जेई आशीष कुमार को सौंप दी। जिसके बाद निगोहां के उपभोक्ताओं को किसी भी तरह की समस्या के निराकरण के लिए भटकने से छुटकारा मिल सकेगा। यही नहीं गोसाईगंज एसडीओ योगेन्द्र सिंह ने शुक्रवार को पूरनपुर सबस्टेशन पहुंचकर दो घण्टे तक उपभोक्ताओं की समस्याएं सुनीं। इस दौरान तकरीबन दो दर्जन से अधिक उपभोक्ताओं ने एसडीओ से अधिक बिल व बुरक संख्या गलत होने और मनमाने ढंग से लोड बढ़ाए जाने की शिकायतें बताईं। उपभोक्ताओं ने एसडीओ से बेवजह भागदौड़ से

छुटकारा दिलाने के लिए पूरनपुर सबस्टेशन पर जनसुनवाई के लिए निर्धारित गुरुवार से शनिवार तक अनिवार्य रूप से बैठने की मांग की। एसडीओ ने उपभोक्ताओं की समस्याओं का निराकरण कराने का भरोसा दिया।

एक्सरे सहायक को बर्ताव सुधारने की चेतावनी

मोहनलालगंज। मरीजों से अहद्वता के आरोप में सीएचसी की एक्सरे सहायक को बर्ताव सुधारने की चेतावनी दी गई है। उधर सीएमओ ने सीएचसी प्रशासन से पूरे मामले की रिपोर्ट तलब की है। सीएचसी अधीक्षक ने बताया सीएमओ कार्यालय को पूरे मामले की रिपोर्ट भेज दी गई है। मोहनलालगंज के मऊ निवासी समाजसेवी पांशुल तिवारी ने डेढ़ साल के भतीजे देवर्षा की उंगली का एक्सरे कराने के लिए सीएचसी ले जाने पर एक्सरे सहायक पर अहद्वता का आरोप लगाकर सीएचसी अधीक्षक से शिकायत की थी।

शारीरिक क्रियाशीलता के महत्व पर जागरूकता कार्यक्रम का आयोजन



पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

शारीरिक क्रियाशीलता के महत्व पर डॉ. राम मनोहर लोहिया आर्युर्विज्ञान संस्थान में शुक्रवार को डिपार्टमेंट ऑफ कम्प्युनिटी मेडिसिन और डिपार्टमेंट ऑफ कार्डियोलॉजी के संयुक्त प्रयासों से जागरूकता कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। संस्थान के निदेशक प्रो (डॉ) सीएम सिंह ने कहा कि आजकल की व्यस्त जीवन शैली में लोग शारीरिक क्रियाशीलता के महत्व को भूल बैठे हैं और उनके द्वारा सभी की प्रतिदिन 30-40 मिनट (डिस्क वाक) करने की सलाह दी गई। संस्थान के डीन डॉ प्रद्युम्न सिंह ने कहा कि आज कल अधिकतर बीमारियों खराब जीवन शैली

के कारण हो रही हैं। उन्होंने संतुलित भोजन एवं फिजिकल एक्टिविटी के महत्व पर अपने विचार साझा किये। कम्प्युनिटी मेडिसिन के विभागाध्यक्ष डॉ सुनील दत्त कांडपाल के द्वारा शारीरिक के साथ मानसिक स्वास्थ्य की उपयोगिता पर भी चर्चा की गई और उन्होंने सभी को फिजिकल एक्टिविटी को अपनी जीवन शैली में सम्मिलित करने का सुझाव दिया। कार्यक्रम में लाइफ स्टाइल मेडिसिन विशेषज्ञ डॉ विनीता सिंह के द्वारा हर उम्र के लोगों के लिए पोषक आहार और शारीरिक रूप से ऐक्टिव रहने के विषय पर व्याख्यान दिया गया। उनके द्वारा स्वस्थ जीवन शैली के लाभों पर विवरण में जो मेडिकल रिसर्च हुई है, उसके रिजल्ट्स को श्रोताओं के समक्ष प्रस्तुत किया गया। कार्यक्रम में बाद बच्चों में फिजिकल एक्टिविटी की कमी के चलते जो समस्याएं उत्पन्न हो रही हैं, इसके दृष्टिकोण एक पैल डिस्कवाक का आयोजन किया गया।

विधवा व अविवाहित को पेंशन देने पर कर्मचारियों में खुशी



लखनऊ। विधवा, अविवाहित व अन्य को नगर निगम द्वारा पेंशन देने का निर्णय लिया गया है। शासन के आदेश पर नगर निगम के निर्णय पर कर्मचारियों द्वारा नगर आयुक्त की सराहना की गयी। मिष्ठान वितरण कर एक दूसरे को शुभकामनाएं भी दी गयी। शुक्रवार को उत्तर प्रदेश नगर निगम कर्मचारी संघ द्वारा शासन एवं नगर आयुक्त को कुमारी मेहर जहां पुत्री स्वर्गीय मिर्जा आमिर हुसैन के संबंध में पारिवारिक पेंशन संबंधी दिए जाने वाले को लाभ मिला। कार्यालय ज्ञात नगर आयुक्त के स्तर से जारी किया गया है। इसके लिए उत्तर प्रदेश नगर निगम कर्मचारी संघ तमाम कर्मचारियों की तरफ से नगर निगम प्रशासन नगर आयुक्त एवं उत्तर प्रदेश सरकार का आभार व्यक्त करता है। महामंत्री उत्तर प्रदेश नगर निगम कर्मचारी संघ रमेश चौरीसिया ने बताया कि नगर निगम कार्यालय में खुशियां मनाते हुए एक दूसरे को लड्डू खिलाकर शुभकामनाएं दीं। कर्मचारियों में रेहान, दीपक शर्मा सहित अन्य कर्मचारियों ने नगर आयुक्त की सराहना की।

मोतियाबिंद के आपरेशन के नाम पर पैसा वसूलने वाले सविदा डॉक्टर को हटाने की संस्तुति

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

बलरामपुर अस्पताल में मोतियाबिंद के ऑपरेशन के नाम पर मरीज से पैसा लेने वाले सविदा नेत्र रोग विशेषज्ञ डॉ. अजय वैद्य को हटाने की संस्तुति अस्पताल प्रशासन ने कर दी गई है। साथ ही शासन के निर्देश के बाद अस्पताल प्रशासन की ओर से बनी चार सदस्यीय कमेटी ने अपनी जांच रिपोर्ट भेज दी है। सूत्रों के अनुसार जांच रिपोर्ट में पैसा लेने की पुष्टि हुई है। उत्राव हसनगंज निवासी सुशील सिंह ने अपनी मां रामरानी का मोतियाबिंद का ऑपरेशन बलरामपुर अस्पताल में अप्रैल माह में कराया था। सुशील ने आरोप लगाते हुए शपथ पत्र के जरिए डिप्टी सीएम, एनएचएम मिशन निदेशक को शिकायत की थी कि मोतियाबिंद ऑपरेशन के नाम पर डॉ. अजय वैद्य ने उससे ऑनलाइन 4000 और 300 रूपए केश लिया था। उसके बाद ही ऑपरेशन किया। इस शिकायत के बाद शासन के निर्देश पर बलरामपुर के निदेशक डॉ. पवन कुमार ने चार अफसरों की कमेटी का गठन कर जांच के निर्देश दिये थे। जांच कमेटी में शामिल सदस्यों ने आरोपी डॉ. वैद्य और पीडित सुशील के बयान दर्ज किए। सुशील ने बयान में डॉ. वैद्य द्वारा युवकों को भेजकर धमकाने का आरोप भी लगाया था।

राजनाथ सिंह की 5 लाख से अधिक वोटों की जीत के लिए लिए अखंड पाठ प्रारंभ



पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

रक्षामंत्री एवं लखनऊ से भाजपा प्रत्याशी राजनाथ सिंह की ऐतिहासिक जीत की कामना के लिए गुरु सिंह सभा चंद्रनगर (चंद्रनगर गुरुद्वारा) में अखंड पाठ सतबीर सिंह रंजल (उपाध्यक्ष लखनऊ व्यापार मंडल) द्वारा खरबाया गया। इस अखंड पाठ की समाप्ति 12 मई को सुबह 10 बजे होगी। यह पाठ दिन और रात निरंतर चलेगा। पाठ में मुख्य रूप से पूर्व

मेयर संयुक्ता भाटिया, सिंधी अकादमी के उपाध्यक्ष नानक चंद लखमानी, मोती नगर वाई से सभासद व पूर्व प्रत्याशी विधानसभा कैट राजू गांधी, उत्तर प्रदेश बाल आयोग की सदस्य अनीता अग्रवाल, मनीष अरोड़ा, तरनजीत सिंह रिंजु मनमोहन सिंह मोडी, गुरप्रीत सिंह बग्गा, ऑंकार सिंह पनेसर जी, शाहजी कोहली,तेजपाल सिंह बग्गा, राजिंदर बग्गा तथा चंद्रनगर गुरुद्वारे की कमेटी उपस्थित रहे।

भाजपा प्रत्याशी ने चुनाव कार्यालय में मनाई परशुराम जयंती

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

पूर्वी विधानसभा भाजपा प्रत्याशी द्वारा अपने चुनाव कार्यालय में भगवान परशुराम जयंती मनाई गयी। प्रत्याशी द्वारा भगवान परशुराम के चित्र पर पुष्प अर्पित किये। दिन विशेष की पूरब की जनता को शुभकामनायें दीं। सुबह से ही जनसंपर्क कर जनता को समस्याओं को सुनने के साथ उनका निस्तारण भी कर रहे हैं। पूर्वी विधानसभा उप चुनाव प्रत्याशी ओ पी श्रीवास्तव ने शुक्रवार को अपने चुनाव कार्यालय में सभी पदाधिकारियों और कार्यकर्ताओं के साथ भगवान परशुराम जयंती मनाई। सभी ने चुनाव कार्यालय पर मंत्रोच्चारण के साथ भगवान परशुराम के चित्र पर पुष्प अर्पित किये। उन्होंने लखनऊ पूर्व विधानसभा क्षेत्र के सभी सम्मानित नागरिकों को जगत के पालनहार भगवान विष्णु जी के छठे अवतार भगवान परशुराम जी के जन्मोत्सव की हार्दिक शुभकामनाएं दीं। सुबह से लेकर शाम तक ओपी श्रीवास्तव एवं विधानसभा क्षेत्र में जनसंपर्क कर रहे हैं और जनता की समस्याओं को भी सुन रहे हैं। एक नुक्रड़ सभा के दौरान उन्होंने कहा कि लखनऊ

की पूर्वी विधानसभा सबसे विकसित विधानसभा होगी। मैं यहां के क्षेत्रवासियों के लिए हर समय तत्पर रहूंगा। रक्षा मंत्री राजनाथ सिंह जी के नेतृत्व देशनके साथ साथ लखनऊ ने भी विकास में नए आयाम गढ़े हैं और इसी कारण आप सब का आशीर्वाद हमारे साथ है। इस दौरान ओपी श्रीवास्तव ने लोगों से अधिक से अधिक संख्या में भाजपा को वोट देने की अपील भी की। सुबह से लेकर शाम ओपी श्रीवास्तव जनता के बीच में बने हुए हैं। ओपी श्रीवास्तव ने शुक्रवार को सुबह कमला नेहरू नगर में जनसम्पर्क किया, फिर सेक्टर 8 विकास नगर में दो स्थानों पर जनसभाओं को संबोधित किया। उसके बाद परशुराम जयन्ती कार्यक्रम में केशव बिहार कल्याणपुर में भाग लिए फिर गोमती नगर में एक नुक्रड़ सभा में भाग लिया। इस दौरान उन्होंने जनता से अधिक से अधिक मतों से विजय बनाने के लिए अपील भी की। इस मौके पर उनके साथ भाजपा के प्रवक्ता मनीष शुक्ला, वशिष्ठ नारायण शुक्ला, संदीप पाठक, अशोतोष तिवारी, अभिषेक गुप्ता, युवा मोर्चा के अध्यक्ष सिंह सैनी, कृष्णा पटेल, दक्ष जोशी, आशीष तिवारी, सौरभ वर्मा समेत कई कार्यकर्ता मौजूद रहे।

शिक्षक वर्ग से मेरा जुड़ाव पुराना: नीरज सिंह

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

शुक्रवार को गोमती नगर स्थित सीएमएस स्कूल के वार्षिक कार्यक्रम में एवम हजरतगंज स्थित चरन होटल में सेवानिवृत्त शिक्षक/ कर्मचारी सम्मान समारोह में मुख्य अतिथि नीरज सिंह ने सभी को संबोधित किया व समस्त स्टाफ को अपनी शुभकामनाएं दी। मुख्य अतिथि ने आगामी चुनाव को लेकर विभिन्न मुद्दों पर चर्चा की और देवतुल्य जनता-जनार्दन से लखनऊ और लोकसभा क्षेत्र से माननीय श्री राजनाथ सिंह को कमल का बटन दबाकर पूर्ण बहुमत से विजयी बनाने की अपील भी की।



नीरज सिंह ने कहा कि हमारी पार्टी को सिर्फ वोटों की नहीं, कर्मों की भी पहचान है। मेरे पिता और लोकसभा प्रत्याशी माननीय श्री राजनाथ सिंह भी एक शिक्षक थे इसलिए शिक्षकों से मेरा जुड़ाव पुराना रहा है, और यह मेरा सौभाग्य है कि आज मुझे शिक्षकों के साथ मंच साझा करने का अवसर मिला। अंत में उन्होंने कहा कि आज भारत देश सिर्फ देश तक ही सीमित नहीं, विदेश से भी जुड़ रहा है। उन्होंने विश्वास दिलाया कि आदर्शपूर्ण प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र

एवं अभ्युदय प्रताप को खासतौर पर सम्मानित किया गया। इसके अलावा, इण्डियन स्टेटिस्टिकल सर्विस (आई.एस.एस.) में ऑल इण्डिया चतुर्थ रैंक अर्जित करने वाली सी.एम.एस. छात्रा में लखनऊ का गौरव बढ़ाने वाले सी.एम.एस. छात्रों व दृढ़उनके माता-पिता का सार्वजनिक सम्मान विशेष आकर्षण रहा। इस अवसर पर आईएसएस परीक्षा में अखिल भारतीय प्रथम रैंक अर्जित करने वाले सी.एम.एस. छात्र प्रखर सिंह को भी विशेष रूप से सम्मानित किया गया। राजधानी के एक होटल में सेवानिवृत्त शिक्षक आयोजन में बतौर अतिथि भाजपा नीरज सिंह उपस्थित होकर कर्मचारी सम्मान समारोह एवं वरिष्ठजनों को सम्मानित किया गया तथा 20 मई को माननीय राजनाथ सिंह जी भारी मतों से विजय बनाने की अपील किया।

मुख्यमंत्री योगी ने रुद्राभिषेक कर की प्रदेशवासियों के सुख-समृद्धि की कामना

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ/ गोरखपुर

स्वयंसिद्ध मुहूर्तों से सुसंपन्न अक्षय तृतीया की पावन तिथि पर शुक्रवार प्रातः बेला में मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने गोरखनाथ मंदिर में रुद्राभिषेक कर भगवान भोलेनाथ से प्रदेशवासियों के सुख-समृद्धि की प्रार्थना की। सीएम ने सभी नागरिकों को अक्षय तृतीया की हार्दिक बधाई भी दी।



गोरखनाथ मंदिर स्थित पीठाधीश्वर आवास के प्रथम तल पर शक्तिपीठ में सीएम योगी ने देवाधिदेव महादेव को विज्व पत्र, कमल पुष्प, दूर्वा, अनेकानेक पूजन सामग्री अर्पित करने कर बाद दूध एवं फलों के रस से रुद्राभिषेक किया। मठ के विद्वत पुरोहितगण ने शुक्ल यजुर्वेद संहिता के रुद्राष्टाध्यायी के महामंत्रों द्वारा रुद्राभिषेक का अनुष्ठान पूर्ण करवाया। रुद्राभिषेक के बाद मुख्यमंत्री वैदिक मंत्रोच्चार के बीच हवन व आरती की। विधि विधान से पूर्ण हुए अनुष्ठान के उपरांत उन्होंने प्रदेशवासियों के आरोग्यमय, सुखमय, समृद्धमय व शांतिमय

जीवन की मंगलकामना की। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने अक्षय तृतीया पर्व पर सभी नागरिकों को शुभकामनाएं प्रेषित करते हुए सोशल मीडिया प्लेटफॉर्म एक्स पर लिखा, सौभाग्य व समृद्धि के पावन पर्व अक्षय तृतीया को प्रदेशवासियों को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं।

साइकिल व हाथ की दोस्ती पहले भी फेल हो चुकी है: बृजेश पाठक

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता एवं प्रदेश के उपमुख्यमंत्री बृजेश पाठक ने शुक्रवार को इंडी अलायंस पर हमला बोला। उन्होंने कहा कि साइकिल और हाथ की दोस्ती पहले भी फेल हो चुकी है। इनका गठबंधन एक बार फिर फलाने होगा, दोनों ही पार्टियों को इस चुनाव में एक भी सीट नसीब नहीं होगी। प्रदेश की जनता मोदी-योगी के कामकाज से प्रसन्न है और सभी 80 सीटों पर कमल खिलाने जा रही है।

उपमुख्यमंत्री श्री बृजेश पाठक शुक्रवार को बलिया लोकसभा सीट से भाजपा उम्मीदवार श्री नीरज शेखर की नामांकन सभा को संबोधित कर रहे थे। उन्होंने कहा कि सपा कांग्रेस का डीएनए भी एक ही है क्योंकि दोनों ही दलों के कर्ता-धर्ता विदेश से पहुंचकर आये हैं इन्हें देश और प्रदेश की कोई जानकारी नहीं है। इनके संस्कार भी विदेशी ही हैं। उन्होंने कहा कि जब पुलवामा में अटैक हुआ था तो मोदी जी ने कहा था कि घर में घुसकर दुश्मन को मारेंगे। जिसका नतीजा रहा कि हमारे जवानों ने पाकिस्तान में घुसकर आतंकवादियों का खात्मा करने का काम किया था। अब कांग्रेस के नेता मणिकर अय्यर आतंकी भेजने वाले पाकिस्तान से दोस्ती करने की बात कहते हैं। वे कहते हैं कि पाकिस्तान के पास एटम बम है इसलिए भारत को उसके प्रति नरमी बरतनी चाहिए। क्या ऐसा किया जाना चाहिए? हमारे जवानों की हत्या कराने वाले पाकिस्तान से नरमी दिखाई जा सकती है? क्या निर्दोष हिंदुस्तानियों के खून से खेलने वाले पाकिस्तान से बात की जानी चाहिए? कांग्रेस को इस बयान के लिए देश से माफ़ी माँगनी चाहिए।

उन्होंने कहा कि अब भारत बदल गया है, हमारे सैनिकों को पाकिस्तान से आने वाली गोलीयों का जवाब देने के लिए दिल्ली की ओर नहीं देखना पड़ता है।



गौराबाई मार्ग पर अवैध अतिक्रमण को हटाती नगर निगम की टीम

मोदी सरकार में सुनिश्चित हुई आंतरिक-वाह्य सुरक्षा: डॉ.राजेश्वर



रोड शो को जनसमूह का मिला मत्स्य अभिवादन

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

सरोजनगर विधायक डॉ. राजेश्वर सिंह ने शुक्रवार को बिजनौर में रोड शो कर मोहनलालगंज संसदीय क्षेत्र से भाजपा प्रत्याशी कौशल किशोर के लिए जनसंपर्क किया। बड़ी संख्या में उपस्थित भाजपा कार्यकर्ताओं और स्थानीय जनता के साथ सरवन नगर सक्की मंडी से शुरू हुई चौथी सरोजनगर संकल्प पदयात्रा का समापन बिजनौर स्थित राधाकृष्ण मंदिर के पास हुआ। करीब एक किलोमीटर लम्बी पदयात्रा के दौरान 10 से अधिक स्थानों पर पार्टी पदाधिकारियों और कार्यकर्ताओं, विभिन्न सामाजिक वर्गों, व्यापार मंडल के सदस्यों, महिलाओं आदि ने पुष्पवर्षा कर पदयात्रा का स्वागत किया साथ ही जनता के अपने विधायक का फूलों की माला पहना कर स्वागत किया।

सरोजनगर विधायक डॉ. राजेश्वर सिंह ने शुक्रवार को बिजनौर में रोड शो कर मोहनलालगंज संसदीय क्षेत्र से भाजपा प्रत्याशी कौशल किशोर के लिए जनसंपर्क किया। बड़ी संख्या में उपस्थित भाजपा कार्यकर्ताओं और स्थानीय जनता के साथ सरवन नगर सक्की मंडी से शुरू हुई चौथी सरोजनगर संकल्प पदयात्रा का समापन बिजनौर स्थित राधाकृष्ण मंदिर के पास हुआ। करीब एक किलोमीटर लम्बी पदयात्रा के दौरान 10 से अधिक स्थानों पर पार्टी पदाधिकारियों और कार्यकर्ताओं, विभिन्न सामाजिक वर्गों, व्यापार मंडल के सदस्यों, महिलाओं आदि ने पुष्पवर्षा कर पदयात्रा का स्वागत किया साथ ही जनता के अपने विधायक का फूलों की माला पहना कर स्वागत किया।

पूरे देश में नरेन्द्र मोदी व भाजपा के पक्ष में लहर है: तेजस्वी सूर्या

अधिकांश प्रदेशों में कांग्रेस चुनाव मैदान छोड़कर भाग चुकी है: भाजपुलों राष्ट्रीय अध्यक्ष

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

भारतीय जनता युवा मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं सांसद तेजस्वी सूर्या ने शुक्रवार को भाजपा प्रदेश मुख्यालय में प्रेसवार्ता को सम्बोधित करते हुए कहा कि दक्षिण से लेकर उत्तर तथा पूर्व से पश्चिम तक पूरे देश में नरेन्द्र मोदी एवं भाजपा के पक्ष में लहर है। उन्होंने कहा कि दक्षिण भारत सहित अधिकांश प्रदेशों में कांग्रेस चुनाव मैदान छोड़कर भाग चुकी है। राहुल गांधी से ही मैदान छोड़कर भागने का कल्चर शुरू हुआ है जिससे अर्थात् प्रत्याशी तक भाग जाते हैं। राहुल गांधी अमेठी से भाग चुके हैं और मजबूरी में रायबरेली से चुनाव लड़ कर रहे हैं। एक ओर जहाँ अर्थात् मोदी का परिवार चुनाव लड़ रहा है। दूसरी तरफ कुछ राजनैतिक परिवार अपने परिवार को खानदानी सीट को



बचाने के लिए चुनाव लड़ रहे हैं। पूरी सपा हसबैंड-वाइफ को चुनाव जिताने के लिए जुटी हुई है। उन्होंने कहा कि कन्नौज हो या मैनपुरी हसबैंड वाइफ लखनऊ में ही रहेंगे, दिल्ली नहीं जाने वाले हैं। जनता रायबरेली, कन्नौज, मैनपुरी सहित सभी सीटों पर सपा कांग्रेस को हराकर घर बैठने का काम करेगी। पूरे देश में भाजपा और प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के पक्ष में अपार जनसमर्थन है। भाजपा प्रदेश को सभी 80 सीटों पर जीत दर्ज करने जा रही है और मोदी जी तीसरी बार जनता के आशीर्वाद से प्रधानमंत्री बनेंगे।

इसके पीछे मोदी जी के दस साल के प्रयास हैं। प्रियंका गांधी वास्तविक स्थिति से हटकर देश में भ्रम फैलाने का काम कर रही हैं। वास्तविकता में राहुल गांधी व प्रियंका वाड़ा अपनी राजनैतिक बेरोजगारी के कारण देश में कम्यूजनि फैला रहे हैं। सूर्या ने कहा कि कांग्रेस के वरिष्ठ नेता पाकिस्तान के बनने के खिलाफ थे। लेकिन, सिर्फ नेहरू के कारण भारत का विभाजन हुआ और इसलिए पाकिस्तान से आज कांग्रेस को समर्थन मिल रहा है। कांग्रेस पार्टी और नेहरू गांधी परिवार को देश में आतंकी भेजने वाले पाकिस्तान से प्यार है। उन्होंने कहा कि कांग्रेस पार्टी के नेता आतंकीयों पर कार्यवाही की बजाय पाकिस्तान के साथ शांति की बात करते हैं। वहीं दूसरी तरफ पाकिस्तान कांग्रेस के नेताओं को जिताने की बात करता है। भारत की राष्ट्रभक्त जनता इसे देख रही है और कांग्रेस पार्टी के इस पाक प्रेम का जवाब दे रही है। कर्नाटक में पाकिस्तान जिंदाबाद का नारा कांग्रेस के कार्यकर्ताओं ने लगाया है।

मतदान प्रतिशत बढ़ाने को लेकर ललित कुलपति के नेतृत्व में किया जागरूक

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

लखनऊ विश्वविद्यालय के कुलपति प्रो. आलोक कुमार के नेतृत्व में शुक्रवार को विवि के द्वितीय परिसर में शिक्षकों और छात्रों ने पदयात्रा निकाल कर मतदाता जागरूकता अभियान चलाया। विश्वविद्यालय के द्वितीय परिसर से निकली पद यात्रा में राहगीरों और दुकानदारों को मतदान का महत्व बताया गया एवं 20 मई को होने वाले चुनाव में मतदान करने की अपील की गई।

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

विश्वविद्यालय गेट से जानकीपुरम चौराहा होते हुए यात्रा वापस विश्वविद्यालय पहुंचकर समाप्त हुई। इस दौरान छात्र व छात्राओं ने बनों देश के भाग्य विधाता, अब जागो हमारे मतदाता, उम्र अटारह पूरी है, मत देना बहुत जरूरी है, युवा हो तुम देश की शान, जागो उठो करो मतदान जैसे कई नारे लगाए। इस मौके पर ललित कुलपति प्रो. आलोक राय, डीन स्टूडेंट वेल्फेयर प्रो. संगीता



साहू, डीन कॉलेज डॉ. अवधेश त्रिपाठी, मुख्य कुलावस्थासक प्रो. राकेश द्विवेदी, प्रो. दुर्गा श्रीवास्तव, द्वितीय परिसर के निदेशक प्रो. राकेश कुमार सिंह, प्रो. बंशीधर सिंह, प्रो. विनीता काचर, प्रो आनंद विश्वकर्मा, डा.आलोक कुमार यादव, प्रो.मो. अहमद, डा अर्चना सिंह, कार्यक्रम के संयोजक अतिरिक्त छात्र कल्याण अधिष्ठाता डॉ अभिषेक तिवारी अन्य मौजूद रहे।

तीन चरणों के चुनाव में जनता की नाराजगी देख घबराई गई है भाजपा: अखिलेश यादव

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

सपा अध्यक्ष अखिलेश यादव ने कहा है कि तीन चरणों के चुनाव में जनता की नाराजगी देख भाजपा घबरा गई है। बढ़ती महंगाई, बेरोजगारी और भाजपा के भ्रष्टाचार से त्रस्त जनता इस सरकार के खिलाफ निकल पड़ी है। भाजपा के लोग चबराये हुए हैं। अब तो अपने लोगों पर हमला करने लगे हैं। अभी तक विपक्ष पर हमला करने वाले भाजपा के शीर्ष नेता अपनों के खिलाफ बोलने लगे हैं। एक पार्टी अपनों पर हमला कर रही है तो दूसरी पार्टी अपनों को पद से हटा रही है। बताइये दोनों में मिली भावत है कि नहीं?

अखिलेश यादव ने शुक्रवार को समाजवादी पार्टी इंडिया गठबंधन के बहराइच से लोकसभा प्रत्याशी रमेश चन्द्र गौतम, खीरी से लोकसभा प्रत्याशी उकर्ष वामा तथा धौरहरा खीरी से लोकसभा के प्रत्याशी आनन्द भदौरिया के पक्ष में विशाल चुनाव जनसभाओं को सम्बोधित कर भाग्य बहुमत से जिताने की अपील की। यादव ने कहा कि भाजपा ने दस सालों में सत्ता का दुरुपयोग किया है। जनता से विश्वासघात किया है। समाज में नफरत फैलायी। हर स्तर पर भेदभाव किया। किसानों, नौजवानों को धोखा दिया। संविधान और लोकतंत्र को नुकसान पहुंचाया है। भाजपा बाबा साहब डॉ. भीमराव अम्बेडकर के बनाए संविधान को बदलना चाहती है। संविधान में मिले वोट और आरक्षण के अधिकार को छीनना चाहती है। यह चुनाव लोकतंत्र और संविधान बचाने का चुनाव है।

अब परिवहन निगम की बसें देंगी सड़क सुरक्षा का संदेश

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

परिवहन निगम एवं प्रमुख सचिव परिवहन एल वेंकटेश्वर लू की अध्यक्षता में आयोजित महत्वपूर्ण बैठक में इसका अनुमोदन किया गया। बैठक में परिवहन विभाग एवं परिवहन निगम के वरिष्ठ अधिकारियों ने हिस्सा लिया। बैठक में परिवहन विभाग द्वारा वर्ष 2024 - 25 में राजस्व में वृद्धि के विषय पर चर्चा हुई। इस दौरान प्रमुख सचिव परिवहन द्वारा निगम की समस्त बसों के पीछे सड़क सुरक्षा संदेश के प्रचार प्रसार किए जाने का निर्णय लिया गया। निगम की बसों के पीछे सड़क सुरक्षा के स्लोगन और संदेश लगाए जाएंगे, जिससे बड़े पैमाने पर लोग सड़क सुरक्षा के विषय में अवैध हो सकें। इसके लिए परिवहन निगम को 10 करोड़ की धनराशि आवंटित की जाएगी। अध्यक्ष उत्तर प्रदेश राज्य सड़क

अच्छी कंपनी और प्रोडक्ट बनाकर उसका पेटेंट कराएं युवा: प्रो. जेपी पांडेय

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

पूरी दुनिया में अपने प्रोडक्ट को बेच रही हैं। भारत सर्विस देने और तकनीकी के प्रयोग में अग्रणी है। लेकिन हमारे यहां प्रोडक्ट की कमी है। इसलिए प्रोडक्ट बनाना होगा। आने वाला समय युवाओं का है। देश का युवा अपनी क्षमताओं से विकसित भारत के सपने को सच करने में महती भूमिका निभा सकता है। इसलिए अच्छी कंपनी और प्रोडक्ट बनाकर उसका पेटेंट कराइये। वाधवानी फाउंडेशन के डायरेक्टर अंकित मास्कर ने भारत में स्टार्टअप की वर्तमान स्थिति पर प्रकाश डाला। बताया कि फिलहाल देश में करीब दो लाख 40 हजार स्टार्टअप हैं। जिनमें काफी कम स्टार्टअप को फंडिंग हो रही है। कहा कि 90 प्रतिशत स्टार्टअप असफल हो जा रहे हैं।

गोंडा संसदीय सीट

इस सीट पर सबसे अधिक 9 बार कांग्रेस चुनाव जीती है, लेकिन चुनाव में इस सीट पर हमेशा ही मनकापुर राज परिवार का दबदबा दिखता रहा है। 1971 से शुरू हुआ यह सिलसिला 2019 में भी चल रहा है। मनकापुर राजपरिवार के राजा कुंवर कीर्तिवर्धन सिंह उर्फ राजा इस बार भी भाजपा से चुनावी मैदान में हैं। वहीं सपा से श्रेया वर्मा और बसपा से सौरभ कुमार मिश्रा मैदान में हैं। सपा ने पिछड़ा वर्ग से और बसपा ने यहां से ब्राह्मण प्रत्याशी भाजपा के वोट बैंक में संघ लगाने की कोशिश की है। पिछले चुनावों की बात करें तो 2019 के समर में गोंडा सीट पर

कैसरगंज संसदीय सीट

भारतीय कुरुती संघ के पूर्व अध्यक्ष बृजभूषण शरण सिंह पर यौन शोषण के आरोप लगने के बाद इस बार यहां पर समीकरण कुछ बदले से नजर आ रहे हैं। हालांकि भाजपा ने बृजभूषण सिंह के बेटे करण भूषण पर दांव लगाया है। वहीं सपा ने रामभगत मिश्रा और बसपा ने नरेन्द्र पाण्डेय को मैदान में उतार कर भाजपा के वोट बैंक में संघ लगाने की कोशिश की है। ऐसे में यहां पर करण भूषण भले ही मैदान में हैं, पर बृजभूषण सिंह की साख यहां दांव पर लगी है। कहा जा रहा है कि पदों के पीछे परा समीकरण बृजभूषण सिंह बैठा रहे हैं। शायद यही वजह है कि टिकट वितरण से पूर्व बृजभूषण क्षेत्र में 150 छोटी-बड़ी जनसभाएं कर चुके हैं। पिछले चुनावों की बात करें तो 2019 चुनाव में कैसरगंज सीट पर बीजेपी की ओर से बृजभूषण सिंह ने बसपा के उम्मीदवार चन्द्रदेव राम यादव को हराया था। यह सीट सपा-बसपा-

कैसरगंज और गोंडा में भाजपा की जीत को रोकने में जुटा विपक्ष

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

आम लोकसभा चुनाव 2024 को लेकर यूपी में आने वाली कैसरगंज व गोंडा सीट पर इस बार मुकाबला दिलवस्य है। एक तरफ भाजपा जहां इन दोनों सीटों पर क्लीन स्वीप की तैयारी में है तो वहीं विपक्ष इस जीत को अपने नाम करने के लिए हर समीकरण साध रहा है। फिलहाल, इन दोनों सीटों पर विपक्ष द्वारा ब्राह्मण प्रत्याशी उतारे जाने से माना जा रहा है कि भाजपा के वोट बैंक में संघ लग सकती है।

गोंडा संसदीय सीट

इस सीट पर सबसे अधिक 9 बार कांग्रेस चुनाव जीती है, लेकिन चुनाव में इस सीट पर हमेशा ही मनकापुर राज परिवार का दबदबा दिखता रहा है। 1971 से शुरू हुआ यह सिलसिला 2019 में भी चल रहा है। मनकापुर राजपरिवार के राजा कुंवर कीर्तिवर्धन सिंह उर्फ राजा इस बार भी भाजपा से चुनावी मैदान में हैं। वहीं सपा से श्रेया वर्मा और बसपा से सौरभ कुमार मिश्रा मैदान में हैं। सपा ने पिछड़ा वर्ग से और बसपा ने यहां से ब्राह्मण प्रत्याशी भाजपा के वोट बैंक में संघ लगाने की कोशिश की है। पिछले चुनावों की बात करें तो 2019 के समर में गोंडा सीट पर

बेटे को लेकर पिता की साख दांव पर, राजा भी हैट्रिक के मूड में



कैसरगंज और गोंडा में भाजपा की जीत को रोकने में जुटा विपक्ष

पायनियर समाचार सेवा। लखनऊ

आम लोकसभा चुनाव 2024 को लेकर यूपी में आने वाली कैसरगंज व गोंडा सीट पर इस बार मुकाबला दिलवस्य है। एक तरफ भाजपा जहां इन दोनों सीटों पर क्लीन स्वीप की तैयारी में है तो वहीं विपक्ष इस जीत को अपने नाम करने के लिए हर समीकरण साध रहा है। फिलहाल, इन दोनों सीटों पर विपक्ष द्वारा ब्राह्मण प्रत्याशी उतारे जाने से माना जा रहा है कि भाजपा के वोट बैंक में संघ लग सकती है।



आरएलडी गठबंधन के तहत ये सीट बसपा के खाते में गई थी। वहीं 2014 के चुनाव में भारतीय जनता पार्टी के टिकट पर बृजभूषण शरण सिंह जीत हासिल कर संसद में पहुंचने में कामयाब रहे थे। जबकि सपा से विनोद कुमार उर्फ पंडित सिंह मैदान में थे। चुनाव के दौरान बृज भूषण ने 78,218 मतां के अंतर से यह चुनाव जीत लिया। वहीं 2009 में सपा के टिकट पर बृजभूषण ने बसपा के सुरेन्द्रनाथ अवस्थी को हराया था। कैसरगंज लोकसभा क्षेत्र में 2014 तक कुल मतदाताओं की संख्या 17,11,967



थी, जिनमें 9,28,269 पुरुष मतदाता और महिला मतदाताओं की संख्या 7,83,633 थी।



परिसीमन के बाद बदला स्वरूप 2009 में हुए परिसीमन के पूर्व यह लोकसभा बहराइच और बाराबंकी जिलों की पांच विधानसभाओं को मिलाकर बनी थी। जिसमें पयागपुर, कैसरगंज, कटरा, करनैलगंज और तरबगंज शामिल है। परिसीमन के बाद कैसरगंज लोकसभा से बाराबंकी को हटाकर गोंडा जिले की तीन विधानसभा- तरबगंज,



करनैलगंज और कटरा विधानसभा को जोड़ने के साथ बहराइच जिले की दो विधानसभा कैसरगंज और पयागपुर मिलाकर इसे नया रूप दिया गया। जातीय समीकरण की बात करें तो सवर्ण बाहुल्य कैसरगंज में सर्वाधिक ब्राह्मण मतदाता हैं जबकि 18 फीसदी दलित और 25 फीसदी मुस्लिम है। इस सीट से समाजवादी पार्टी के दिग्गज नेता बेनी प्रसाद वर्मा लगातार 4 बार (1996, 1998, 1999 और 2004) सांसद चुने गए थे। यूपी में 2022 के विधानसभा चुनाव में बीजेपी ने 5 में से 4 सीटों पर कब्जा जमाया था।



बीजेपी की ओर से कीर्तिवर्धन सिंह मैदान ने सपा के विनोद कुमार सिंह उर्फ पंडित सिंह को हराया था। सपा-बसपा-आरएलडी गठबंधन के तहत ये सीट सपा के खाते में आई थी। वहीं बीजेपी के कीर्तिवर्धन सिंह ने सपा की नंदिता शुक्ला को हराया था। 2009 के लोकसभा चुनाव कांग्रेस के टिकट पर बेनी प्रसाद वर्मा ने बसपा के टिकट पर चुनाव लड़े कीर्तिवर्धन सिंह को हराया था। फिलहाल, कीर्तिवर्धन की तैयारी यहां से हैट्रिक लगाने की है।



देश की पहली महिला मुख्यमंत्री सुचेता कुपलानी ने लड़ा था यहां से चुनाव: गोंडा में उत्तरीला, गौरा, गोंडा, मनकापुर, मेहनोन विधान सभाएं हैं। गोंडा लोकसभा सीट से 1967 में देश की पहली महिला मुख्यमंत्री सुचेता कुपलानी यहां से चुनाव लड़ा था और उसमें जीत हासिल की थी। 1990 के बाद की राजनीति पर बात की जाए तो 1991 से बीजेपी के बृजभूषण शरण सिंह ने सीट हासिल की थी। 1991 के बाद अब तक बीजेपी ने 4 बार इस सीट पर जीत हासिल की थी। जबकि एएसपी ने 2 बार और एक बार कांग्रेस ने जीत हासिल की। कीर्तिवर्धन सिंह के पिता कुंवर आनंद सिंह भी कई बार इस सीट से सांसद चुने गए। वह कांग्रेस के टिकट से 4 बार सांसद चुने गए थे।

एक ओर मोदी दूसरी ओर लूट खसोट घोटाले वाले: बृजेश पाठक

- डिप्टी सीएम ने गाजीपुर में जनसभा को किया संबोधित
- समाजवादी पार्टी पर बोला जोरदार हमला

संवाददाता। गाजीपुर

जब यहां आया तो महसूस हुआ यहां हर घर, हर चौराहों पर भगवा लहरा रहा है। यहां भी मोदी, योगी तथा भाजपा की लहर चल रही है। आज यह संदेश पूरे देश को गया है। यह बात उत्तर प्रदेश के उप मुख्यमंत्री ब्रजेश पाठक ने लंका मैदान में भाजपा और जनतांत्रिक गठबंधन के प्रत्याशी पारसनाथ राय के नामांकन सभा को संबोधित करते हुए कहा कि देश को भारतीय जनता पार्टी पर भरोसा है। भाजपा के नेतृत्व में पूरे देश के लोगों के उत्थान की चर्चा चल रही है। उन्होंने कहा कि गाजीपुर का योगदान भारत के इतिहास में अतुलनीय है यहां की आवाज पूरे देश में जाएगी। सपा के बारे में उन्होंने कहा कि



हम कहना चाहते हैं वह जब-जब समाजवादी पार्टी सत्ता में रही है प्रदेश में लुटेरे, लार्फने, पुंडे, माफिया सत्ता के संरक्षण में आगे बढ़े हैं। उप मुख्यमंत्री ने कहा कि योगी जी की सरकार ने प्रदेश को माफिया मुक्त बनाने का काम आप सब के आशीर्वाद से किया है।

लोकसभा चुनाव की चर्चा करते हुए उन्होंने कहा कि पिछली बार 2019 लोकसभा चुनाव में गठबंधन के कारण गडबड़ी हुई थी लेकिन इस बार मजबूती के साथ हम लोग चुनाव लड़ रहे हैं। उन्होंने कहा कि भारतीय जनता

पार्टी में सबका सम्मान और अधिकार सुरक्षित है। अखिलेश जी सर्व समाज को लेकर मारकर बाहर करने का काम करते हैं, उन्होंने कहा कि लोकसभा चुनाव में यादव समाज आज ठगा महसूस कर रहा है।

भारतीय जनता पार्टी एक जाति विशेष की पार्टी नहीं बल्कि सर्व समाज की पार्टी है कोई बता दे कि भारतीय जनता पार्टी का अगला राष्ट्रीय अध्यक्ष कौन होगा यह कोई नहीं बता सकता, लेकिन समाजवादी पार्टी कांग्रेस के बारे में लोग बता सकते हैं कि अगला राष्ट्रीय अध्यक्ष

कौन होगा। उन्होंने राहुल गांधी पर तंज कसते हुए कहा कि 56 वर्ष की उम्र में हमारे यहां शादी तो नहीं होती, आह्वान करते हुए उन्होंने कहा कि लोकसभा चुनाव में यादव समाज का काम करना है एक तरफ मोदी और एक तरफ गठबंधन जो लूट खसोट घोटाले के लोग हैं? पारसनाथ राय एक शिक्षक हैं जो जो देश को दिशा दिलाए का काम करते हैं। क्लस्टर इंजार्ज उ प्र सरकार के मंत्री गिरीशचंद्र यादव ने आह्वान कर कहा कि इस बार यहां से भाजपा को जिताना है। 2019 में चुनाव जीता संसद पूरे 5 वर्ष कहां रहा, विकास की बात क्यों नहीं हुई, पिछले पांच वर्षों तक गाजीपुर लोकसभा में जनता के विकास के लिए कुछ नहीं हुआ। मनोज सिन्हा का सपना गाजीपुर को विकास की ऊंचाई पर ले जाने का

अधूरा है उनके सपने को पूरा करने के लिए पारसनाथ राय जी का चुनाव जीतना जरूरी है। सनातन संस्कृति को विश्व पटल पर स्थापित करने के लिए सबके जीवन में परिवर्तन के लिए भाजपा को जनादेश पाना है।

निषाद पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष और प्रदेश सरकार के मंत्री डॉ संजय निषाद ने कहा कि उन लोगों को भी याद करने का काम भी पिछली सरकार नहीं करती थी जिन लोगों ने इस देश को आजाद कराया था। यहाँ के शहीदों का इतिहास रहा है और मैं जहाँ जाता हूँ जीत कर आता हूँ यह हमारा इतिहास है। उन्होंने कहा कि पूर्व की सरकारों में जिन लोगों के अधिकारों का हनन होता था। उनके हक व अधिकार की सुरक्षा बिना भेदभाव भारतीय जनता पार्टी की सरकार में हुआ है। उन्होंने कहा कि महुआओं को समाज की मुख्य धारा में लाने का काम भाजपा सरकार ने किया है। निषाद पार्टी के लोग पूरे तमयता के साथ भाजपा प्रत्याशी को जीता कर सदन में भेजने का काम करेंगे।

जिलाधिकारी ने मतदाताओं को सपरिवार मतदान करने के लिए बांटे आमंत्रण पत्र

संवाददाता। अंबेडकर नगर

जिला निर्वाचन अधिकारी अविनाश सिंह द्वारा विधानसभा क्षेत्र अकबरपुर के पसियापारा, ग्राम सैदपुर में मतदाताओं को सपरिवार मतदान करने हेतु आमंत्रण पत्र वितरण किया गया। उन्होंने वृद्ध, युवा एवं अन्य मतदाताओं को पारंपरिक आमंत्रण दिया एव रोली, चंदन, पीला अक्षत, फूल - माला, प्रसाद सहित आमंत्रण पत्र देकर लोकतंत्र के इस महायज्ञ में वोट रूपा/ मतदान रूपाि आहुति डालने के लिए पूरे विधि विधान से आमंत्रित किया गया है। उन्होंने लोगों से अनुरोध किया कि 25 मई 2024 को अधिक से अधिक संख्या में अपने बूथों पर उपस्थित होकर इस महापर्व में अपने मताधिकार का प्रयोग करें। लोकसभा सामान्य निर्वाचन



2024, लोकतंत्र के इस महापर्व में अपनी सहभागिता सुनिश्चित करने के लिए जिला निर्वाचन अधिकारी द्वारा जनपद वासियों को दिनांक 25 मई, 2024 को अपने मतदेय स्थल पर मतदान कर लोकतंत्र में अपनी सहभागिता सुनिश्चित करने हेतु आमंत्रित किया है तथा उन्होंने जनपद के समस्त मतदाताओं से अनुरोध किया गया है। साथ ही साथ उन्होंने अपील करते हुए जनपद के समस्त मतदाताओं को

दिनांक 25 मई, 2024 को अपने परिवार के समस्त मतदाताओं सहित तथा आपके जो परिवार रोजगार इत्यादि के प्रयोजन से बाहर रहते हैं उन्हें बुलाकर उन्हें भी साथ लेकर मतदान करने की अपील किया गया है।

इस प्रकार के आयोजन से वृद्ध, युवा एवं महिलाओं में भी एक अलग उत्साह दिखाई पड़ा तथा लोगों ने मतदान में प्रतिभा करने का विश्वास दिलाया।

रार्बर्टसगंज में इस बार शुद्ध पेयजल का सवाल बनेगा चुनावी मुद्दा

सोनभद्र। भीषण गर्मी में जनपद में पेयजल संकट गहरा गया है। बहुतायत हैंडपंप कुंप एवं अन्य स्रोत सूख चुके हैं। दुर्गम क्षेत्रों में तो स्थिति बेहद ही नाजुक है। कहीं कहीं पर एक किमी दूर से पानी लाना पड़ रहा है। टैंकों द्वारा की जा रही पेयजलापूर्ति अपर्याप्त साबित हुई है। शहरी क्षेत्र तक में लोग पेयजल संकट से जूझ रहे हैं। लोगों की चुआइ बांध कच्चे कुओं बरसाती नालों से प्रदूषित पानी पीना विवशता है। फ्लोराइड युक्त पानी पीने से म्यूरपुर चोपन और अन्य ब्लॉकों में लोग विकलांग हो रहे हैं। उनके लिए हैंडपंपमें में लगाए गए फिल्टर खराब पड़े हुए हैं। मानवाधिकार आयोग के हस्तक्षेप के बाद गांव में लगाए गए आ. ओ. प्लांट ज्यादातर खराब पड़े हुए हैं।

उनको ठीक करने की जिम्मेदारी न तो जल निगम लेता है और न ही ग्राम पंचायत हालत इतने खराब है कि जनपद के कई विद्यालयों में सरकारी आदेश के बावजूद फिल्टर युक्त पानी

नहीं दिया जा रहा, जिससे बच्चों के अंग खराब हो रहे हैं। इसलिए इस चुनाव में शुद्ध पेयजल का मुद्दा राजनीतिक मुद्दा बनेगा जिस पर जनता में सभी दलों को अपनी स्थिति स्पष्ट करनी होगी। आल इंडिया पीपुल्स प्रंट आइपीएफके प्रदेश महासचिव दिनकर कपूर ने यह बातें आज करमा ब्लॉक के केकराही खेराही और हिंदुआरी गांव में आयोजित जनसंपर्क व संवाद में कहीं। उन्होंने कहा कि आजादी के 75 साल बाद भी सोनभद्र के आम नागरिक शुद्ध पेयजल के अभाव में अपनी जिंदगी गुंवाते हैं। सरकारें चाहे जिसकी भी रही हो इस सवाल को हल नहीं किया गया। रिहंद बांध के किनारे बसे हुए तमाम गांवों में आए दिन ग्रामीण और बच्चे प्रदूषित पानी के पीने के कारण मरते हैं। पहाड़ी पठारी अंचल वाले इस क्षेत्र में हर घर नल योजना कितनी सफल होगी अभी कह पाना मुश्किल है लेकिन सरकार ने इसके नाम पर जो पेयजल के वैकल्पिक साधन थे उन पर बजट घटा दिया है।

अधिवक्ताओं के बीच उच्च न्यायालय पहुंचे भाजपा प्रत्याशी प्रवीण पटेल, हुआ स्वागत

संवाददाता। प्रयागराज

भारतीय जनता पार्टी से फूलपुर लोकसभा के प्रत्याशी प्रवीण पटेल ने शुक्रवार को उच्च न्यायालय में अधिवक्ताओं से जनसंपर्क किया। उच्च न्यायालय के विभिन्न चैंबरों में भाजपा प्रत्याशी प्रवीण पटेल का स्वागत हुआ। हाईकोर्ट में केंद्र सरकार के अधिवक्ता कार्यालय में डिप्टी सालिसिटर जनरल वरिष्ठ अधिवक्ता ज्ञान प्रकाश ने फूलपुर लोकसभा प्रत्याशी प्रवीण पटेल का स्वागत किया। फाफामऊ के विधायक गुरु प्रसाद मौर्य और बार के पूर्व उपाध्यक्ष आशुतोष पाण्डेय अधिवक्ता योगेश मिश्रा समेत तमाम कार्यकर्ताओं के साथ प्रवीण पटेल ने हाईकोर्ट परिसर में अधिवक्ताओं से मुलाकात कर भाजपा को जिताने और प्रधानमंत्री मोदी का ह्दय मजबूत करने का आग्रह किया।

इस मौके पर विधायक फाफामऊ गुरु प्रसाद मौर्य अधिवक्ता मृत्युंजय



तिवारी आशुतोष त्रिपाठी ने परिसर में प्रत्याशी प्रवीण पटेल को अधिवक्ताओं से मिलाया। प्रवीण पटेल का स्वागत करने वालों में अशोक सिंह कृष्ण जी शुक्ल मनीष दिवेदी संजय यादव रविन्द्र त्रिपाठी कुमार संजय राम प्रसाद सिंह बी के चतुर्विंशी राजेश खरे सभाजीत सिंह अमर नारायण राय अरविंद गोस्वामी सी बी सिंह अवधेश तिवारी जयवर्धन त्रिपाठी एन के चर्तजी पी पी सिंह बृजेश सिंह सेंगर राम दुलार बृजेश श्रीवास्तव आदि शामिल थे। सांसद प्रत्याशी प्रवीण पटेल ने

आंधी-तूफान से कई पेड़ व बिजली टाट हुए जमींदोज

बीजपुर, सोनभद्र। स्थानीय थाना क्षेत्रान्तर्गत स्थित विभिन्न ग्राम सभाओं तथा आस पास के इलाकों में गुरुवार की रात तेज आंधी तूफान व हल्की बारिश के बीच क्षेत्र के कई पेड़ व विद्युत पोल जमींदोज हो गए। नाधिरा सब स्टेशन से जुड़े विद्युत सर्पनाई के तारों के कई जगह टूट जाने के कारण उससे संबंधित विभिन्न ग्राम सभाओं में विद्युत आपूर्ति भी बाधित हो गई। जिसके कारण वहां के रहवासियों को शुकुवार को भी उमस भरी गर्मी का सामना करना पड़ा। विद्युत आपूर्ति बाधित होने के कारण वहां के रहवासियों को पेयजल के लिए दिक्कतों का भी सामना करना पड़ रहा है ग्रामीण आनंद जायसवाल रमेश श्रवण कुमार सुशील अवधेश राधेश्याम अनन्त मोहन जस कुमार सहित अन्य लोगों ने बताया कि पोल गाड़ने समय लोग खानापूर्ति कर विद्युत पोल खड़ा कर देते हैं जिसके कारण ऐसे पोल धराशायी हो गए। एक्सोएन पिपरी राहुल गुप्ता ने बताया कि आपूर्ति बहाली के लिए कर्मचारी लगे हैं। जल्दी ही आपूर्ति बहाल हो जाएगी।

विठक न्यूज

टाई एवं डाई व एलिक वर्क प्रशिक्षण कार्यशाला का आयोजन

सोनभद्र। एनटीपीसी शक्तिनगर में टाई एवं डाई तथा एलिक वर्क प्रशिक्षण कार्यशाला का आयोजन वनिता समाज के द्वारा 6 से 8 मई 2024 तक किया गया। कार्यशाला में टाई एवं डाई तथा एलिक वर्क के क्षेत्र में राष्ट्रपति पुरस्कार से सम्मानित उपदेश पाण्डेय का जयपुर से आगमन हुआ था। कार्यशाला में वेलफेयर विंग एवं शक्तिनगर क्षेत्र के आस पास की 40 लड़कियों तथा वनिता समाज की सदस्याओं ने प्रशिक्षण प्राप्त किया। प्रशिक्षण में बंधनी लक्ष्मी शिवोरी तथा अन्य प्रकार के कपड़ों के रंगरोगन तथा कपड़ों पर एलिक वर्क की जानकारी देने के साथ साथ वेस्ट कपड़े तथा कई अन्य अनुभूत बानने का भी प्रशिक्षण दिया गया। प्रशिक्षण प्राप्त करने वाली लड़कियों में से कुल 5 वृत्ता लड़कियों को पर्यटित कर उनका ऑनरिंस कार्ड बनाने हेतु वृत्त उद्योग मंत्रालय को वनिता समाज द्वारा पत्र लिखकर उनका नाम अनुमोदित किया गया है। यह कार्यशाला वनिता समाज की अध्यक्ष पीरूषा अकोटकर आरती बेह्य तथा नील कलम भोगल के कुशल मार्ग दर्शन तथा देख देख में सफलता पूर्वक संभल हुआ। इस प्रकार की कार्यशाला स्ट्रेोजगार तथा महिला सशक्तीकरण की दिशा में एक अनूठा कदम है।



सलाहकार समिति सदस्य ने रेलवे स्टेशन का किया निरीक्षण

मीरजापुर। उत्तर मध्य रेलवे उद्योगवाता सलाहकार समिति एन0सी0आर0 जीन के नेतृत्व में आर0 एडिटर व कांफा नेता आर0 कुमार उपाध्याय (एड0) ने प्रधानमंत्री व रेल मंत्री की महत्वाकांक्षी योजना अमृत भारत योजना में चयनित मीरजापुर रेलवे स्टेशन का



सघन निरीक्षण किया। इस दौरान वे पार्सल बुकिंग कार्यालय, टिकट बुकिंग कार्यालय, वेटिंग हाल, 1 से 3 रानी प्लेटफॉर्म की साफ सफाई, शौचालय तथा भीषण गर्मी में पेटजल की ताजा व ठण्डा जल के समुचित प्रबन्ध तथा ट्रेन व यात्रियों की सुरक्षा में तैनात सुरक्षा प्रहरी, आरपीएफ0 तथा जी0आरपी0 कार्यालय तथा थानों में भी गये, तथा वहीं भी साफ सफाई आगमन / प्रस्थान रजिस्टर, मालखाना, अस्थाई जेल का निरीक्षण किया। साथ ही नये प्रवेश द्वार की ओर बड़ी संख्या में यात्रियों द्वारा ट्रेन जाने के बाद टिकट का पैसा वापस की मांग और हंगामा का भी समाधान उपाध्याय ने किया। सभी यात्री सुखी-सुखी आगे की यात्रा पर रवाना हो गये। निरीक्षण के दौरान नए निर्मित स्टेशन भवन, एसी0 टिकटएडिशन रुम, वेटिंग रुम व शौचालयों आदि निर्माण कार्य को देखें तथा गुणवत्ता को भी चेक किया गया, सब मानक के अनुरूप पाये गये तथा सुरक्षा की कुछ नई ट्रेन चलाने की मांग को भी श्री उपाध्याय के समक्ष जनता द्वारा रखा गया, जिसे पूरा कराने का आश्वासन दिया।



करछना बार एसोसिएशन के अधिवक्ताओं ने ली शत प्रतिशत मतदान की प्रतिज्ञा

संवाददाता। प्रयागराज

करछना बार एसोसिएशन के सभागार में लोक जागरण मंच के तत्वावधान में अधिवक्ता श्रेणी का संवाद कार्यक्रम आयोजित हुआ। कार्यक्रम के मुख्य वक्ता उत्तर प्रदेश सरकार के पूर्व अपर महाधिवक्ता शिव कुमार पाल ने मतदान के महत्व पर प्रकाश डालते हुए कहा कि हम मतदान किसी दबाव या प्रभाव में न करें। बल्कि स्व विवेक से राष्ट्र हित में मतदान अवश्य करें।

उन्होंने यह भी बताया कि उच्च न्यायालय से बड़ी संख्या में अधिवक्ता प्रयागराज से प्रदेश के अन्य जिलों में जाकर वहां के अधिवक्ताओं को प्रेरित कर समाज में शत प्रतिशत मतदान हेतु जागरण का कार्य कर रहे हैं। विभिन्न वक्ता उच्च न्यायालय में मुख्य स्थाई अधिवक्ता जगन्नाथ मौर्य ने



अधिवक्ताओं को संबोधित करते हुए कहा कि अधिवक्ता बुद्धिजीवी वर्ग है उसे स्वयं जागरण समाज को जगाने का काम करना होगा।

कार्यक्रम की अध्यक्षता करछना बार एसोसिएशन के अध्यक्ष रमेश द्विवेदी ने किया। सभा को करछना बार एसोसिएशन के पूर्व अध्यक्षगण हरिमोहन मिश्र यादव प्रसाद पटेल चिन्तामणि शुक्ला ने भी शत प्रतिशत मतदान हेतु संबोधित किया। कार्यक्रम का संचालन अधिवक्ता श्रेणी प्रमुख डा अवधेश चन्द्र श्रीवास्तव ने किया।

स्वस्थ जीवनशैली अपनाने की दी गई सलाह: प्रीति

प्रयागराज। स्वस्थ जीवनशैली अपनाने की सलाह दी गई है। केश किंग एंटी हेयरफॉल शैम्पू ने अपने नए विज्ञापन में युवा जोश से भरपूर और मनोरंजन की दुनिया के उभरते हुए सितारे पलक तिवारी एवं सदाबहार खूबसूरती की मलिका शिल्पा शेट्टी को एक साथ पेश किया है। दो हजार उम्र से ही शिल्पा शेट्टी ब्राण्ड की पहचान रही हैं और केश किंग आयुर्वेद इंडिअन भारत का नंबर एक हेयरफॉल एक्सपर्ट को एन्डोर्स करते रही हैं। राजू हिरोनी फिल्मस् द्वारा तैयार इस नए केश किंग एंटी हेयरफॉल शैम्पू कर्मशियल में दो अदाकारा बहुत ही रोचक बातचीत करती हुई नजर आएंगी। यह कर्मशियल मई महीने से प्रसारित किया जाएगा। इस नए कर्मशियल के बारे में कहते हुए प्रीति सुरेका निदेशक ईमानी लिमिटेड ने कहा कि केश किंग बालों और स्कैल्प का ख्याल रखने वाला एक ब्राण्ड है और इसका आधार आयुर्वेद है। कई सालों से इस ब्राण्ड ने अपने कर्मशियल को जस्तुतों को पूरा किया है। शिल्पा शेट्टी इसकी ब्राण्ड अम्बेसेडर हैं।

धूमधाम से मनाई गई भगवान विष्णु के अवतार परशुराम जी की जयंती



भगवान परशुराम आदित्य धनुर्वेद और ब्रह्मचारी थे उन्हें क्रोध नहीं आता था उनका मन सदैव प्रसन्न रहता था। महान तपस्वी थे और भगवान शिव के अनन्य भक्त थे भगवान परशुराम अपने तेज शक्ति और धैर्य के कारण अपने आर्यवं शत्रुओं का संहार किया और धरती पर धर्म की स्थापना के लिए तथा संभव प्रयास किया। भगवान शास्त्र विद्या के महान गुरु थे उन्होंने भीष्म द्रोण और कर्ण को शास्त्र विद्या प्रदान की थी। भगवान परशुराम अवतार विनाशकारी और धार्मिक शासकों को नष्ट करके पृथ्वी पर बुराई को दूर करने के लिए हुआ था।

मुगलसराय, चन्दौली। अक्षय तृतीया के शुभ अवसर पर भगवान विष्णु के 10 वें अवतार में छठे अवतार महर्षि भगवान परशुराम की जयंती धूमधाम से हवन पूजन के साथ समाज के जिला अध्यक्ष शिव गोविंद राय के कैलाशपुरी आवास पर मनाई गई। जिसमें भूमिहार ब्राह्मण समाज के लोग भारी संख्या में उपस्थित रहे। जयंती के शुभ अवसर पर एक गोष्ठी का आयोजन हुआ। जिला अध्यक्ष ने गोष्ठी को संबोधित करते हुए भगवान परशुराम का जन्म वैशाख शुक्ल अक्षय तृतीया को विश्व बंधु महाबाहु भगवान परशुराम का जन्म हुआ था और कहा



भगवान परशुराम आदित्य धनुर्वेद और ब्रह्मचारी थे उन्हें क्रोध नहीं आता था उनका मन सदैव प्रसन्न रहता था। महान तपस्वी थे और भगवान शिव के अनन्य भक्त थे भगवान परशुराम अपने तेज शक्ति और धैर्य के कारण अपने आर्यवं शत्रुओं का संहार किया और धरती पर धर्म की स्थापना के लिए तथा संभव प्रयास किया। भगवान शास्त्र विद्या के महान गुरु थे उन्होंने भीष्म द्रोण और कर्ण को शास्त्र विद्या प्रदान की थी। भगवान परशुराम अवतार विनाशकारी और धार्मिक शासकों को नष्ट करके पृथ्वी पर बुराई को दूर करने के लिए हुआ था।

मोदी को तीसरी बार प्रधानमंत्री बनाने का लिया संकल्प

- करछना व मेजा के लोकपुर नैनी सुलटंकेश्वर मंदिर में किया जनसंपर्क
- संवाददाता। प्रयागराज

इलाहाबाद संसदीय क्षेत्र से भाजपा प्रत्याशी नीरज त्रिपाठी ने लोकसभा क्षेत्र के करछना और मेजा के लोकपुर नैनी सुलटंकेश्वरमंदिर अर्रल में दर्शन कर युवा मोर्चा सम्मेलन उरुवा में शामिल हुए। दिव्या नहर और भारतगंज में ब्लाक प्रमुख क्षेत्र पंचायत सदस्य बीडीसी और ग्राम प्रधानों की बैठक को संबोधित करते हुए कहा कि देश की जनता ने सुशासन और विकास के लिये मोदी को दो बार प्रधानमंत्री बनाया और तीसरी बार फिर से उन्हें सत्ता सौंपने जा रही है। बिजली की स्वस्थ शिक्षा आवास की जान आवश्यकता को प्राथमिकता पर रखा जिसे देश की जनता देख रही है। युवाओं में जोश भरते हुए कहा कि जिस ओर जवानी चलती है उस ओर जमाना चलता है। आज देश के नीजवान



सकारात्मक माहौल के कारण अपना भविष्य निखार रहे हैं और आह्वान किया कि ज्यादा से ज्यादा वोट डलवाने वाले युवाओं को विशेष रूप से पार्टी द्वारा सम्मानित किया जाएगा। ग्रामीण क्षेत्र में विकास कार्यों के जायजा लेने के साथ भविष्य में जनता के खुशहाली के लिए क्या करना है। इस पर योजना बनाने को कहा और जनता के बीच जाकर नीरज त्रिपाठी के प्रतिनिधि के रूप में जाने का आग्रह किया और किसी भी तरह के दबाव में ना आकर कमल का फूल खिलाना है। मई एक सेवक के रूप में सदैव

उपलब्ध रहूंगा ये विश्वास जरूर रखें। इसी के साथ संगठनात्मक बैठकों का दौर लगातार जारी है जिसमें बृथ स्तर पर पार्टी का पुरा ध्यान केंद्रित है। विभिन्न प्रकार के संगठन और समाजसेवी लगातार पार्टी का प्रचार कर रहे हैं और प्रत्याशी की पत्नी भाजपा नेत्री कविता यादव त्रिपाठी और उनके बेटा बेटे भी लगातार प्रचार प्रसार में लगे हैं। जिसका प्रभाव क्षेत्र में दिख रहा है। क्या युवा क्या महिला क्या व्यापारी क्या किसान हर तरफ लोग पूरी गर्मजोशी से स्वागत को उतावले

लिया संकल्प

रहते है और आज जनता जनार्दन स्वयं उतरकर मोदी को तीसरी बार प्रधानमंत्री बनाने को आतुर हैं। संसदीय मंडिया प्रभारी देवेन्द्र नाथ मिश्र के अनुसार कार्यक्रमों में जिलाध्यक्ष महानगर राजेन्द्र मिश्र एवं यमुनापार विनोद प्रजापति लोकसभा प्रभारी मनोज जायसवाल संयोजक शिवदत्त पटेल सह संयोजक बबू राम द्विवेदी विधायक पीयूष रंजन निषाद विभव नाथ भारतीय ज्ञानेश्वर शुक्ल सुरेश मौर्य राकेश पाण्डे विक्रमादित्य मौर्य भोला तिवारी पुष्पराज पटेल अशोक सिंह सुधाकर पाण्डे सविता मिश्र प्रदीप मेहरा बबू कला संतोष त्रिपाठी राजेश शुक्ल प्रेमशंकर दिलीप चतुर्वेदी दिलीप केदारवानी आमोन सत्यम शुक्ल शिव पटेल रंगा यादव नरेश प्रजापति आनंद केशरवानी जय कोल अरशद खान मो जुबैर रमेश राय अभिनव राय कुणाल सोनकर राजेश चौरसिया सुगुण कुशवाहा राजेन्द्र पटेल मोनाथी सुशीला रेखा बिंदु मालती सीता देवी अपर्णा गिरी काजल अनीता निषाद कल्लू बड़ई आदि रहे।

बसपा सहित 9 प्रत्याशियों ने दाखिल किया किया नामांकन



गाजीपुर। 75-गाजीपुर संसदीय लोक सभा क्षेत्र हेतु चौथे दिन शुक्रवार को नामांकन स्थल से जिलाधिकारी न्यायालय कक्ष कलेक्ट्रेट से प्रत्याशियों द्वारा नामांकन पत्र प्राप्त किया गया। जिसमें पत्याशी रामचरन जन जनवाणी पार्टी द्वारा 01 सेट में नामांकन पत्र लिया गया। इसके क्रम जिलाधिकारी/जिला निर्वाचन अधिकारी आर्यका अखौरी के सम्मुख कुल शुक्रवार तक 9 प्रत्याशियों द्वारा नामांकन पत्र दाखिल किया गया। जिसमें भारतीय जनता पार्टी के प्रत्याशी पारस नाथ राय ने 3 सेट में

बसपा सहित 9 प्रत्याशियों ने दाखिल किया किया नामांकन

नामांकन पत्र दाखिल किया, निर्दल प्रत्याशी दिनेश कुमार कन्नौजिया, निर्दल प्रत्याशी सर्वदेव सिंह, सर्वलोक हित समाज पार्टी के प्रत्याशी सत्यनारायण, विश्व कल्याण राष्ट्रीय मानव समाज पार्टी के प्रत्याशी अजय, सुहेलदेव पार्टी के प्रत्याशी नन्दलाल, बहुजन समाज पार्टी के प्रत्याशी उमेश कुमार सिंह द्वारा 02 सेट में नामांकन पत्र दाखिल किया, प्रगतिशील मानव समाज पार्टी के प्रत्याशी सुबेदार कुमार एवं मौलिक अधिकार पार्टी के प्रत्याशी रामप्रवेश, ने नामांकन पत्र भरकर दाखिल किया।

श्रवण गोंड ने भाजपा प्रत्याशी के रूप में अपना नामांकन पत्र किया दाखिल



सोनभद्र। विधानसभा दुद्धी उपचुनाव में भारतीय जनता पार्टी के प्रत्याशी के रूप में श्रवण गोंड ने शुक्रवार अपना नामांकन पत्र दाखिल किया। नामांकन पत्र दाखिल करने के उपरांत जनपद मुख्यालय स्थित जिला पार्टी कार्यालय पर कार्यकर्ताओं के साथ बैठक सम्पन्न हुयी। बैठक में बतौर मुख्यअतिथि उत्तर प्रदेश सरकार के राज्यमंत्री संजीव कुमार गोंड मौजूद रहे। बैठक की अध्यक्षता भाजपा जिलाध्यक्ष नन्दलाल व संचालन जिला महामंत्री कुम्भपुरारी गुप्ता ने किया। मुख्यअतिथि संजीव कुमार गोंड व भाजपा जिलाध्यक्ष नन्दलाल द्वारा अन्य दलों सपा बसपा से आये पदाधिकारियों को भाजपा की सदस्यता ग्रहण करायी जिसमें मुख्यरूप से दीपक कुमार यादव पूर्व सपा प्रदेश सचिव रिषभ मिश्रा सारार गोंड एनएसयूआई कार्यकर्ता सत्येन्द्र कुमार अनिष शर्मा मनोज यादव सपा कार्यकर्ता बसपा के शंकर कन्नौजिया प्रकाश पटेल रमेश चेतो ने सदस्यता ग्रहण किया। बैठक को संबोधित करते हुए मुख्यअतिथि संजीव कुमार गोंड ने कहा कि भाजपा का एक एक कार्यकर्ता देवतुल्य होता है जो हर बृथ पर पार्टी को जिताने का कार्य करता है। दुद्धी विधानसभा उपचुनाव में जोर लोकसभा चुनाव में अपनी पूरी ताकत लगाकर एक एक व्यक्ति तक पहुंचकर संगठन और सरकार कि जन कल्याणकारी नीतियों व योजनाओं से सभी को अवगत कराते हुए हर बृथ को जितने की रणनीति को सफल बनाये ताकि हम दोनों चुनाव प्रचण्ड बहुमत से जीत सकें।

यह चुनाव सामान्य नहीं राष्ट्र का चुनाव: गुलाबो देवी

●भाजपा ने आयोजित किया प्रबंधक, प्रधानाचार्य शिक्षक सम्मेलन संवाददाता। अयोध्या

शहर के उदया पब्लिक स्कूल के ऑडिटोरियम में भाजपा द्वारा प्रबंधक, प्रधानाचार्य व शिक्षक सम्मेलन आयोजित किया गया। सम्मेलन की मुख्य अतिथि प्रदेश सरकार की माध्यमिक शिक्षा राज्य मंत्री गुलाबो देवी थी। कार्यक्रम की अध्यक्षता साकेत महाविद्यालय के प्राचार्य अभय कुमार सिंह ने की। माता सरस्वती की चित्र के समक्ष दीपप्रज्वलन कर सम्मेलन की शुरुवात की गई। विद्यालय की छात्राओं ने सरस्वती वंदना तथा स्वागत गीत प्रस्तुत किया।

राज्य मंत्री गुलाबो देवी ने कहा कि विपक्षी पार्टियां मोदी विरोध में एक हो गई हैं। पीएम मोदी को रोकने के लिए वैचारिक मतभेद



वाले दल भी एक मंच पर आ गए हैं। यह चुनाव सामान्य चुनाव नहीं है यह राष्ट्र का चुनाव है। मोदी कोई सामान्य व्यक्ति नहीं हैं। उनमें त्याग की भावना है। निर्णय लेने की क्षमता है। पीएम के नेतृत्व में विश्व पटल पर देश गौरवान्वित हुआ है। सरकार की विकास योजना से बिना भेदभाव सभी पात्रों को लाभान्वित किया गया है।

सांसद लालू सिंह ने कहा कि केन्द्र व प्रदेश सरकार ने शिक्षा के क्षेत्र में अभूतपूर्व कार्य किया है। देश में नई आईआईटी,

आईआईएम स्थापित करने से लेकर प्राथमिक स्तर की शिक्षा व्यवस्था में बड़े सुधार किए हैं। डबल इंजन की सरकार प्राथमिकताओं में अयोध्या है। अयोध्या में विकास योजनाओं के सफल क्रियान्वयन से अद्वितीय बदलाव हुए हैं। चौड़ी सड़कें, रेलवे ओवरब्रिज से यहां के यातायात को सुगम बनाया गया। तीर्थयात्रियों को सभी मूलभूत सुविधाएं उपलब्ध कराई गई हैं।

साकेत महाविद्यालय के प्राचार्य अभय कुमार सिंह ने कहा

कि सरकार ने शिक्षा प्रणाली में सुधार पर विशेष ध्यान दिया है। छात्रों को 21 वीं सदी के लिए तैयार करने पर जोर दिया जा रहा है। बेटी बचाओ बेटी पढ़ाओ के दृष्टिकोण को साकार किया गया है। उदया रूप के अध्यक्ष चंद्र प्रकाश त्रिपाठी ने कहा कि पीएम मोदी के मिशन विकसित भारत 2047 के लिए हम सभी को अपना सहयोग देना है। चार जून को देश को भगवा मय करने का हम सभी को संकल्प लेना है। कार्यक्रम का संचालन डा

ओपी सिंह ने किया। सम्मेलन में लोक सभा संयोजक डा बांके बिहारी मणि त्रिपाठी, महानगर अध्यक्ष कमलेश श्रीवास्तव, जिलाध्यक्ष संजीव सिंह, अभिषेक मिश्र, गुरूनाथ रूफ के चेयर मैन प्रीतपाल सिंह पाली, श्री कृष्ण द्विवेदी, डा अवधेश वर्मा, शिक्षक संघ के जिलाध्यक्ष वीरेंद्र बहादुर सिंह, रोहित मिश्रा, अजीत वर्मा राममूर्ति पटेल, रामकृपाल चौहान, ऋषभ गुप्ता, वित्त विहीन शिक्षक महासभा के जिलाध्यक्ष राजेश सिंह धर्मेन्द्र पाठक, जेके सिंह, दुखहरण शुक्ला, कार्तिकेश श्रीवास्तव, अमित कुमार सिंह, अजय वर्मा, गुरु प्रसाद तिवारी, महेश प्रताप सिंह, पूर्व प्रधानाचार्य वीरेंद्र कुमार त्रिपाठी, रामकृष्ण मिश्र, आकाश मणि त्रिपाठी, ममता निषाद, पूजा सिंह, रूही पाल, सहित कई विद्यालयों के प्रबंधक, प्रधानाचार्य व बड़ी संख्या में शिक्षक आदि मौजूद रहे।

इन्दिरा और राजीव ने देश के लिये शहादत दी: प्रियंका गांधी

●अमेठी में पिता राजीव गांधी को याद कर भावुक हुई प्रियंका गांधी

●साझा की बचपन की स्मृतियां, छलके आसु

संवाददाता। अमेठी।

राजीव गांधी की कर्मभूमि अमेठी है, जो पवित्र है। उसी तरह कांग्रेस प्रत्याशी किशोरी लाल शर्मा पवित्र है। एक गांव एक लोको को 40 वर्ष से जानते हैं, कौन परिवार का समाज कैसा है। गुरुवार की देर शाम अमेठी संसदीय क्षेत्र के तिलोई विधानसभा अंतर्गत ओदारी में कांग्रेस कार्यकर्ता सम्मेलन को संबोधित करते हुए कांग्रेस राष्ट्रीय महासचिव प्रियंका गांधी ने कही।

कांग्रेस महासचिव प्रियंका गांधी ने विशाल कार्यकर्ता सम्मेलन को



संबोधित किया। अपने भाषण के दौरान उन्होंने राजीव गांधी के समय की अमेठी, उनकी यात्राएं, उनकी शहादत और अमेठी के साथ सेवा व समर्पण भरे रिश्ते की यादों को साझा किया। इस दौरान साभरन बैठी जनता की भावुक हो गई। आखिर में उन्होंने कहा, अमेठी मेरा वो परिवार है, जिसके साथ भावनात्मक रिश्ता है, यह रिश्ता कभी नहीं टूटेगा। कार्यकर्ताओं से उन्होंने कहा, आपने पहले भी कटिन् परिस्थितियों में चुनाव जीता है।

पूरा जोर लगाइए और जीत कर दिखाइए। मैं यहां आई हूँ, आपके साथ मिलकर लड़ूंगी और यह चुनाव जीतकर दिखाऊंगी। उन्होंने पीएम नरेंद्र मोदी पर तीखे कटाक्ष करते हुए कहा कि पीएम को किसी छपर वाले के घर जाते नहीं देखा। किसी भी से मिलते नहीं देखा, वोट लिया तो मदद भी करनी चाहिए, सच्चाई को लाना होना। पूर्व प्रधानमंत्री इन्दिरा गांधी ने देश के कुर्बानी दी, लेकिन पीएम कैसी बात करते हैं। राजीव गांधी ने देश के लिए कुर्बानी दी। लेकिन पीएम उन्हें गद्दार कहा है। इन्दिरा गांधी ने पाकिस्तान के दो टुकड़े किए, ऐसे लोग राष्ट्र भक्त हैं। लेकिन आज हमारे लोग बेरोजगार हैं। लेकिन आज हमारे लोग कुंठ कमी रही। लेकिन कुछ समय के लिए है, लेकिन मेरा पवित्र रिश्ता अमेठी से है। किसी भी से मिलते नहीं देखा, वोट लिया तो मदद भी करनी चाहिए, सच्चाई को लाना होना।

स्ट्रांग रूम का प्रेक्षक ने डीएम एसपी के साथ किया निरीक्षण



संतकबीरनगर। लोकसभा सामान्य निर्वाचन 2024 को स्वतन्त्र, निष्पक्ष, पारदर्शी, शान्तिपूर्ण व सफ़राल ढंग से सम्पन्न कराने के दृष्टिकोण भारत निर्वाचन आयोग द्वारा 62-संत कबीर नगर संसदीय निर्वाचन क्षेत्र हेतु नियुक्त प्रेक्षक (सामान्य) जनक प्रसाद पाठक (आई0ए0एस0ए0) एवं रिटर्निंग आफिसर/जिला मजिस्ट्रेट महेन्द्र सिंह तवर व पुलिस अधीक्षक सत्यजीत गुप्ता के साथ हीरालाल डिग्री कॉलेज में पहुंच कर बनाये गये स्ट्रांग रूम एवं मतगणना स्थल का स्थलीय निरीक्षण किया गया।

इस अवसर पर उप जिला निर्वाचन अधिकारी/अपर जिलाधिकारी वित्त एवं राजस्व जय प्रकाश उपस्थित रहे। प्रेक्षक (सामान्य) ने स्ट्रांग रूम स्थल पर विद्युत आपूर्ति बनाये रखने तथा साफ-सफाई एवं शौचालय आदि को सुव्यवस्थित रखने का निर्देश सम्बंधित अधिकारी को दिये। उन्होंने स्ट्रांग रूम की सुरक्षा एवं चाक चौबन्द व्यवस्था, सी0सी0टी0वी0 कैमरा, वैरिफिकेशन व्यवस्था, पेयजल व्यवस्था को सुनिश्चित बनाये रखने के निर्देश सम्बंधित अधिकारियों को दिये।

मतदान कार्मिकों का चार दिवसीय द्वितीय प्रशिक्षण प्रारंभ

●सामान्य प्रेक्षक, डीएम व सीडीओ ने मतदान कार्मिकों को दिए दिशा-निर्देश

●अनुपस्थित रहे कार्मिकों का एक माह का वेतन रोकने के दिये गए निर्देश

संवाददाता। अमेठी



मास्टर ट्रेनर संजय श्रीवास्तव, मोहम्मद असलम, राजीव प्रजापति, सदीप यादव के द्वारा प्रोजेक्टर के माध्यम से दिया गया।

प्रशिक्षण के दौरान सामान्य प्रेक्षक ने मतदान कार्मिकों से कहा कि आप लोग सभी चीजों को ध्यान पूर्वक पढ़ें और समझ लें जो चीज समझ में न आए उसे मास्टर ट्रेनर से दोबारा पूछ लें। उन्होंने कहा कि आप लोगों को मतदान के दिन एमपीएस ऐप पर हर 2 घंटे में मतदान प्रतिशत अपडेट करते रहना है इसके अतिरिक्त उन्होंने कार्मिकों

को मतदान से संबंधित अन्य महत्वपूर्ण जानकारियां भी बताईं। प्रशिक्षण में जिला निर्वाचन अधिकारी ने सभी मतदान कार्मिकों से जोर देकर कहा कि पूर्ण मनोयोग के साथ प्रशिक्षण प्राप्त करें जो कुछ समस्या आ रही हो उसका समाधान यहीं पर ही करें लें जिससे मतदान के दिन आपको किसी भी प्रकार की परेशानी का सामना न करना पड़े।

आज प्रथम दिवस के प्रशिक्षण में दोनों पालियों में कुल 1704 मतदान कार्मिकों में से 1698

श्रावस्ती में पुष्कर सिंह धामी ने युवा सम्मेलन को किया सम्बोधित

श्रावस्ती। इकौना

शुक्रवार को चुनाव प्रचार के दौरान श्रावस्ती स्थित जगतजीत सिंह इंटर कालेज के प्रांगण में उत्तराखंड के मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी ने शिरकत की जहां उन्होंने श्रवस्ती लोकसभा से बीजेपी के प्रत्याशी साकेत मिश्रा के समर्थन में नमो युवा सम्मेलन में युवाओं को संबोधित किया।

पुष्कर सिंह धामी ने सभा को संबोधित करते हुए कहा बीजेपी के सरकार में भव्य राम मंदिर बनकर तैयार हुआ है। कोरोना काल में भारत ने ब्रिटेन को पीछे छोड़ते हुए दुनिया की पांचवा अर्थव्यवस्था वाला देश बना। कांग्रेस पर निशाना साधते हुए कहा कि पहले 55 वॉर्क तक एक ही परिवार की सरकार रही है हिंदुओं की जनसंख्या लगातार घटती गई है क्योंकि उन्होंने हमेशा सनातन को



हतोत्साहित करने का कार्य किया है लगातार तुस्तीकरण को बढ़ाने का कार्य किया है इसलिए देश में ये डेमोग्राफिक चेंज सामने आया है। मैं देवभूमि उत्तराखंड से आया है जहाँ समान नागरिक संहिता लागू होने वाला पहला राज्य बन गया है।

उन्होंने कहा कि सपा व कांग्रेस का गर्वबंधन है जिसके दोनों शहजादे आरक्षण के नाम पर झुटा भूम फैलाकर सत्ता पाना चाहते हैं जबकि कांग्रेस ने कर्नाटक में अपने चहेते एक बड़े मुस्लिम समुदाय के लोगों को आंबीसी में शामिल करके उन्हें

आरक्षण का लाभ देकर एक बड़े तुस्तीकरण का खेल खेला है। उत्तर प्रदेश में पहले किस तरह से गुंडे माफियाओं का राज होता था उन्हें बहुत रॉबि पवार के नेतृत्व में पड़ुंजी पुलिस टीम ने आरोपी कोषलेंद्र सिंह उर्फ जालिम सिंह पुत्र मान सिंह निवासी गोंदिवंद पुर माधव थाता गद्दगंज को गिरफ्तार किया गया जिसके पास से पांच किलो गांजा बरामद हुआ।

पांच किलो अवैध गांजे के साथ एक व्यक्ति गिरफ्तार



महाराजगंज रायबरेली। कोतवाली पुलिस की सफियत से पांच किलो ग्राम अवैध गांजा के साथ एक आरोपी पुलिस के हथे चढ़ गया जिसके विरुद्ध एनडीपीएस एक्ट के अंतर्गत केस दर्ज कर जेल भेज दिया गया है। प्रभारी निरीक्षक बालेंद्र गौमन ने बताया कि मुखबिर से शुक्रवार की सुबह सूचना मिली की एक व्यक्ति दुसीती गांव स्थित प्राथमिक विद्यालय के पास मौजूद है, जिसके पास काफी मात्रा में अवैध गांजा है, सूचना पर चौकी इंचार्ज गुरुपूर रॉबि पवार के नेतृत्व में पड़ुंजी पुलिस टीम ने आरोपी कोषलेंद्र सिंह उर्फ जालिम सिंह पुत्र मान सिंह निवासी गोंदिवंद पुर माधव थाता गद्दगंज को गिरफ्तार किया गया जिसके पास से पांच किलो गांजा बरामद हुआ।

भाजपा प्रत्याशी दिनेश प्रताप सिंह की सभा में लगे मोदी, योगी जिंदाबाद के नारे



रायबरेली। रायबरेली लोकसभा क्षेत्र से भाजपा प्रत्याशी मा. दिनेश प्रताप सिंह के समर्थन में भाजपा कार्यकर्ताओं एवं आम जनमानस ने बेनीकामा,टिकटा मुसल्लेपुर, जगतपुर, बेहीखोर, जलालपुर थर्ड, दीनशाह गौरा, जमुनापुर ऊंचाहार, सेनी उत्सव लान ऊंचाहार, उमरन, रोहनिया, इटौरा बुजुर्ग, रोहनिया, में जन सभाओं का आयोजन किया जिसमें भारी संख्या में लोग उपस्थित हुए। जन सभाओं में उत्साहित कार्यकर्ता लगातार मोदी, योगी जिंदाबाद के नारे लगाते रहे घ इस अवसर पर दिनेश प्रताप सिंह जी ने

यह बताया कि नरेंद्र मोदी जी की सरकार पुनः बन रही है और इसके साथ-साथ केंद्र और राज्य की जन कल्याणकारी योजनाओं को आम जनमानस के बीच ज्यादा से ज्यादा प्रचार प्रसार हुआ घ जानकारी के साथ और भी लोग लाभान्वित होंगे घ इस दौरान राज्यमंत्री लो.स. प्रत्याशी ने केन्द्र की योजनाओं से लोगों को अवगत कराया। इस अवसर पर जन सभाओं में प्रमुख रूप से भारतीय जनता पार्टी के पदाधिकारी कार्यकर्ता व समाज सेवी संगठन व आम जनमानस, व भारी संख्या ग्रामीण मौजूद रहे।

शिक्षण संस्थानों में मतदाता जागरूकता कार्यक्रमों का वृहद स्तर पर हुआ आयोजन



अयोध्या। लोकसभा सामान्य निर्वाचन 2024 के अंतर्गत जनपद में अधिक से अधिक लोगों को मतदान हेतु प्रेरित करने के लिए चलाए जा रहे अद्भुत अयोध्या मतदाता जागरूकता कार्यक्रम (स्वीप) के अंतर्गत जनपद के शैक्षणिक संस्थानों में वृहद स्तर मतदाता जागरूकता कार्यक्रमों यथा-नुक्कड़ नाटक, स्तोत्रगण/पेंटिंग प्रतियोगिता, निबंध लेखन प्रतियोगिता आदि का आयोजन किया जा रहा है और मतदाताओं को लोकतंत्र के एवं अर्थात् मतदान दिवस (20 व 25 मई 2024) के अवसर पर अपने अपने मतदान केंद्र पहुंचकर अपने अमूल्य मताधिकार का प्रयोग कर देश एवम् लोकतंत्र के प्रति अपने सर्वोपरि कर्तव्य का पालन करने हेतु प्रेरित किया जा रहा है। इसी के क्रम में आज साहबदीन सीताराम बालिका इंटर कालेज अयोध्या में मतदाता जागरूकता के अंतर्गत रंगोली बनवायी गयी। गयादत्त राजनारायण जन विकास इंटर कालेज मीनापुर अयोध्या में मतदाता जागरूकता रैली निकायी गयी। हाई स्कूल सुजागंज अयोध्या व देश दीपक आदर्श इंटर कालेज बौकापुर में बच्चों द्वारा वोट जागरूकता हेतु रंगोली प्रतियोगिता का आयोजन हुआ। डी0आर0 एकेडमी गल्स इंटर कालेज बौकापुर के बच्चों ने मतदाता जागरूकता कार्यक्रम व रंगोली प्रतियोगिता आयोजित की गयी।

महाविद्यालय में धूमधाम से संपन्न हुआ मेधा सम्मान समारोह 2024

संवाददाता। लालगंज, रायबरेली

बैसवारा डिग्री कॉलेज लालगंज, में आज मेधा सम्मान समारोह 2024 धूमधाम संपन्न हुआ। इस अवसर पर रायबरेली जनपद के गंगाराम बराती लाल सरस्वती इंटर कॉलेज सरस्वती बालिका इंटर कॉलेज, बैसवारा इंटर कॉलेज, राजकीय बालिका इंटर कॉलेज, गणेश विद्यालय इंटर कॉलेज ऐहार, सकल नारायण मेमोरियल पब्लिक स्कूल, पंडित दीनानाथ इंटर कॉलेज के 53 छात्राओं को मेडल एवं प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया गया।

मुख्य वक्ता के रूप में डॉक्टर महादेव सिंह ने तुलसी के दोहे के माध्यम से छात्र-छात्राओं को सात बातों का ध्यान रखना को कहा, आशा, विद्या, विवेक, विनय, साहस, सुकृत्य एवं सत्य। उन्होंने कहा कि इन्हीं के द्वारा शिक्षा के साथ दीक्षा प्राप्त होगी। प्रोफेसर पुष्पा बरनवाल ने कहा कि कटिन् परिश्रम



एवं ईमानदारी के बलवृते सफलता प्राप्त की जा सकती है इसलिए एक शिक्षार्थी को श्रेष्ठ शिक्षण संस्थान गुरु जन और अच्छी पुस्तकों का चुनाव करना चाहिए। प्रोफेसर बी के भारद्वाज ने बच्चों को मोबाइल का सदुपयोग करने के साथ-साथ संयमित जीवन शैली अपनाने की सीख दी।

बैसवारा इंटर कॉलेज के प्रधानाचार्य डॉक्टर नरेंद्र बहादुर सिंह ने कहा गुणवत्ता परक शिक्षा के विषय में बच्चों को जागरूक किया। महाविद्यालय के प्रबंधक श्री लाल

देवेंद्र बहादुर सिंह ने कहा कि शिक्षा के साथ व्यक्तित्व निर्माण की संवेनित्व एडिशनल कमीशर जी सविता ने दिया। भगवान विष्णु के छठवे अवतार माने जाने वाले भगवान भगवान परशुराम का प्रकाटोत्सव अयोध्या धाम के श्री राम मंत्रार्थ मंडप परिक्रमा मार्ग पर धूमधाम से मनाया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रहे अखिल भारतीय चाणक्य परिषद के राष्ट्रीय संरक्षक एवं श्री श्री परशुराम सेवा ट्रस्ट के राष्ट्रीय अध्यक्ष पंडित कृपा निधान तिवारी ने अपने संबोधन में कहा कि भगवान परशुराम ने आज्ञाकारी पुत्र होने का आदर्श

भगवान परशुराम के आदर्श पर चलकर कर होगी आदर्श समाज की स्थापना



अयोध्या। भगवान परशुराम के आदर्शों को आत्मसात करके ब्राह्मण समाज के साथ-साथ सर्व समाज का कल्याण होगा यह विचार कार्यक्रम के मुख्य अतिथि इंद्र प्रताप तिवारी संवेनित्व एडिशनल कमीशर जी सविता ने दिया। भगवान विष्णु के छठवे अवतार माने जाने वाले भगवान भगवान परशुराम का प्रकाटोत्सव अयोध्या धाम के श्री राम मंत्रार्थ मंडप परिक्रमा मार्ग पर धूमधाम से मनाया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता कर रहे अखिल भारतीय चाणक्य परिषद के राष्ट्रीय संरक्षक एवं श्री श्री परशुराम सेवा ट्रस्ट के राष्ट्रीय अध्यक्ष पंडित कृपा निधान तिवारी ने अपने संबोधन में कहा कि भगवान परशुराम ने आज्ञाकारी पुत्र होने का आदर्श

स्थापित किया और पूरे मानवता के लिए पृथ्वी के आसुरी प्रवृत्तियों का 21 बार विनाश करके पृथ्वी पर शान्ति की स्थापना किया जो अनुकरणीय है। उन्होंने सर्व समाज की रक्षा किया। उनके आदर्शों पर चलकर हम एक आदर्श समाज की स्थापना कर सकते हैं। उन्होंने परशुराम भवन की आधारशिला दोगाही कुआं स्थित भूमि पर किया। अखिल भारतीय चाणक्य परिषद के पांच विशिष्ट ब्राह्मण विभूतियों को उनके उत्कृष्ट कार्य के लिए सम्मानित किया। जिसमें राष्ट्रपति पुरस्कृत डा देवी सहाय पाण्डेय दीप,परिषद के स्थापना दिवस पर आर्थिक मदद करने वाले ओमप्रकाश पाण्डेय, के के तिवारी, आदि शामिल हैं।

प्रियंका गांधी ने नुककड़ सभा को किया संबोधित, भाजपा पर बोला हमला

संवाददाता। नसीरबाद, रायबरेली

कांग्रेस की राष्ट्रीय महासचिव प्रियंका गांधी वाइड शुक्रवार को नगर पंचायत नसीरबाद, चौराहा परैया नमक सार में नुककड़ सभा को संबोधित करते हुए कहा कि झूठे वादों के बल पर जित हासिल करने वाली भाजपा प्रत्याशी को अमेठी का हर जना जवाब देने के लिए तैयार है।

भारी जनसंघर्ष को सम्बोधित करते हुए प्रियंका गांधी वाइड ने कहा कि मोदी जी कहते हैं कि अगर कांग्रेस पार्टी की सरकार बनो तो जिसके पास दो भैंस हैं, उसमें से एक भैंस चुरा लेगी। तुम्ही लोग बताओ कि हमारा खानदान चोर है। पूरा का पूरा परिवार देश के लिए शहीद हो गया। धर्म के नाम पर वैमानस्यता फैलायी जा रही है। गांव की महिलाएं हमारे पिता भारत के प्रधान मंत्री राजीव गांधी जी को डांटती थीं। भाजपा के नेता अहंकारी हो गए हैं पशु पूरा खेत चरे जा रहे हैं। सारी रात



खेत की रखवाली करना पड़ता है। मोदी के सलाहकार डरपोक हैं। इन्दिरा जी के सलाहकार सही सलाह देते थे। प्रधानमंत्री कायर हैं। जनता को जवाब देना चाहिए। नेता इनका अहंकारी हो गया है कि चुनाव के समय दो दो मुख्य मंत्री जेल में कर दिया है। जो तंग करता है वह सबसे बड़ा कायर है। आज जनता महंगाई, बेरोजगारी से जूझ रही है। जनता की गाढ़ी कमाई का धन बड़े बड़े खरबपति मित्रों को दे दिए हैं। उनके 16 लाख करोड़ माफ कर दिये हैं। भाजपा ने 10 सालों में क्या किया है। कांग्रेस ने आईआईटी,

बन्दरगाह, सड़कें, अस्पताल, पावर हाउस बनाए। बहुत सी नौकरियां दीं। मोदी सरकार के पास खरबपति मित्रों को देने के लिए पैसा है। मगर किसानों के लिए नहीं है। 70करोड़ लोग क्यों बेरोजगार हैं। गांव गांव हम अपने माता-पिता के साथ जाते थे। काम के नाम पर वोट मांगते थे। आज दुरदुरिया करके औरतों से कसम खिला कर भाजपा के लिए वोट मांगा जाता है। अब समय आ गया है कि आप सब देश के बिगड़ रहे नेताओं को सही करो। आपको वोट देने के लिए प्रजा तन्त्र में बहुत बड़ी शक्ति मिली है।

अवैध हथियार बनाने की फैक्ट्री का भंडाफोड़ कर दो अभियुक्तों को किया गिरफ्तार

फर्रुखाबाद। कमिल थाना क्षेत्र में पुलिस ने अवैध हथियार बनाने की फैक्ट्री का भंडाफोड़ करके दो अभियुक्तों को गिरफ्तार किया। जानकारी आज शुक्रवार को पुलिस अधीक्षक विकास कुमार ने देते हुए पुलिस लाइन सभागार में प्रेस वार्ता के दौरान बताया कि लोकसभा चुनाव शांतिपूर्ण ढंग से संभलाने के लिए, अपराध एवं अपराधियों के विरोध में चलाए जा रहे हैं, अभियान के तहत कमिल थानास्थल जितेंद्र चौधरी को मुखविर के जरिए थाना क्षेत्र में नाजायज हथियारों की फैक्ट्री चलाई जाने की जानकारी मिली।



गुर्जपुर तिरहा के समीप में अवैध हथियार बनाने की चल रही फैक्ट्री को चौतरफा नाके बंदी करके फैक्ट्री का भांडाफोड़ कर अवैध हथियार बनाने वाले दो अभियुक्तों को गिरफ्तार किया।

थानास्थल जितेंद्र चौधरी, एस ओ जी टीएम प्रभारी उपनिरीक्षक जितेंद्र पटेल एवं सविनीस प्रभारी उपनिरीक्षक विशेष कुमार को संयुक्त पुलिस टीम ने अपने दल बल के साथ गश्त के दौरान मुखविर की सूचना पर गुस्वर व शुक्रवार की मध्य रात्रि में थाना क्षेत्र के

गुर्जपुर तिरहा के समीप में अवैध हथियार बनाने की चल रही फैक्ट्री को चौतरफा नाके बंदी करके फैक्ट्री का भांडाफोड़ कर अवैध हथियार बनाने वाले दो अभियुक्तों को गिरफ्तार किया। पुलिस ने इस अवैध फैक्ट्री को भंडाफोड़ करके नौ अदद देसी 315 बॉल तमंचे, एक पानिया 315 बोर, दो तमंचे 32 बोर, चार तमंचे 12 बोर, एक राइफल 315 बोर, आठ अर्ध निर्मित तमंचे आदि के अलावा भारी मात्रा में

वने अर्ध वने हथियार तथा इन्हें बनाने के उपकरण व अन्य सामान बरामद किए गए। पुलिस ने अवैध हथियार बनाने के आरोप में बृजेश शर्मा उम्र करीब 42 वर्ष निवासी ग्राम भरगौन थाना पटियाली जनपद कासगंज जिस पर पांच मुकदमे एवं उनके साथी जयवीर उम्र करीब 36 वर्ष निवासी रत्नदोली थाना सिकंदरपुर वैश्य जनपद कासगंज जिस पर तीन मुकदमे चल रहे हैं।

खीरी पहुंचे विशेष प्रेक्षक, अधिकारियों संग की बैठक दिए निर्देश

लखीमपुर खीरी। भारत निर्वाचन आयोग द्वारा भेजे गए विशेष प्रेक्षक (सामान्य) अजय बी नायक, विशेष प्रेक्षक (व्यय) राजेश टुटेजा, विशेष प्रेक्षक (पुलिस) मनमोहन सिंह शनिवार को खीरी पहुंचे जहां उन्होंने अधिकारियों संग बैठक कर चुनावी तैयारियों की समीक्षा की। मतदाताओं के लिए चुनाव को सुगम हो, यह सुनिश्चित करें। विशेष प्रेक्षकगण ने की गई तैयारी पर अपनी संतुष्टि व्यक्त की। विकास भवन सभागार में आहूत बैठक में विशेष सामान्य प्रेक्षक अजय बी नायक ने पोस्टल बेल्ट, बूथों पर की जाने वाली वेबकास्टिंग, सीएपीएफ की उपलब्धताएं माइक्रो आब्जर्वर की तैनाती सहित विभिन्न बिंदुओं पर जानकारी ली व जरूरी दिशा निर्देश दिए। विशेष व्यय प्रेक्षक राजेश टुटेजा ने कहा कि प्रत्याशियों के निर्वाचन व्यय में जुड़ने से कोई भी मद छुट्टी नहीं चाहिए। प्रत्याशियों के व्यय खातों को नियमित रूप से चेक किए जाएं। विशेष प्रेक्षक (पुलिस) मनमोहन सिंह ने कहा कि पोलिंग बूथ व किसी घटना स्थल पर पुलिस के पहुंचने के रिस्पांस टाइम को एक बार आवश्यक रूप से चेक किया जाए। उन्होंने सोशल मीडिया पर निगरानी रखते हुए किसी घटनाधरमाचार पर यथा आवश्यक एक्शन लिया जाए। पुलिस को निष्पक्ष व न्यायपूर्वक होना आवश्यक है। विशेष प्रेक्षकगणों ने 29अक्टूबरी संसदीय क्षेत्र के लिए सामान्य प्रेक्षक आरंभ सीतालक्ष्मीए 29अक्टूबर संसदीय क्षेत्र के सामान्य प्रेक्षक श्रीधर चेरुकुरीए वज्राए, धीरहराड्ड सुमित बेसराए व्यय प्रेक्षक, खीरीए सुदीप्त पाल एवं पुलिस प्रेक्षक अनूप ए शेट्टी से निर्वाचन तैयारियों के संबंध में उनका फीडबैक जाना। जिला निर्वाचन अधिकारी, डीएम महेंद्र बहादुर सिंह ने कहा कि निर्वाचन के दृष्टिगत सभी तैयारियां पूर्ण कर ली गई हैं। उन्होंने कहा कि निर्वाचन को निष्पक्ष एवं पारदर्शी, सकुशल व शांतिपूर्ण ढंग से संपन्न कराया जाएगा।

देश में इंडिया गठबंधन का तूफान, मोदी के जाने की गारण्टी: राहुल गांधी

कन्नौज। सर्वाधिक चर्चित कन्नौज लोकसभा सीट से चुनाव लड़ रहे अखिलेश यादव इंडिया गठबंधन के नेता राहुल गांधी व आप के संजय सिंह के साथ कन्नौज पहुंचे। राहुल ने भाजपा पर बड़ा हमला बोला। प्रदेश में विपक्षी गठबंधन इंडिया का तूफान आ रहा है। राहुल ने कन्नौज के मंच से दावा किया कि इस बार गारंटी है कि मोदी पीएम नहीं बनेंगे। कन्नौज लोकसभा सीट पर सपा के उम्मीदवार अखिलेश के पक्ष में चुनावी प्रचार मैदान में कांग्रेस सांसद राहुल गांधी उतरे। गठबंधन इंडिया की सबसे बड़ी जीत का दावा किया। यूपी में इंडिया का तूफान आ रहा है। लिखकर ले लीजिए, हम जो कह रहे हैं वह सही होने वाला है। पिछले दो सालों में नफ़त के बाजार में मुहब्बत की दुकान खोली है। न्याय यात्रा के जरिए हमने देश को जागृत है। हमने अपना काम कर दिया है। हमारी गारंटी है कि मोदी हिंदुस्तान का पीएम नहीं बनेंगे।



मंच पर मौजूद राहुल व अखिलेश एवं मौजूद लोग।

तीस लाख देंगे नौकरी

राहुल ने कहा कि हम लोग बेरोजगारों के हित में सबसे बड़ा काम करने जा रहे हैं। राहुल ने दावा किया कि 15 अगस्त तक 30 लाख लोगों को नौकरी देने की प्रक्रिया शुरू कर दी जाएगी। मोदी सरकार में युवाओं को बेरोजगार बना दिया गया हमारी सरकार आने पर युवा रोजगार पारंगी।

यूपी में इंडिया का तूफान

राहुल गांधी ने यूपी में विपक्ष की जीत का दावा करते हुए कहा कि प्रदेश में विपक्षी गठबंधन का तूफान आ रहा है। इंडिया के तूफान में भाजपा उड़ने वाली है। यूपी में भारतीय जनता पार्टी को सबसे बड़ी हार का सामना करना पड़ने वाला है।

गैस एजेंसियों के प्रचार वाहन को सीडीओ ने किया रवाना



फतेहपुर। लोकतंत्र का पर्व, देश का गर्व कोई भी मतदाता मत देने से न छूटे इसके लिए स्वीप के तहत कलेक्ट्रेट परिसर में मतदान को शत-प्रतिशत करने हेतु मतदाताओं को जागरूक करने के दृष्टिगत मतदाता जागरूकता अभियान के प्रचार वाहनों (इंडेन गैस/भारत गैस) को मुख्य विकास अधिकारी पवन कुमार मीना ने हरी झंडी दिखाकर शुभारंभ किया। वाहन में रखे गैस सिलेण्डरों पर जागरूकता अभियान का स्लोगन स्ट्रीकर मुख्य विकास अधिकारी ने चस्पा किया। गैस एजेंसियों के माध्यम से

मतदाता जागरूकता अभियान के स्लोगन के स्ट्रीकर चस्पा किये गये हैं। मतदाता जागरूकता अभियान के दृष्टिगत मतदान दिवस 20 मई तक इंडिलेवरी होने वाले रसोई गैस सिलेण्डर में स्ट्रीकर चस्पा कर मतदाताओं को शत-प्रतिशत मतदान करने हेतु जागरूक किया जायेगा। इस मौके पर जिला विकास अधिकारी प्रमोद कुमार चन्दौल, परियोजना निदेशक डीआरडीए शीषमणि सिंह, डीसी मनराज अशोक कुमार गुप्ता, जिला प्रति अधिकारी अभय सिंह, जिला सूचना अधिकारी आरएस वर्मा उपस्थित रहे।

अकबरपुर में सपा दर्ज करेगी ऐतिहासिक जीत: राजारामपाल

● कस्बे के साँई मण्डप में पूर्व विस प्रत्याशी नीरज सिंह के नेतृत्व में आयोजित सभा में उमड़ी मीड़

रूरा, कानपुर देहात। भाजपा सांसद की नाकामी व अकर्मण्यता का लाभ सपा को मिल रहा है, अबकी लोकसभा चुनाव में सपा भारी बहुमत के साथ अपना परचम फहरायेगी, यह बातें रूरा कस्बे के साँई मण्डप में आयोजित जनसभा में सपा प्रत्याशी राजाराम पाल ने कही। पूर्व सपा प्रत्याशी नीरज सिंह गौर द्वारा आयोजित की गयी जनसभा में सपा कार्यकर्ता व आम लोग मौजूद रहे। लोकसभा चुनाव का प्रचार अपने अंतिम दौर में पहुंच गया है, शुक्रवार को रूरा कस्बे के साँई मण्डप में मैथा ब्लाक प्रमुख पति तथा पूर्व अकबरपुर रनियाँ प्रत्याशी नीरज सिंह गौर द्वारा जनसभा का आयोजन किया गया। जनसभा को सम्बोधित करते हुये सपा प्रत्याशी व पूर्व सांसद राजाराम पाल ने



स्वागत कार्यक्रम के दौरान मौजूद सपा प्रत्याशी राजाराम पाल व पूर्व विधानसभा प्रत्याशी नीरज सिंह गौर

भाजपा सांसद पर गहरे तंज कसे, उन्होंने कहा कि सांसद ने मात्र अपने परिवार का भला किया है, क्षेत्र में विकास का कोई काम नहीं करवाया गया है, जिला पंचायत अध्यक्ष, कौन्सी नगर पंचायत अध्यक्ष तथा ब्लाक प्रमुख का पद वर्तमान सांसद के परिजनों के पास है, भाजपा इसी तरह संविधान को समाप्त करना चाहती है, परिवारवाद पर तो भाजपा गहरे व्यंग करती है परन्तु क्या उसे अकबरपुर सांसद के परिजनों के पास

सभी महत्वपूर्ण पदों पर काबिज रहने पर सत्ताधारी पार्टी कुछ भी नहीं कहती है। सभा को सम्बोधित करते हुये पूर्व अकबरपुर रनियाँ प्रत्याशी नीरज सिंह गौर ने बताया कि सपा को अकबरपुर रनियाँ विधानसभा क्षेत्र से ऐतिहासिक बहुमत मिलेगी। सभा को अन्य वक्ताओं ने भी सम्बोधित किया। इस दौरान प्रमुख रूप से शालू भदौरिया, अनुराग भट्ट, चौ ओ आनन्द खन्ने, चौ विजय यादव सहित अन्य सपाई व स्थानीय व क्षेत्रीय लोग मौजूद रहे।

13 एवं 20 मई को मतदान दिवस पर रहेगा अवकाश

कानपुर देहात। मुख्य निर्वाचन अधिकारी, उत्तर प्रदेश लखनऊ व अपर मुख्य सचिव, उत्तर प्रदेश शासन, सामान्य प्रशासन अनुभाग द्वारा जारी विज्ञप्ति में दिये गये निर्देशों के क्रम में निगोशिएबुल इन्स्ट्रुमेंट एक्ट, 1881 (1881 की एक्ट 50.26) की धारा.25 द्वारा प्राप्त उन अधिकारों को काम में लाकर ए जिन्हें भारत सरकार की विज्ञप्ति संख्या 20/25.56. दिनांक 08 जून, 1957 के अनुसार राज्य सरकार काम में ला सकती है पर तत्कम में उत्तर प्रदेश की राज्यपाल महोदया द्वारा दी गई स्वीकृत के काम में, आलोक सिंहए जिला मजिस्ट्रेट/ जिला निर्वाचन अधिकारीए कानपुर देहात लोक सभा सामान्य निर्वाचन.2024 में निर्वाचन के प्रयोजन के लिये जनपद कानपुर देहात में उत्तर प्रदेश के दिनांक 13 मई, 2024 (सोमवार) तथा मतदान के दिनांक 20.05.2024 (सोमवार) को सर्वजनिक अवकाश घोषित करता हूँ। उक्त तिथियों को जनपद कानपुर देहात के कोषागार तथा उच्च कोषागार भी बन्द रहेंगे।

पांच किलो गांजा के साथ आरोपी गिरफ्तार

संवाददाता। कुरारा (हमीरपुर) थाना क्षेत्र के पतारा गुप्त निवासी शंभू कुशवाहा को पुलिस ने पांच किलोग्राम गांजा के साथ गिरफ्तार कर लिया है। पिछले साल आरोपी ने दारोगा पर गोली चलाकर जान लेवा हमला किया था। आरोपी के खिलाफ थाने में संगीन धाराओं में मुकदमा दर्ज है।

व्यापारी नेता ने समर्थकों के साथ तूफानी दौरा कर मांगे वोट



जनसंपर्क करते व्यापारी नेता सागर अग्रवाल

गुरुसहायगंज (कन्नौज)। उग्र उद्योग व्यापार संगठन के राष्ट्रीय अध्यक्ष नरेश अग्रवाल, प्रदेश अध्यक्ष/आबकारी मंत्री नितिन अग्रवाल एवं प्रदेश महामंत्री बृजेश शुक्ला पूर्व राज्यमंत्री के निर्देश पर प्रदेश मंत्री सागर अग्रवाल ने जनपद भ्रमण कर व्यापारियों एवं नागरिकों से भाजपा प्रत्याशी के पक्ष में मतदान की अपील की है। शुक्रवार को उत्तर प्रदेश उद्योग व्यापार संगठन प्रदेश मंत्री सागर अग्रवाल नें संगठन के कार्यकर्ताओं के साथ छिवरामक

विधानसभा के कस्वा सिकंदरपुर, कन्नौज में भाजपा प्रत्याशी सुब्रत पाठक के पक्ष में मतदान की अपील की। इस दौरान उन्होंने कहा कि भाजपा ने व्यापारियों को सुरक्षित वातावरण देते सहित व्यापारीहित में आया है। कलक्टरगंज स्थित हाता में ब्राम्हण चेतना सेवा संगठन के तत्वाधान में भगवान परशुराम जनपदी समारोह का आयोजन किया गया। आचार्यों ने वेद मंत्रों के साथ विधिवत पूजा-अर्चना करवायी। पूजा-अर्चना के बाद भगवान परशुराम की शोभा

अक्षय तृतीया पर भगवान परशुराम की मनाई जयंती

● अलग-अलग संगठनों ने अपने-अपने अंदाज में किया कार्यक्रम ● ब्राम्हण चेतना सेवा संस्थान की निकली शोभा यात्रा

फतेहपुर। अक्षय तृतीया पर शुक्रवार को भगवान परशुराम की जयंती धूमधाम से मनाई गई। अलग-अलग संगठनों ने अपने-अपने अंदाज में कार्यक्रम का आयोजन किया। जहां ब्राम्हण चेतना सेवा संस्था ने शोभा यात्रा निकाली, वहीं अखिल भारत हिंदू महासंघ स्थित शिव मंदिर में कार्यक्रम आयोजित किया। जिसमें भगवान परशुराम की पूजा-अर्चना की गई। कलक्टरगंज स्थित हाता में ब्राम्हण चेतना सेवा संगठन के तत्वाधान में भगवान परशुराम जनपदी समारोह का आयोजन किया गया। आचार्यों ने वेद मंत्रों के साथ विधिवत पूजा-अर्चना करवायी। पूजा-अर्चना के बाद भगवान परशुराम की शोभा



यात्रा निकाली गयी। इस मौके पर शोभा यात्रा का समाज के लोगों द्वारा जगह-जगह स्वागत एवं पूजा-अर्चना का दौर चलता रहा तत्पश्चात् भगवान परशुराम का उद्घोषण हुआ। समापन के बाद विशाल भंडारे का आयोजन किया गया जिसमें सर्व समाज के लोगों ने भगवान परशुराम का प्रसाद ग्रहण कर पुण्य लाभ अर्जित किया।



जन्मोत्सव समिति ने शिव मंदिर कलक्टरगंज में भगवान की पूजा आरती व वैदिक मंत्रोच्चारणों के बीच वरिष्ठ साहित्यकार डॉ. चंद्र कुमार पांडेय की अध्यक्षता में धूमधाम से मनाया गया। नगर पालिका के पूर्व अध्यक्ष अजय अवस्थी ने युवाओं तथा नौजवानों को भगवान परशुराम के पद चिन्हों पर चलने हेतु आवाहन किया। हिंदू महासभा के प्रदेश महामंत्री कार्यक्रम के उद्घोषक मनोज त्रिवेदी ने कहा कि भगवान परशुराम सृष्टि के छठवें अवतार हैं उनको किसी एक जाति से जोड़ना उनके सम्मान को कम करना है। हिंदू महासभा की ओर से विख्यात परशुराम अभिनेता रामकानू त्रिवेदी को चांदी का मुकुट पहनकर स्वागत और अभिनंदन किया।

पेपर लीक वाली सरकार का जनता करेगी सफाया: अखिलेश

● झींझक में आयोजित सभा में कन्नौज लोकसभा प्रत्याशी व पूर्व सीएम ने भाजपा की जुमलेबाजी पर किया कथारा प्रहार



झींझक में जनसभा को सम्बोधित करते सपा प्रत्याशी व पूर्व सीएम अखिलेश यादव

झींझक कानपुर देहात। जनपद के झींझक कस्बे में आयोजित जनसभा में अखिलेश यादव भाजपा पर मुश्किल अंदाज में हमलावर नजर आए। उन्होंने कहा कि भाजपा सरकार में पेपर लीक होते हैं। नौजवान बेरोजगार हैं और दो करोड़ रोजगार देने का वादा करने वाली भाजपा जुमलेबाज निकली। इसीलिए जनता भाजपा का सफाया करेगी। कन्नौज लोकसभा में चौथे चरण में मतदान 13 मई को होना है। कन्नौज लोकसभा क्षेत्र के अंतर्गत सूलाबाद विधानसभा क्षेत्र के झींझक में एक जनसभा को संबोधित करने सपा राष्ट्रीय अध्यक्ष अखिलेश यादव हेलीकॉप्टर से पहुंचे। पहुंचते ही अखिलेश समर्थकों का उत्साह देखने लायक था। मंच पर

उपस्थित तमाम नेताओं ने समाजवादी पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष व पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव का स्वागत किया। उमड़ते जनसमूह को संबोधित करते हुए अखिलेश यादव ने कहा कि कन्नौज से आपने नेताजी को जितया था और कन्नौज से ही मुझे राजनीति में आगे बढ़ाया। एक बार फिर अपने लिए मैं आप सभी से वोट के लिए अपील करने आया हूँ। वहीं भाजपा सांसद द्वारा निर्वाचन आयोग से की गई कथित शिकायत को लेकर अखिलेश यादव ने कहा कि वे चुनाव हार गए हैं और बरकारक ऐसी हरकतें कर रहे हैं। हकीकत तो यह है कि कन्नौज की जनता इंडिया गठबंधन को जिताने के लिए पूरा मन बना चुकी है। पेपर लीक

वाली सरकार का जनता सफाया करेगी। पूर्व कैबिनेट मंत्री शिवकुमार बेरिया ने कहा कि सूलाबाद क्षेत्र में जो भी विकास कार्य है वह सपा सरकार में हुआ। अखिलेश यादव जीतेंगे तो और भी विकास होगा। वहीं इस मौके पर प्रमुख रूप से पूर्व एमएलसी संजय लाट्टर, दिलीप सिंह कच्छु यादव, विधायक अमिताब बाजपेयी, इटवा प्रत्याशी जितेंद्र दोहरे, पूर्व कैबिनेट मंत्री शिवकुमार बेरिया, विधायक मनोज पारस, रजला उपाध्यक्ष हाजी फैजान खान, नीरज सिंह गौर, संतोष त्रिपाठी, अरण कुमार बबलू, सुरेश यादव, कांग्रेस नेता रामशंकर गुप्ता मुन्नू विजय गुप्ता, बलवान यादव, यादवेंद्र प्रताप, धीरज यादव सहित कई लोग रहे।

रैली निकालकर वोटर्स को किया जागरूक, डीएम ने दिखाई हरी झंडी

● उठे जागो और लोकतंत्र की मजबूती को 13 को करें मतदान

लखीमपुर खीरी। लोकसभा सामान्य निर्वाचन 2024 में खीरी जिले में शत.प्रतिशत मतदाताओं की सहभागिता सुनिश्चित करए जाने के उद्देश्य से मतदाताए शिक्षा एवं निर्वाचक सहभागिता, स्वीपडक कार्यक्रम के तहत मतदाताओं को जागरूक करने के लिए कलेक्ट्रेट से मोटरसाइकिल रैली निकाली गई। जिसको डीएम महेंद्र बहादुर सिंह ने एडीएम संजय कुमार सिंह के साथ हरीझंडी दिखाकर रवाना कियाए यह मोटरसाइकिल रैली शहर के मुख्य मुख्य मार्गों से होती हुई कलेक्ट्रेट परिसर में समाप्त हुई। डीएम महेंद्र बहादुर सिंह ने कहा कि यह लोकतंत्र का सबसे बड़ा पर्व

इस बार फिर पूर्ण बहुमत से बनने जा रही सरकार: लोधी

लखीमपुर खीरी। लोकसभा प्रत्याशी अजय मिश्र टैनी के पक्ष में राष्ट्रीय लोधी महासभा की राष्ट्रीय अध्यक्ष व पूर्व डायरेक्टर केन्द्रीय भंडारण निगम अनुपमा सिंह ने लोकसभा क्षेत्र अन्तर्गत पलिया के सिंगहिया में लोधी समाज के प्रदेश उपाध्यक्ष शारदा प्रसाद लोधी के आवास पर जनसभा हूँदा विधायक प्रथम आगमन पर दीदी अनुपमा सिंह जी का जोरदार स्वागत किया गया। ग्राम पंचायत मूड़ा बुजुर्ग के गांव माता राव के मुखड़ी मंदिर के प्रांगण में बाबा रामसनेही दास जी के सानिध्य में पहुंच कर आशिर्वाद लिए। नगर पंचायत के बोलिएगा गांव में समाज सेवी डाक्टर रिष्णाल लोधी जी आवास पर बैठक सम्पन्न हुई। भाजपा प्रत्याशी अजय मिश्र टैनी जी के पक्ष में वोट मांगे। इसके बाद निधायन विधानसभा क्षेत्र के देवीदीन पुरवा गांव के रत्तीराम लोधी। आवास पर और लोधी पुरवा में अरविंद लोधी व राजेश लोधी के आवास पर तथा पलिया विधानसभा के सिंगहिया में लोधी समाज के प्रदेश उपाध्यक्ष शारदा प्रसाद लोधी के आवास पर बैठक आयोजित हुई। लोधी महासभा

इस बार फिर पूर्ण बहुमत से बनने जा रही सरकार: लोधी



की अध्यक्ष भाजपा प्रत्याशी अजय मिश्र टैनी के पक्ष में वोट मांगे और सभा को संबोधित करते हुए अनुपमा सिंह लोधी ने कहा कि भारत को विकसित राष्ट्र बनाने हेतु कमल के फूल वाला राष्ट्र दबाकर अजय मिश्र टैनी को विजयी बनाए जिससे मोदी जी लगातार तीसरी बार पहले से भी ज्यादा बहुमत से प्रधानमंत्री बनें। उन्होंने सरकार की विभिन्न जनकल्याणकारी योजनाओं को बताते हुए कहा कि जिले में काफी सड़कें अच्छी है।



केंद्रीय गृह राज्यमंत्री के प्रयासों से निवासन में मुंसिफ कोर्ट, लखीमपुर में तीन ओवर ब्रिज मातृ,शिशु हारिपयल, 200 बेड का, आईटी आई कालेज,

एसएस्वी कैंप, कृषि विज्ञान केंद्र समेत काफी विकास पूरे क्षेत्र में किया गया है। कार्यक्रम का संचालन राष्ट्रीय लोधी महासभा के जिला उपाध्यक्ष ओमप्रकाश लोधी ने किया। पलिया में बीसलपुर के विधायक विवेक लोधी ने भी सभा को संबोधित किया। राष्ट्रीय लोधी महासभा के राष्ट्रीय संगठन महामंत्री उमेश भाई लोधी, प्रदेश प्रवक्ता रत्तीराम लोधी, सुरेन्द्र लोधी, राम किशोर लोधी, राम कृपाल लोधी, कृष्णा लोधी, प्रमोद लोधी, लवकेश लोधी, भगीती प्रसाद लोधी, पूर्व प्रधान संतोष लोधी, राजीव लोधी, हरीशचंद्र लोधी, अरविंद लोधी, सदीप समेत काफी संख्या में लोग मौजूद रहे।

संदेशखालि में महिलाओं को शिकायतें वापस लेने के लिए टीएमसी कार्यकर्ता कर रहे हैं मजबूर : एनसीडब्ल्यू

भाषा। कोलकाता-नई दिल्ली

तृणमूल कांग्रेस (टीएमसी) ने शुक्रवार को राष्ट्रीय महिला आयोग (एनसीडब्ल्यू) की अध्यक्ष रेखा शर्मा पर पद का दुरुपयोग करने और संदेशखालि मामले के साजिशकर्ताओं में शामिल होने का आरोप लगाया। पार्टी ने कहा कि वह इसकी शिकायत निर्वाचन आयोग से करेगी। पार्टी ने कहा है कि कई महिलाओं ने आरोप लगाया है कि भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) के नेताओं ने उन्हें धोखे में रखकर तृणमूल नेताओं के खिलाफ यौन उत्पीड़न की शिकायतें दर्ज कराईं। इस बीच, एनसीडब्ल्यू ने दावा किया है कि टीएमसी नेता पीडित महिलाओं को अपनी शिकायतें वापस लेने के लिए मजबूर कर रहे हैं। पश्चिम बंगाल की मंत्री और पार्टी प्रवक्ता शशि पांजा ने शर्मा के खिलाफ निर्वाचन आयोग का रख करने की तृणमूल की मंशा की जानकारी शुक्रवार को दी। पांजा ने आरोप लगाया कि एनसीडब्ल्यू अध्यक्ष ने संदेशखालि से जुड़े आरोपों को लेकर राजनीतिक पूर्वाग्रह के तहत कार्य किया और क्षेत्र की महिलाओं को यौन उत्पीड़न के झूठे आरोप लगाने के लिए उकसाया। एनसीडब्ल्यू ने निर्वाचन आयोग को लिखे एक पत्र में दावा किया कि लोकसभा चुनावों के मद्देनजर टीएमसी कार्यकर्ता महिलाओं को अपनी शिकायतें वापस लेने के लिए मजबूर कर रहे हैं। महिला आयोग ने इस मामले में आयोग से जांच की मांग की। महिला आयोग ने कहा, आयोग के संज्ञान में आया है कि संदेशखालि की महिलाओं को टीएमसी कार्यकर्ताओं द्वारा अपनी शिकायतें वापस लेने के लिए मजबूर किया जा रहा है क्योंकि वे पश्चिम बंगाल में सत्तारूढ़ पार्टी हैं।

चीन के नए राजदूत शू फेइहोंग दिल्ली पहुंचे

नई दिल्ली। भारत में चीन के नए राजदूत शू फेइहोंग दिल्ली पहुंचे गए हैं। भारत में चीन के राजदूत का पद करीब 18 महीने से खाली था, जो चार दशकों में सबसे लंबा अंतराल है। शू ने कहा कि चीन एक-दूसरे की चिंताओं को समझने और बातचीत के माध्यम से विशिष्ट मुद्दों का पारस्परिक रूप से स्वीकार्य समाधान खोजने के लिए भारत के साथ काम करने को तैयार है। उन्होंने पूर्वी लद्दाख में लंबे समय से जारी सैन्य गतिविध के बीच यह बात कही है। शू (60) ने सुन वेइदेंगों की जगह ली है, जो भारत में अपना कार्यकाल पूरा करने के बाद अक्टूबर 2022 में खाना हो गए थे। शू का भारत आगमन पूर्वी लद्दाख में सैन्य गतिविधों को हल करने के लिए बीजिंग और नई दिल्ली के बीच लंबी सैन्य व राजनयिक वार्ता के बीच हुआ है। यह एक सम्मानजनक मिशन और महत्वपूर्ण इ्युटी है। में दोनों देशों के बीच समझ और दोस्ती को प्रगाढ़ बनाने, विभिन्न क्षेत्रों में आदान-प्रदान और सहयोग बढ़ाने और द्विपक्षीय संबंधों को बेहतर बनाने व आगे ले जाने के लिए अपना स्वश्रेष्ठ प्रयास करेगा। चीन एक-दूसरे की चिंताओं को समझने करने, शीघ्र बातचीत के माध्यम से विशिष्ट मुद्दों का पारस्परिक रूप से स्वीकार्य समाधान खोजने और तितनी जल्दी हो सके स्थिति बदलने के लिए भारत के साथ काम करने को तैयार है।

पेज 1 का शेष सुप्रीम कोर्ट से ...

के फैसले का जश्न मनाया। नारे आप कार्यालय में गूंज रहे हैं। पीठ ने केजरीवाल को जेल अधीक्षक की संतुष्टि के लिए 50,000 रुपये की राशि के जमानत बांड को इतनी ही राशि की जमानत राशि जमा करने का भी निर्देश दिया। हालांकि, सुप्रीम कोर्ट ने केजरीवाल के लिए कुछ शर्तें तय कीं - सबसे पहले, वह अपनी अंतरिम जमानत के दौरान सीएम कार्यालय और दिल्ली सचिवालय का दौरा नहीं करेंगे।अंतरिम जमानत की खबर मिलते ही इंडिया ब्लाक की पार्टियों में खुशी की लहर दौड़ गई। उनके घटक दल आप ने इसे सच्चाई की जीत करार दिया। केजरीवाल की पत्नी सुनीता ने एक्स पर एक पोस्ट में कहा, हनुमान जी की जीत। यह लोकतंत्र की जीत है। यह लाखों लोगों की प्रार्थनाओं और आशीर्वाद का परिणाम है। सभी को बहुत-बहुत धन्यवाद। चुनावी मैदान में अपने पति की अनुपस्थिति के

संदेशखालि में हिंसा को लेकर पश्चिम बंगाल में राष्ट्रपति शासन लगाया जाए। तृणमूल द्वारा बृहस्पतिवार को साझा किए गए संदेशखालि की महिलाओं के कई कथित वीडियो में दावा किया गया है कि भाजपा के एक स्थानीय नेता ने उनसे कोरे कागजों पर हस्ताक्षर कराए जिन्हें बाद में यौन उत्पीड़न की शिकायतों का स्वरूप प्रदान कर दिया गया। इन कथित वीडियो में महिलाओं ने दावा किया है कि स्थानीय भाजपा कार्यकर्ता पिपयाली दास ने उन्हें स्थानीय पुलिस थाने में व्यक्तिगत रूप से उपस्थित होने और वह एनसीडब्ल्यू टीम के सामने अपनी आपबीती बताने के लिए कहा था। महिलाओं ने बाद में आरोप लगाया कि उनका कभी भी यौन उत्पीड़न की शिकायत दर्ज करने का इरादा नहीं था, लेकिन बाद में उन्हें अपने नाम से शिकायतें देखकर आश्चर्य हुआ जोकि दास द्वारा कोरे कागजों पर हस्ताक्षर किए पन्नों पर लिखकर की गई थी।

एक शिकायत के आधार पर पुलिस ने महिलाओं को झूठी शिकायतें दर्ज कराने के लिए मजबूर करने के आरोप में दास के खिलाफ प्राथमिकी दर्ज की है। तृणमूल प्रवक्ता ने दावा किया कि भाजपा संदेशखालि में अत्याचार के आरोपों के आधार पर माहौल बनाने की कोशिश कर रही है और वह इस उद्देश्य के लिए विभिन्न संगठनों का उपयोग करने की कोशिश कर रही है। उन्होंने आरोप लगाया कि भाजपा के केंद्रीय नेतृत्व चुनाव प्रचार के लिए नियमित रूप से पश्चिम बंगाल का दौरा कर रहा है लेकिन जमीनी स्तर पर ताजा घटनाक्रम के मद्देनजर उन्होंने संदेशखालि के बारे में बात करना बंद कर दिया है। टीएमसी के राष्ट्रीय महासचिव अभिषेक बर्नार्जी ने कहा, यह शर्मनाक है कि एनसीडब्ल्यू भाजपा का आयोग बन गया है। हमने 2019 में पुलवामा साजिश के बारे में सुना था और अब हम देख रहे हैं कि भाजपा हमें और राज्य के लोगों को बदनाम करने की साजिश कैसे रचती है। राष्ट्रीय

संदेशखालि स्टिंग वीडियो : भाजपा नेता ने फर्जी आवाज को लेकर क्लकता उच्च न्यायालय का रख किया

कोलकाता। भाजपा के संदेशखालि में नेता गंगाधर कोयल ने शुक्रवार को कलकत्ता उच्च न्यायालय का रख किया। उन्होंने दावा किया है कि प्रौद्योगिकी की मदद से वीडियो में उनकी आवाज से मिलती जुलती आवाज का इस्तेमाल कर तैयार वीडियो उन्हें बदनाम करने के लिए प्रसारित किया जा रहा है। कोयल ने उच्च न्यायालय से गुहार लगाई है कि वह केंद्रीय एजेंसियों को उन्हें से सुरक्षा मुहैया कराने का निर्देश दे। पश्चिम बंगाल में सत्तारूढ़ तृणमूल कांग्रेस ने इस सप्ताह की शुरुआत में कथित स्टिंग ऑपरेशन का वीडियो जारी किया था, जिसमें कोयल से मिलता-जुलता शब्द दिखाई दे रहा है। कथित वीडियो की प्रमाणिकता की पुष्टि पीटीआई-भाषा नहीं करता। उक्त वीडियो में कोयल जैसा व्यक्ति दिखाई दे रहा है और दावा कर रहा है कि संदेशखालि में यौन उत्पीड़न के आरोप गढ़े गए थे। कोयल ने दावा किया कि कथित वीडियो से संदेशखालि में तनाव बढ़ रहा है और उन्हें अपनी सुरक्षा को लेकर खतरा महसूस हो रहा है। भाजपा नेता ने अदालत से केंद्रीय सुरक्षा बल की सुरक्षा मुहैया कराने का भी निर्देश देने का भी अनुरोध किया। कोयल के वकील ने बताया कि मामले पर सोमवार को न्यायमूर्ति जय सेनगुप्ता की अदालत में सुनवाई होने की उम्मीद है। भाजपा नेता ने कहा कि वीडियो में फर्जी आवाज के इस्तेमाल को लेकर वह पहले ही केंद्रीय अन्वेषण ब्यूरो (सीबीआई) के अधिकारियों से मुलाकात कर चुके हैं। उन्होंने अदालत से मामले की जांच केंद्रीय एजेंसी से कराने का आदेश देने की गुहार लगाई। सीबीआई कलकत्ता उच्च न्यायालय के आदेश पर उत्तर 24 परगना जिले के संदेशखालि में यौन उत्पीड़न और जमीन कब्जाने के आरोपों की जांच कर रही है।

महिला आयोग ने निर्वाचन आयोग से यह सुनिश्चित करने का अनुरोध किया कि महिलाओं को टीएमसी कार्यकर्ताओं की धमकी के कारण अपनी शिकायतें वापस लेने के लिए मजबूर नहीं होना पड़े। एनसीडब्ल्यू ने दावा किया, टीएमसी पार्टी के कार्यकर्ता संदेशखालि की महिलाओं में डर पैदा कर रहे हैं ताकि पीड़ितों को अपनी शिकायतों के साथ आगे आने से रोका जा सके, जिससे उनके में चुनाव प्रक्रिया की निष्पक्षता प्रभावित हो सकती है। पिछले शनिवार से अबतक एक पोर्टल ने तीन वीडियो जारी किए गए हैं, जिनमें से पहले में संदेशखालि में भाजपा मंडल अध्यक्ष होने का दावा करने वाले एक व्यक्ति को यह कहते हुए सुना गया कि पश्चिम बंगाल विधानसभा में विपक्ष के नेता सुभेद्रु अधिकारी पुरे साजिश के पीछे थे। दूसरा वीडियो कथित तौर पर उन महिलाओं की है, जिन्होंने पहले दुष्कर्म की शिकायत दर्ज कराई थी।

केजरीवाल को अंतरिम जमानत देना नेताओं को विशेषाधिकार देने के समान नहीं

भाषा। नई दिल्ली

उच्चतम न्यायालय ने शुक्रवार को कहा कि दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल को अंतरिम जमानत देना नेताओं को विशेषाधिकार या विशेष दर्जा देने के समान नहीं माना जाएगा। न्यायालय ने यह भी कहा कि आम आदमी पार्टी (आप) के राष्ट्रीय अध्यक्ष का कोई आपराधिक इतिहास नहीं है और वह समाज के लिए खतरा नहीं हैं। न्यायमूर्ति संजीव खन्ना और न्यायमूर्ति दीप्तिकान्त दत्ता की पीठ ने कथित आबकारी नीति घोटाले से जुड़े धनशोधन मामले में केजरीवाल को एक जून तक अंतरिम जमानत देते हुए प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) की उस दलील को खारिज कर दिया कि लोकसभा चुनाव प्रचार के लिए रहत देने नेताओं का एक अलग वर्ग तैयार होगा। पीठ ने कहा, हम इस तर्क को खारिज कर देंगे कि हमारे तर्कों के कारण नेताओं को विशेषाधिकार या विशेष दर्जा दिया जाता है। जैसा कि विभिन्न पैराग्राफ में कहा गया है..., मामले की कई विशेषताएँ हमारे पक्ष में हैं। न्यायालय ने कहा कि मामले की जांच अगस्त 2022 से लॉबित है और केजरीवाल को इस साल 21 मार्च को गिरफ्तार किया गया था। पीठ ने

कहा, अपीलकर्ता अरविंद केजरीवाल दिल्ली के मुख्यमंत्री और राष्ट्रीय दलों में से एक के नेता हैं। इसमें कोई संदेह नहीं है कि (उनके खिलाफ) गंभीर आरोप लगाए गए हैं, लेकिन उन्हें दोषी नहीं ठहराया गया है। उनका कोई आपराधिक इतिहास (भी) नहीं है। वह समाज के लिए खतरा भी नहीं है। इतने आगे कहा, इससे भी महत्वपूर्ण बात यह है कि गिरफ्तारी की वैधता को ही इस अदालत के समक्ष चुनौती दी गई है और हमें अब भी इस पर अंतिम निर्णय देना बाकी है। तथ्यात्मक स्थिति की तुलना फसलों की कटाई या व्यावसायिक मामलों की देखभाल के लिए याचिका से नहीं की जा सकती है। शीर्ष अदालत ने इस बात पर प्रकाश डाला कि एक बार जब मामला विचारधीन है और गिरफ्तारी की वैधता से संबंधित प्रश्न विचारधीन हैं, तो अन्वेषकों लोकसभा के आम चुनाव होने की पृष्ठभूमि में अधिक समग्र और उदारवादी दृष्टिकोण उचित है। पीठ ने कहा, यह कहने का कोई फायदा नहीं है कि लोकसभा चुनाव इस साल की सबसे महत्वपूर्ण घटना है और उन्हें (केजरीवाल को) राष्ट्रीय चुनाव वर्ष में (उपलब्ध) होना चाहिए। लगभग 97 करोड़ मतदाताओं में से 65 से 70 करोड़ मतदाता अगले पांच वर्षों के लिए एक ही सरकार



चुनने के चारसे अपने मताधिकार का इस्तेमाल करेंगे। आम चुनाव लोकतंत्र को जीवंतता प्रदान करते हैं। शीर्ष अदालत ने कहा, असाधारण महत्व को देखते हुए, हम अधिभोग्य पक्ष की यह दलील खारिज करते हैं कि इस आधार पर अंतरिम जमानतरिहाई देने से नेता आम नागरिकों की तुलना में अधिक लाभकारी स्थिति में आ जाएंगे। इस बात का संज्ञान लेते हुए कि अंतरिम जमानत और रिहाई के सवाल पर विचार करते समय अदालत हमेशा संबंधित व्यक्ति से जुड़ी विशिष्टताओं और आसपास की परिस्थितियों को ध्यान में रखती है, पीठ ने कहा, वास्तव में इसे नजरअंदाज करना अन्यायपूर्ण और गलत होगा। इसने केजरीवाल के नौ समन

पर ईडी के सामने पेश न होने को एक नकारात्मक कारक के करार दिया और कहा कि कई अन्य पहलू हैं जिन्हें जमानत देते समय ध्यान में रखा जाना आवश्यक है जैसे ही पीठ आदेश सुनाने के लिए एकत्र हुई सौलिसिटर् जनरल गुपार मेहता ने बताया कि वर्तमान में राष्ट्रीय सुरक्षा अधिनियम के तहत असम की डिब्रूगढ़ जेल में बंद चरमपंथी उपदेशक अमृतपाल सिंह ने चुनाव लड़ने के लिए सरकार से संपर्क किया है।अब अमृतपाल सिंह ने हमसे संपर्क किया है। यह हमारी चिंता है। मुझे इस (चुनाव प्रचार के अंतरिम जमानत) पर अदालत की सहायता करने के लिए कोई उदाहरण नहीं मिला। एक व्यक्ति को चुनाव प्रचार के लिए रिहा किया जा रहा है। न्यायमूर्ति खन्ना ने मेहता से कहा, यह पूरी तरह से अलग बात है। आप इसकी तुलना नहीं कर सकते। हम हर मामले में एक नैसि स्थिति की बात नहीं कर सकते। शीर्ष अदालत ने कहा कि केजरीवाल को दो जून को आत्मसमर्पण करना होगा और वापस जेल जाना होगा। यह मामला 2011-22 के निर्णय दिल्ली सरकार की आबकारी नीति के निर्माण और कार्यान्वयन में कथित भ्रष्टाचार और धनशोधन से संबंधित है। आबकारी नीति अब समाप्त हो चुकी है।

जीआरएपी के तहत प्रतिबंध लागू न करने के कारण बताए सीएक्व्यूएम: हरित अधिकरण

नई दिल्ली। राष्ट्रीय हरित अधिकरण (एनजीटी) ने केंद्र के वायु गुणवत्ता प्रबंधन आयोग से राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र और आसपास के क्षेत्रों में क्रमिक प्रतिक्रिया कार्य योजना (जीआरएपी) के तहत प्रतिबंधों को लागू नहीं करने के कारणों की जानकारी मांगी है। अधिकरण ने कहा कि तीन से छह मई तक वायु गुणवत्ता खराब श्रेणी में पहुंचने के बावजूद जीआरएपी के पहले चरण के तहत प्रतिबंध लागू नहीं किए गए थे। एनजीटी ने वायु गुणवत्ता प्रबंधन आयोग (सीएक्व्यूएम) से नई रिपोर्ट मांगी है।अधिकरण दिल्ली-राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र (एनसीआर) क्षेत्र में वायु प्रदूषण के मामले की सुनवाई कर रहा है।इसत में वायु गुणवत्ता सूचकांक (एक्व्यूआई) तीन मई को 264, अगले दिन 281 और छह मई को 247 था। पीठ में न्यायिक सदस्य न्यायमूर्ति सुधीर अग्रवाल और विशेषज्ञ सदस्य ए सेंथिल वेल भी शामिल हैं।पीठ ने कहा कि सीएक्व्यूएम के जीआरएपी को लागू करने के आदेश के अनुसार, खराब वायु गुणवत्ता या 201 और 300 के बीच एक्व्यूआई के मामले में चरण एक के तहत प्रतिबंध लगाए जाने थे।अधिकरण ने कहा, उपरोक्त के संदर्भ में सुनवाई की

विक न्यूज़

पुलिस ने अंतरराज्यीय वेश्यावृत्ति गिरोह का भंडाफोड़ किया, चार नाबालिगों को छुड़ाया

ईटानगर। अरुणाचल प्रदेश पुलिस ने एक अंतरराज्यीय वेश्यावृत्ति गिरोह का हाल ही में भंडाफोड़ किया और 10 से 15 वर्ष आयु वर्ग की चार नाबालिग लड़कियों को छुड़ाया। पुलिस के एक वरिष्ठ अधिकारी ने शुक्रवार को यह जानकारी दी। ईटानगर के पुलिस अधीक्षक रोहित राजबीर सिंह ने यहां संवाददाताओं को बताया कि नाबालिगों को दो बहनों द्वारा पड़ोसी राज्य असम के धेमाजी से यहां तस्करी करके लाया गया था। उन्होंने बताया कि दोनों बहनें ईटानगर में एक ब्यूटी पालर चलाती हैं।उन्होंने बताया कि यहां निकट चिंपू में नाबालिग लड़कियों से वेश्यावृत्ति करवाने वाले गिरोह के बारे में पुख्ता जानकारी मिलने के बाद पुलिस दल ने चार मई को तेची रीना और जामलो तारुंग के घर पर छापा मारा और दो नाबालिग लड़कियों को छुड़ाया।अधिकारी के मुताबिक, दोनों महिलाएं घर से ही कथित रूप से वेश्यावृत्ति का गिरोह चला रही थीं। उन्होंने बताया कि पुछताछ के दौरान नाबालिग लड़कियों ने बताया कि पुष्पांजलि मिली और पूर्णिमा मिली नाम की दो बहनें उन्हें धेमाजी से ईटानगर लेकर आई थीं। उन्होंने बताया कि तस्करी करके ईटानगर लाए जाने के बाद उनसे जबतब वेश्यावृत्ति करवाई गई। बाल कल्याण समिति को मामले से अवगत करा दिया गया है और उनकी शिकायत के आधार पर ईटानगर महिला थाने में एक मामला दर्ज करके मामले की जांच की जा रही है। इसके साथ ही यह भी तला चला कि धेमाजी से तस्करी करके लाई गई दो और नाबालिग लड़कियां पुष्पांजलि मिली के कब्जे में हैं। गिरोहने बताया कि बाद में उन्हें भी छुड़ा लिया गया। अधिकारी ने बताया कि सभी चार महिलाओं को गिरफ्तार कर लिया गया और फिलहाल वे पुलिस हिरासत में हैं जबकि नाबालिग लड़कियां आश्रय गृहों में हैं।सिंह ने बताया, वेश्यावृत्ति गिरोह में शामिल कम से कम सात लोगों को गिरफ्तार किया गया जबकि अन्य आठ ग्राहक पुलिस हिरासत में हैं। इन आठ में से तीन सरकारी अधिकारी हैं।

झामुमो की याचिका पर जवाब दे लोकापाल : उच्च न्यायालय

नई दिल्ली। दिल्ली उच्च न्यायालय ने शुक्रवार को झारखंड मुक्ति मोर्चा (झामुमो) की एक याचिका पर लोकपाल से जवाब मांगा है। याचिका में लोकपाल के उस आदेश को चुनौती दी गई है जिसमें सीबीआई को पार्टी के स्वामित्व वाली दो संपत्तियों की जांच करने का निर्देश दिया गया था। भ्रष्टाचार की शिकायत दर्ज करने वाले भाजपा सांसद निशिकान्त दुबे के वकील ने कहा कि शिकायत करने के बाद उनकी भूमिका समाप्त हो गई, जिसके बाद उच्च न्यायालय ने इस मामले में भारत के लोकपाल को एक पक्ष बनाया।न्यायमूर्ति सुब्रमण्यम प्रसाद ने कहा, लोकपाल को एक रिपोर्ट जारी किया जाए जो याचिका पर अपना जवाब दाखिल करेगा। मामले को 20 जुलाई को सूचीबद्ध करें। झामुमो की ओर से पेश वरिष्ठ अधिवक्ता अरुणभ चौधरी ने कहा कि वह लोकपाल को याचिका में पक्षकार बनाने के लिए सीबीआई को निर्देश दिया गया था। दुबे ने दावा किया है कि दोनों संपत्तियां पार्टी अध्यक्ष शिवू सोरेन की बेनामी संपत्तियां हैं।दुबे के वकील ने कहा कि चूंकि शिकायत दर्ज करने के साथ लोकसभा सांसद की भूमिका समाप्त हो गई है, इसलिए लोकपाल को मामले में एक पक्ष बनाया जाना चाहिए। उच्च न्यायालय ने 23 अप्रैल को दो संपत्तियों की जांच पर सीबीआई रिपोर्ट दाखिल करने के बाद लोकपाल को 10 मई तक कोई भी आगे कदम उठाने से रोक दिया था।

देहरादून। उच्च गढ़वाल हिमालई क्षेत्र में स्थित विश्व प्रसिद्ध केदारनाथ, गंगोत्री और यमुनोत्री के कपाट छह माह बंद रहने के बाद शुक्रवार को अक्षय तृतीया के पर्व पर श्रद्धालुओं के लिए खोल दिए गए और इसी के साथ इस वर्ष की चारधाम यात्रा का शुभारंभ हो गया। रूद्रप्रयाग जिले में स्थित केदारनाथ धाम के कपाट सुबह सात बजे खुले जबकि उत्तरकाशी जिले में स्थित यमुनोत्री धाम के कपाट 10 बजकर 29 मिनट पर और गंगोत्री धाम के कपाट अपराह्न 12 बजकर 25 मिनट पर खोले गए। इस दौरान धामों में बड़ी संख्या में श्रद्धालु मौजूद रहे। मुख्यमंत्री पुष्कर सिंह धामी भी अपनी पत्नी गीता के साथ केदारनाथ में दूर खोले जाने की प्रक्रिया के साक्षी बने। इस दौरान बदरीनाथ, केदारनाथ मंदिर समिति के अध्यक्ष अजेंद्र अजय भी मौजूद थे। बम-बम भोले और बाबा केदार की जय के उद्घोष के साथ प्रातः सात बजे करीब विधान से विशेष पूजा अर्चना के बाद वैदिक मंत्रोच्चार के बीच केदारनाथ मंदिर का मुख्य द्वार श्रद्धालुओं के लिए खोल दिया गया। इस अवसर पर सेना के प्रेनेडियर रेजीमेंट के बैंड की भक्तिमय धुनों के साथ मंदिर परिसर में मौजूद करीब 10 हजार श्रद्धालु भक्ति भाव में डूब गए। केदारनाथ में मौसम साफ रहा, लेकिन आसपास बर्फ के कारण सर्द हवाएं चल रही थीं। ठंड के बावजूद श्रद्धालु परिसर में डमरू के साथ नृत्य करते दिखाई दिए। मंदिर को 20



किंग्डम फूलों से सजाया गया है। कपाट खुलते समय तीर्थयात्रियों पर हेलीकॉप्टर से पुष्पवर्षा भी की गई। यमुनोत्री धाम के कपाट 10 बजकर 29 मिनट पर श्रद्धालुओं के लिए खोल दिए गए। इस दौरान परिसर में करीब छह हजार श्रद्धालु मौजूद थे जो मां यमुना की जय का उद्घोष कर रहे थे। इससे पहले, मां यमुना की उत्सव डोली अपने शीतकालीन प्रवास स्थल खरसाली से अपने भाई शनि देव के साथ कालिंदी पर्वत की तलहटी में स्थित यमुनोत्री धाम पहुंची। मां गंगा के मंदिर गंगोत्री के कपाट भी अभिजित मुहूर्त में 12 बजकर 25 मिनट पर श्रद्धालुओं के लिए खोले गए। हर हर गंगे और जय

गंगा मैया के जयकारों के साथ विधिवत पूजा अर्चना के बाद मंदिर के कपाट खोले गए। इस दौरान मंदिर में सेना की एक रेजीमेंट के बैंड की स्वरलहरियों ने माहौल को भक्ति रस से सगवोर कर दिया। रेजीमेंट ने श्रद्धालुओं के लिए लंगर की भी व्यवस्था की थी। इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने श्रद्धालुओं को बधाई दी और देश एवं प्रदेश की खुशहाली की कामना की। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार तीर्थयात्रियों को अच्छी सुविधाएं देने के लिए प्रतिबद्ध है और इस बार चारधाम यात्रा नया कीर्तिमान बनाएगी। चार धामों में शामिल एक अन्य धाम बदरीनाथ के कपाट रविवार को सुबह छह बजे खुलेंगे।

अमृतपाल के नामांकन के लिए जेल में व्यवस्था की: पंजाब सरकार

चंडीगढ़। पंजाब सरकार ने शुक्रवार को पंजाब एवं हरियाणा उच्च न्यायालय को जानकारी दी कि लोकसभा चुनाव में खडूर साहिब सीट से कट्टरपंथी उपदेशक अमृतपाल सिंह के लिए नामांकन पत्र दाखिल करने की व्यवस्था की है। वह इस समय असम की डिब्रूगढ़ जेल में बंद है। राज्य सरकार ने यह जानकारी वारिस पंजाब दे संगठन के प्रमुख सिंह द्वारा दायर याचिका पर दी है। वह राष्ट्रीय सुरक्षा अधिनियम के तहत दर्ज मामले में कारागार में बंद है। याचिका में सिंह ने अपना नामांकन पत्र दाखिल करने के लिए सात दिनों की अस्थायी रिहाई की मांग की थी या वैकल्पिक रूप से प्रतिवादिताओं को उसके नामांकन पत्र दाखिल करने की व्यवस्था करने का निर्देश देने का अनुरोध किया था। अमृतपाल बतौर निर्दलीय लोकसभा चुनाव लड़ रहा है। लोकसभा चुनाव के आखिरी चरण में

पंजाब की सभी 13 लोकसभा सीट पर एक जून को मतदान होगा। मामला न्यायमूर्ति विनोद एस भाद्राज की अदालत के सामने आने पर पंजाब के उच्च महाधिवक्ता अर्जुन श्योरांग ने जानकारी दी, नौ मई को बंदी (अमृतपाल) द्वारा नामांकन फॉर्म और अन्य कागजी कारवायों के दो सेट भरे गए और हस्ताक्षर किए गए। बंदी को नौ मई को डिब्रूगढ़ सेंट्रल जेल में अपने प्रस्तावक और वकील से मिलने की अनुमति दी गई थी। उन्होंने बताया, डिब्रूगढ़ केंद्रीय कारागार के अधीक्षक उम्मीदवार के लिए प्रकाशित पुस्तिका - 2023 सहित कानून के प्रावधानों के अनुसार बंदी को शपथ दिलाएंगे और शपथ के प्राप्ति के लिए प्रमाण पत्र जारी करेंगे और शपथ का मूल फॉर्म खडूर साहिब के निर्वाचन अधिकारी को भेजेंगे। श्योरांग ने बाद में बताया कि अदालत ने याचिका को निरर्थक करार देते हुए उसका निपटारा कर दिया।

अमृतपाल के नामांकन के लिए जेल में व्यवस्था की: पंजाब सरकार

पंजाब की सभी 13 लोकसभा सीट पर एक जून को मतदान होगा। मामला न्यायमूर्ति विनोद एस भाद्राज की अदालत के सामने आने पर पंजाब के उच्च महाधिवक्ता अर्जुन श्योरांग ने जानकारी दी, नौ मई को बंदी (अमृतपाल) द्वारा नामांकन फॉर्म और अन्य कागजी कारवायों के दो सेट भरे गए और हस्ताक्षर किए गए। बंदी को नौ मई को डिब्रूगढ़ सेंट्रल जेल में अपने प्रस्तावक और वकील से मिलने की अनुमति दी गई थी। उन्होंने बताया, डिब्रूगढ़ केंद्रीय कारागार के अधीक्षक उम्मीदवार के लिए प्रकाशित पुस्तिका - 2023 सहित कानून के प्रावधानों के अनुसार बंदी को शपथ दिलाएंगे और शपथ के प्राप्ति के लिए प्रमाण पत्र जारी करेंगे और शपथ का मूल फॉर्म खडूर साहिब के निर्वाचन अधिकारी को भेजेंगे। श्योरांग ने बाद में बताया कि अदालत ने याचिका को निरर्थक करार देते हुए उसका निपटारा कर दिया।

दुनिया में भारी उथल पुथल की आशंका, बहुत जरूरी है देश की कमान मजबूत हाथों में हो : जयशंकर

भाषा । नई दिल्ली

विदेश मंत्री एस जयशंकर ने आगाह किया है कि संघर्षों, सत्ता केंद्रों में बदलाव और तेज होती प्रतिस्पर्धा के कारण इस दशक में दुनिया में बहुत अधिक उथल-पुथल होगी और ऐसे में बहुत जरूरी है कि देश की कमान मजबूत और परिपक्व हाथों में हो। जयशंकर ने बृहस्पतिवार शाम को पीटीआइ-भाषा को दिए विशेष साक्षात्कार में 2020 के दशक के अंत तक एक ऐसी दुनिया की तस्वीर चित्रित की जो हमारे आज के संसार से बिल्कुल अलग होगी। वैश्विक शक्ति संतुलन के इस आकलन में उन्होंने कूटनीति और राजनीति में अपने लगभग 50 वर्ष के अनुभव के आधार पर कुछ चिंतित करने वाले



तथ्य पेश किए। चीन और अमेरिका में भारत के राजदूत रह चुके जयशंकर को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी 2019 में राजनीति में लेकर आए थे। जयशंकर ने कहा, कई सारे संघर्ष, तनाव, विभाजन उन सभी पहलुओं के साथ जो मैं आपके सामने रख रहा हूँ... में वास्तव में, इस दशक की शेष अवधि

में बहुत अधिक उथल-पुथल वाले अंतरराष्ट्रीय परिदृश्य की तस्वीर पेश कर रहा हूँ। विदेश मंत्री ने इस उथल-पुथल की भविष्यवाणी के लिए विशेष रूप से अमेरिका के घटते दबदबे, यूक्रेन में युद्ध, गाजा में संघर्ष, लाल सागर में हमले, दक्षिण चीन सागर में तनाव, विभिन्न भौगोलिक क्षेत्रों में आतंकवाद की चुनौती और नई प्रौद्योगिकियों के आविर्भाव को जिम्मेदार ठहराया। मेरा मानना है कि आज ए सभी घटनाक्रम मिलकर एक जबरदस्त उथल-पुथल की तस्वीर प्रस्तुत करते हैं और इन सबसे ऊपर प्रतिस्पर्धा भी तेज हो रही है। विदेश मंत्री ने कहा, ऐसे में यह महत्वपूर्ण हो जाता है कि लोकसभा चुनाव में मतदाता विवेकपूर्ण तरीके से चुनाव करें ताकि भारत में एक मजबूत, स्थिर और परिपक्व नेतृत्व कायम

अमेरिकी राजनयिक गार्सेटी ने भारत में लोकतंत्र संबंधी चिंताओं को खारिज किया

वार्शिंगटन । भारत में अमेरिकी राजनयिक एरिक गार्सेटी ने कुछ तबकों द्वारा भारत में लोकतंत्र के बारे में व्यक्त की गई चिंताओं को खारिज कर दिया है। उन्होंने इस बात को लेकर सौ फीसद विश्वास जताया है कि वार्शिंगटन, नई दिल्ली के साथ अपने संबंधों पर गंभीरा कर सकता है। उन्होंने यह भी कहा कि दोनों देशों के बीच संबंध 21वीं सदी के निर्णायक संशोधनों से सेवग एर्ली अमेरिकी थिंक-टैंक कंसिल ऑन फॉरेन रिलेशन्स (सीएफआर) द्वारा बृहस्पतिवार को आयोजित एक कार्यक्रम ने गार्सेटी ने कहा कि वार्शिंगटन और निएसय पुनावो के मंगलने ने भारत अगले दस वर्षों में एक जीवंत लोकतंत्र बनने जा रहा है, जो कि वह आज भी है। भारत में लोकतंत्र की स्थिति के बारे में जताई जा रही चिंताओं को लेकर एक सवाल के जवाब में उन्होंने कहा, कुछ चीजें खराब हैं और कुछ बेहतर हैं। उनका यकून है कि आपसे वो डेटे के लिए दो विचारों पर से ज्यादा दूर नहीं जाना पड़ेगा। दूर दूरी पर हमने जो बातें कही हैं, वे वास्तव में एक ही बात हैं।

रहे। राष्ट्रीय लोकतांत्रिक गठबंधन (राजग) सरकार को बनाए रखने की पैरवी करते हुए उन्होंने कहा, मेरे हिसाब से, आज के हालात में भारतीय

मतदाताओं को जो सबसे बड़ा चुनाव करना है- वह ए है कि आप भारत सरकार की कमान सौंपने के लिए किस पर भरोसा करेंगे?

लगता है इंडिया गठबंधन जीतेगा, केवल मोदी के नाम पर लड़ना भाजपा की बड़ी गलती: गहलोत

भाषा । जयपुर

कांग्रेस के वरिष्ठ नेता अशोक गहलोत ने शुक्रवार को कहा कि देश में चुनावी माहौल से लगता है कि विपक्षी दलों का गठबंधन इंडिया जीतेगा। इसके साथ ही उन्होंने कहा कि सिर्फ प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नाम पर चुनाव लड़ना भारतीय जनता पार्टी को भारी पड़ेगा।



यहां मीडिया से बातचीत में गहलोत ने कहा कि विपक्षी गठबंधन इंडिया जीतने जा रहा है। उन्होंने कहा कि अमित शाह जो खूब हौसला अफजाई करने का प्रयास कर रहे हैं, लेकिन उनके सभी प्रयास विफल हो रहे हैं क्योंकि उन पार्टी कार्यकर्ताओं के दिलों में तकलीफ है कि लोकतंत्र खत्म हो रहा है। पूर्व मुख्यमंत्री गहलोत ने यह भी कहा कि भाजपा ने अपने प्रचार अभियान को मोदी व मोदी की गारंटी पर ही केंद्रित रखा जो

नहीं है, वहां पर केवल मोदी की गारंटी है। यही बात हार का सबसे बड़ा कारण बनेगी। इसके साथ ही गहलोत ने उच्चतम न्यायालय द्वारा दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल को अंतरिम जमानत दिए जाने का स्वागत किया। गहलोत ने एक्स पर लिखा, अरविंद केजरीवाल को जमानत देने का उच्चतम न्यायालय का फैसला स्वागत योग्य है। प्रवर्तन निदेशालय (ईडी) द्वारा पूर्व में गिरफ्तार किए गए संजय राउत, संजय सिंह समेत तमाम राजनीतिक लोगों के खिलाफ कोई सबूत नहीं मिल सके और उनका किसी भी मामले में ब्यर्थ हुआ। चुनाव के दौरान शीर्ष अदालत का फैसला चुनाव में समान अवसर प्रदान करने वाला है। गहलोत ने लिखा कि झारखंड के पूर्व मुख्यमंत्री हेमंत सोरेन को भी उच्चतम न्यायालय में अपना पक्ष रखना चाहिए।

दत्तकपुत्र ने मां की हत्या की, शव को दफनाया

ग्वालियर (मध्य प्रदेश) । मध्य प्रदेश के श्योपुर जिले में 24 वर्षीय एक व्यक्ति ने सावित्री जमा (एफडी) के 30 लाख टाप हथकड़ी के लिए वधित तौर पर अपनी मां की हत्या कर दी और शव को अपने घर के नलखने के छह में दफना दिया। पुलिस के एक अधिकारी ने शुक्रवार को बताया कि पुलिस ने बृहस्पतिवार को आठवीं टीक पंचोरी को उसकी मां आ (65) की हत्या के आरोप में गिरफ्तार कर लिया। श्योपुर के पुलिस अधीक्षक अशोक आनंद ने पीटीआइ-भाषा को बताया कि पीड़ित के दत्तकपुत्र टीकप ने इस सवाल की सुरक्षा में श्योपुर शहर की चेतवाली पुलिस में शिकायत दर्ज करवाई थी।

किराना अपना बीबी ई.कॉमर्स प्लेटफॉर्म

मुंबई । आज के डिजिटल युग में भारतीय रिटेल क्षेत्र की रीड किंगन टर्सेस को तेजी से बदलते मार्केट में चलते बचाने के लिए लगातार चुनौती का सामना करना पड़ रहा है। हालांकि किराना मालिकों को व्यावसायिक को व्यक्तिगत ग्राहक सेवा और सुविधा देनी है लेकिन पारंपरिक व्यावसायिक तरीके अक्सर उन्हें पीछे छोड़ती हैं। लेकिन बीबी ई.कॉमर्स प्लेटफॉर्म ने किराना टर्सेस को उनके कामकाज को सरल करने, कार्य कुशलता में सुधार करने और मार्केट में प्रतिस्पर्धी बने रहने के लिए प्रभावी उपाय पेश किए हैं। कार्यक्षमता में वृद्धि और परिवारगत लागत में कमी खरीदारी करते समय थोक विक्रेताओं के साथ मील-गाठ करने, भीड़भाड़ वाले मार्केट में घूमने और खरीदारी करने के बाद सामान वापस स्टोर तक ले जाने में बहुत समय लगता है। बीबी प्लेटफॉर्म इन सब परेशानियों को दूर करने में मदद करता है। बीबी ई.कॉमर्स प्लेटफॉर्म पर निर्धारित डिलीवरी के विकल्प दिए जाते हैं जो जल्द किराना मालिक किसी भी समय ऑर्डर कर सकते हैं। इससे गृहस्थान समय की बचत होती है। बीबी ई.कॉमर्स प्लेटफॉर्म को आपनाने से किराना मालिकों को ग्राहक सेवा एवं देनाए लोचन निवारणियों के साथ संयोजन बनाने और विक्री और ट्रायल मैनेजमेंट जैसे इन-स्टोर कामकाज के लिए अधिक समय मिल सकता है। यह प्लेटफॉर्म नए ब्रांड और विशेष वस्तुओं सहित उत्पादों को एक विस्तृत श्रृंखला पेश करता है जो नए ग्राहकों को आकर्षित कर सकते हैं।

द डायमंड बाजार की रानियों ने अपने अनुभव साझा किए

मुंबई । द ग्रेट इंडियन कॉपिल नो मैनेजर आर्गेनी हीरोमंडी द डायमंड बाजारकी रानियों। नगीषा कोइराला, सोनशी सिन्हा, ऋषा पट्टा, अदिती राव हैदरी, शर्मिष्ठा सहवान और संजीव शेख ने परदे के पीछे के अपने कुछ किस्से साझा किये, जिससे लेखक-निर्देशक हनुमानगढ़ी के साथ काम करने और सीरीज के निर्माण की तैयारियों के साथ-साथ उनके व्यक्तिगत जीवन के किस्से भी शामिल हैं। अपने अनुभव साझा करते हुए इन महिलाओं ने शेट पर संजय लला गंजाली द्वारा बेहद बारीकी और परापूर्वशक के साथ काम करने के बारे में बताया। शेट पर इस्तेमाल किए जाने वाले शट पाठ को कैप्टिव और कसनी है। इसमें कोई आश्चर्य नहीं कि उन्हें उनके काम के लिये पहचाना जाता है! सोनशी ने सही कहा, जो वो (संजय लाला गंजाली) देखते हैं, मुझे नहीं लगता कि कोई और देख पाता है!

इशरीटीवी स्मार्ट सर्विसेज से आई क्रांति

लखनऊ । डिश टीवी ने भारत में मनोरंजन अनुभव को फिर से परिभाषित करने के लिए एक अग्रणी पक्ष की है। अग्रणी डीटीए प्रदान ने अपनी इस पहल में अपने अनुभूत प्रदाता डिश टीवी स्मार्ट सर्विसेज की घोषणा की है। यह लॉन्च इस इस्टरि में एक नया उद्देश्य स्थापित करता है, जो ग्राहकों को किसी भी स्क्रीन पर कहीं भी बिना किसी अतिरिक्त लागत के टीवी और ऑटोटीवी दोनों कोटेंट तक अपनी पहुंच प्रदान करता है। यह सुविधा, लॉकलाइन और उभरत मनोरंजन विकल्प को सुनिश्चित करती है, जिससे ग्राहकों के टैकन के अनुभव को और भी सशक्त बनाया जा सकता है।

केजरीवाल की रिहाई से विपक्षी गठबंधन मजबूती हुआ : स्टालिन

चेन्नई । तमिलनाडु के मुख्यमंत्री एमके स्टालिन ने दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल को उच्चतम न्यायालय द्वारा अंतरिम जमानत दिए जाने के फैसले का स्वागत किया और कहा कि आम आदमी पार्टी (आप) प्रमुख की रिहाई न सिर्फ न्याय का प्रतीक है बल्कि इसे विपक्षी गठबंधन इंडिया भी मजबूत हुआ है। स्टालिन द्रविड़ मुनेत्र कघम (द्रमुक) के अध्यक्ष स्टालिन ने एक्स पर कहा, दिल्ली के मुख्यमंत्री और आप के राष्ट्रीय संयोजक अरविंद केजरीवाल को अंतरिम जमानत देने के उच्चतम न्यायालय के फैसले का मैं स्वागत करता हूँ। अन्याय के खिलाफ यह जीत हमारे लोकतंत्र को मजबूत करती है। अरविंद केजरीवाल की रिहाई न सिर्फ न्याय का प्रतीक है बल्कि ए हमारे इंडिया गठबंधन को भी मजबूत करती है और चुनावों में हमारी जीत को गति देती है। उच्चतम न्यायालय ने शुक्रवार को केजरीवाल को एक जून तक अंतरिम जमानत प्रदान की, जिसके कुछ घंटों बाद आप नेता तिहाड़ से रिहा हो गए।

छत्तीसगढ़ : बीजापुर में सुरक्षा बलों के साथ मुठभेड़ में 12 नक्सली डेर

भाषा । बीजापुर

छत्तीसगढ़ के नक्सल प्रभावित बीजापुर जिले में शुक्रवार को सुरक्षाबलों ने मुठभेड़ में 12 नक्सलियों को मार गिराया। मुख्यमंत्री विष्णु देव साय ने यह जानकारी दी। साय ने बताया कि जिले के गंगालूर थाना क्षेत्र के अंतर्गत पीडिया गांव के जंगल में सुरक्षाबलों ने मुठभेड़ में 12 नक्सलियों को मार गिराया। साय ने यहां संवाददाताओं से बातचीत के दौरान कहा, गंगालूर इलाके में सुरक्षाकर्मियों और नक्सलियों के बीच गोलीबारी खत्म हो गई है। हमारे सुरक्षा बलों को एक बड़ी सफलता मिली है। अब तक 12 नक्सलियों के शव बरामद किए जा चुके हैं। उन्होंने कार्वाइ के लिए सुरक्षा बलों और वरिष्ठ अधिकारियों को बधाई दी। साय ने कहा, जबसे हम लोग (भाजपा) सरकार में आए हैं,



नक्सलवाद के साथ मजबूती से लड़ रहे हैं। हमारे प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी जी और गृह मंत्री अमित शाह जी भी चाहते हैं कि छत्तीसगढ़ से नक्सलवाद समाप्त हो। डबल इंजन की सरकार है तो इसका भी लाभ हम लोगों को मिल रहा है। राज्य के पुलिस अधिकारियों ने बताया कि गंगालूर थाना क्षेत्र में सुरक्षाबलों को नक्सल विरोधी अभियान में रवाना किया गया था। दल जब पीडिया गांव के जंगल में था तब नक्सलियों ने

27 इंग्ले, 10 बैंक खाते : तारक मेहता धारावाहिक के अभिनेता सोढ़ी के लापता होने का रहस्य गहराया

भाषा । नई दिल्ली

टीवी सीरियल तारक मेहता का उल्टा चरमा में रोशन सिंह सोढ़ी का किदार निभाने वाले अभिनेता गुरुचरण सिंह के लापता होने का रहस्य और भी गहरा गया है। दिल्ली पुलिस ने पाया कि किसी व्यक्ति द्वारा गिरफ्तार किए जाने की आशंका के चलते अभिनेता 27 अलग-अलग इंग्ले खातों का इस्तेमाल कर रहे थे। जांच से जुड़े एक पुलिस अधिकारी के अनुसार, अभिनेता को गिराना किए जाने का संदेह था, जिसके कारण वह अक्सर अपने इंग्ले खाते बदलते थे। अभिनेता सिंह (51) को 22 अप्रैल को शाम को यहां से मुंबई के लिए उड़ान भरनी थी, लेकिन वह अपने गंतव्य तक नहीं पहुंचे। पार्लम में रहने वाले उनके पिता ने उनसे फोन पर संपर्क नहीं होने पर स्थानीय पुलिस को सूचित किया।

उपराष्ट्रपति धनखड़ ने परिवार संग अयोध्या में रामलला के दर्शन किए

भाषा । अयोध्या



उपराष्ट्रपति जगदीप धनखड़ ने शुक्रवार को उत्तर प्रदेश के अयोध्या में राम मंदिर में रामलला के दर्शन किए। धनखड़ ने राम मंदिर से पहले हनुमानगढ़ी में भी दर्शन किए। उपराष्ट्रपति दोपहर में अपने परिवार के सदस्यों संग अयोध्या हवाई अड्डा पहुंचे, जहां उत्तर प्रदेश सरकार के कृषि मंत्री सूर्य प्रताप शाही ने उनका स्वागत किया। उन्होंने सबसे पहले हनुमानगढ़ी मंदिर में दर्शन किए और फिर अपने परिवार के सदस्यों के साथ नवनिर्मित राम मंदिर राम पहुंचे और पूजा-अर्चना की। उपराष्ट्रपति ने एक्स पर कहा, पावन अयोध्या नगरी

प्रतीक है। आज जब हमारा देश एक विकसित राष्ट्र बनने की ओर दृढ़ता से अग्रसर है, ऐसे में प्रभु श्रीराम का आशीर्वाद इस भारत भूमि पर बना रहे, यही प्रार्थना है। उपराष्ट्रपति ने इस पुर में अपने परिवार के साथ राम मंदिर दर्शन की चार तस्वीरों भी साझा की। उपराष्ट्रपति ने एक नया पोस्टर में कहा, परम पावन अयोध्या धाम की यात्रा का शुभारंभ प्राचीन हनुमानगढ़ी मंदिर में प्रभु-दर्शन से हुआ। उन्होंने कहा, साहस, शक्ति और भक्ति के प्रतीक बजरंगवली के चरणों में शीश नवाकर तन-मन प्रसन्नता और ऊर्जा से भर गया। संकट मोचक हनुमान जी से प्रार्थना है कि सभी का कल्याण करें और सबको सुख-समृद्ध दें।

यौन शोषण: प्रज्वल रेवन्ना के खिलाफ तीसरी प्राथमिकी दर्ज

भाषा । बंगलुरु

जद (एस) सांसद और हासन से लोकसभा चुनाव में राजग उम्मीदवार प्रज्वल रेवन्ना के खिलाफ बलात्कार का एक और मामला दर्ज किया गया है, जिससे कई महिलाओं के कथित यौन शोषण से संबंधित मामलों की संख्या तीन हो गई है। पुलिस सूत्रों ने यह जानकारी दी। विशेष जांच दल (एसआईटी) के सूत्रों के अनुसार, प्रज्वल के खिलाफ आठ मई को बंगलुरु में प्राथमिकी दर्ज की गई थी। प्रज्वल द्वारा कथित तौर पर कई महिलाओं के यौन शोषण से संबंधित कई आपत्तिजनक वीडियो के सार्वजनिक होने के बाद जांच के लिए एसआईटी का गठन किया गया था। आईपीसी की धारा 376(2)(एन), 376(2)(के), 354(ए), 354(सी) और 506 के तहत मामला दर्ज किया गया है। ए मामले बार-बार बलात्कार, ताक-झोंक, फिल्मांकन, यौन संबंधों की मांग, कपड़े खींचने, छेड़छाड़ और धमकी देने से संबंधित हैं। एसआईटी सूत्रों की ओर से पीड़िता का ब्योरा साझा नहीं किया गया है। प्रज्वल पूर्व प्रधानमंत्री और जद (एस) सुप्रीमो एच.डी. देवेगौड़ा के पोते हैं और राष्ट्रीय जनतांत्रिक गठबंधन (राजग) उम्मीदवार के रूप में हासन में 26 अप्रैल के लोकसभा चुनाव में खड़े हुए थे। उनकी पार्टी ने 2023 में भाजपा के साथ गठबंधन किया था।

इंटरनेशनल शो भारतीय भाषाओं में आएंगे

मुंबई । अमेज़ॅन मिनीटीवी ने, मई में दिखाए जाने वाले इंटरनेशनल शो की अपनी रोमांचक लाइन-अप घोषित कर दी है, जो दर्शकों को मनोरंजन का बेजोड़ अनुभव कराने का वादा करती है। अलग-अलग जॉर्न और नैरेटिव पेश करने वाले ये शो, ओरिजिनल के साथ-साथ मिनीटीवी इम्पोर्टेड के तहत हिंदी, तमिल और तेलुगु में डब करके उपलब्ध कराए गए हैं। बेहद उतेजित कर देनेवाले दिलचस्प नाटकों से लेकर, दिल के तार झनझना देनेवाली दिलकश प्रेम कहानियों तक, हर सीरीज दर्शकों को टिक्स्ट, टर्न ऑर बड़े मनोरंजन भरे रोमांचक सफर पर ले जाने का वादा करती है। इस माह सामने आने वाली डायनैमिक लाइनअप में विश्व स्तर पर सराहे गए टाइटल शामिल हैं, जिनमें सॉफ्ट, यू आर माई डेस्टिनी, ड्रीमिंग ऑफ यू, डे वे यू शाउन तथा आई बिलान्ड टू योर वर्ल्ड प्रमुख शो हैं। अमेज़ॅन मिनीटीवी के कंटेंट हेड, अमोक्ष दुसाद का कहना है, अमेज़ॅन मिनीटीवी पर, हमने एक विविधतापूर्ण कंटेंट लाइब्रेरी के दम पर दर्शकों का मनोरंजन करने की ठानी है।

दामोदर पर फैसला उन लोगों की हार है जिन्होंने हिंदू आतंकवाद की साजिश रची : सनातन संस्थान

भाषा । मुंबई

दक्षिणपंथी संगठन सनातन संस्था ने शुक्रवार को कहा कि तर्कवादी डॉ. नरेंद्र दामोदर हत्याकांड में अदालत का फैसला उन लोगों की पराजय है जिन्होंने हिंदू आतंकवाद की साजिश रची। गैरकानूनी गतिविधियों रोकथाम अधिनियम (यूपीए) के मामलों से संबंधित विशेष अदालत ने शुक्रवार को दामोदर के दो हमलावरों सचिन अंदुरे और शरद कालस्कर को दोषी ठहराया एवं उन्हें उम्रकैद की सजा सुनाई लेकिन सबूतों के अभाव में आरोपी कान-नाक-गला (ईएनटी)

विशेषज्ञ चिकित्सक वीरेंद्रसिंह तावड़े, संजीव पुनालेकर और विक्रम भावे को बरी कर दिया। सनातन संस्था आरोप लगाती रही है कि जांच एजेंसी सीबीआई ने दामोदर हत्याकांड में उसके सदस्यों को फंसाने की कोशिश की और गलत तरीके से उसके साधकों (अनुयायियों) को फंसाया। सनातन संस्था के प्रवक्त अभय वर्तक ने पुणे में संवाददाता सम्मेलन में कहा, यह फैसला उन लोगों की पराजय है जिन्होंने हिंदू आतंकवाद अंदुरे और शरद कालस्कर को दोषी ठहराया एवं उन्हें उम्रकैद की सजा सुनाई लेकिन सबूतों के अभाव में आरोपी कान-नाक-गला (ईएनटी)

दावा किया, पूर्ण रूप से देखा जाए, तो यह फैसला यह स्पष्ट करता है कि इस मामले की जांच संदिग्ध थी। अदालत ने इस मामले से यूपीए की धाराएं हटा दी जो यह संकेत देता है कि देश में हिंदू आतंकवाद को साबित करने के लिए यह मामला रचा गया था। वर्तक ने कहा कि डॉ. दामोदर की 20 अगस्त, 2013 को सुबह सात बजकर 20 मिनट पर हत्या की गई थी और महज डेढ़ घंटे के अंदर महाराष्ट्र के तत्कालीन मुख्यमंत्री पुष्पकार चव्हाण ने मीडियाकर्मियों से बातचीत में कहा कि शायद हिंदुत्व समर्थक लोगों ने यह हत्या की हो, इस तरह उन्होंने जांच को भटकाया।

घटती हिंदू आबादी पर रिपोर्ट डरावनी है : केंद्रीय मंत्री

भाषा । हुबली (कर्नाटक)

केंद्रीय मंत्री प्रहलाद जोशी ने शुक्रवार को कहा कि रिजिजियस माइनॉरटी: ए क्रॉस-कंट्री एनालिसिस शीर्षक वाली रिपोर्ट एक डरावनी तस्वीर पेश करती है और समाज एवं सरकारों को इसे गंभीरा से लेना चाहिए। जोशी ने कहा कि उन्हें रिपोर्ट नहीं मिली है उन्होंने इसके बारे में केवल मीडिया में पढ़ा है। जोशी ने संवाददाताओं से कहा, जनसांख्यिकी बदलाव को लेकर एक रिपोर्ट आई है। समाज और सरकार को इसे गंभीरा से लेना चाहिए। यह एक्मात्र उम्मीद है क्योंकि यह सभी मीडिया में प्रमुखता से सामने आया है, चाहे वह समाचार पत्र हों या समाचार चैनल। यह रिपोर्ट डरावनी है। सरकारों को इस रिपोर्ट को गंभीरा से लेना चाहिए और वैकल्पिक उपायों के बारे में सोचना चाहिए। यह कहना मुश्किल है कि कारण क्या हैं। उन्होंने कहा, इस पर संपूर्ण अध्ययन करने की जरूरत है। प्रधानमंत्री की आर्थिक सलाहकार परिषद ने हालिया कार्य पत्र में कहा गया है, वर्ष 1950 और 2015 के बीच देश की कुल आबादी में हिंदुओं की हिस्सेदारी 7.82 प्रतिशत कम हो गई है जबकि मुसलमानों की हिस्सेदारी 43.15 प्रतिशत बढ़ गई है।

विकक न्यूज

इसरो ने द्रव रॉकेट इंजन के सफल तत्त परीक्षण से महत्वपूर्ण उपलब्धि हासिल की
बेगलुरु भारतीय अंतरिक्ष अनुसंधान संगठन (इसरो) ने आसन्नकिर्णार्ण (एएम) तकनीक के माध्यम से निर्मित द्रव रॉकेट इंजन के सफल तत्त परीक्षण के साथ एक महत्वपूर्ण उपलब्धि हासिल की है। इससे ने वक्ष कि नया इंजन वक्षे माल ने 97 प्रतिशत की बचत वक्षता है और उत्पादन समय में 60 प्रतिशत तक कम कर देता है। अंतरिक्ष जेनेरी ले एक विकसिति ने वक्ष कि वक्ष प्रेषण की गई वक्षे कि वक्ष गया। इक्षने वक्षे वक्ष 66.5 सेकंड की अवधि के लिए आसन्नकिर्णार्ण (एएम) तकनीक के माध्यम से निर्मित द्रव रॉकेट इंजन के सफल तत्त परीक्षण से महत्वपूर्ण उपलब्धि हासिल कर ली गई। प्रवृत्त कि वक्ष इंजन पीएसएलवी (ध्रुवीय प्रवाह प्रेषण यान) वक्षे वक्ष का पीएस4 इंजन है। इक्षे इक्षे के तत्त प्रमोशन प्रणाली (एएसपीएसी) वक्षे वक्ष कि वक्ष गया है।

भारत पहूँचा वक्षे का वैरिटी बापटा ब्रेक यू

मुंबई । परं पर पेश की जाने वाली कला के लिए यूके की अग्रणी वैरिटी बापटा, नेटवर्क के साथ सझेदारी में भारत में चौथे साल अपना ब्रेकयू प्रोग्राम लेकर आया है। बापटा ब्रेकयू इंडिया, देशभर में फिल्नों, गेम्स तथा टेलीविजन उद्योग में नई पीढ़ी के प्रतिभाशाली प्रोफेशनल्स की खोज करता है और उन्हें अपने लेवकर आता है। इस साल दूसरी बार, बापटा ब्रेकयू प्रोग्राम ने भावत, यूएस तथा यूके क्षेत्रों के लिए एक साथ आवेदन जारी किए हैं। बापटा ने अपने नेटवर्क व टैलेंट प्रोग्राम के माध्यम से कई सारे रचनाशील लोगों को अपनी कला में आगे बढ़ने के लिए उनका मार्गदर्शन किया है। इसके लिए उन्होंने प्रोग्राम तैयार किया है, जो कि उनके सर्वाधिक क्षेत्र में दक्षिण होने वाली रचनाकारों को दूर करता है, उनकी कला को निखारता है और उनके कटिबंध को गति देने के लिए अंतर्राष्ट्रीय नेटवर्क बनाते हैं उनकी मदद करता है। फिम हंटर, बापटा एजीव्यूटिव डायरेक्टर, लॉर्मिंग, इन्वोलूज्म, पॉलिसी एंड मेनरशिप ने कक्ष, हनें यह कहते हुए ब्रेक गर्व से रहा है कि बापटा ब्रेकयू इंडिया, एक बार फिर आवेदन आमंत्रित कर रहा है। इसके लिए हम नेटवर्क के अग्रणी है। यह पहल हनें भारत के फिल्म, टेलीविजन और गेम उद्योगों में काम कर रहे रचनात्मक लोगों के एक समूह को निखारता है और उनकी प्रतिभा को दुनियाभर के सदस्यों के सामने प्रस्तुत करने का मौका देनी- इस साल के अंत तक इसे जारी किया जाएगा। मौलिका शेरविल, ग्रेस प्रिंसिडे, कर्टेट, नेटवर्कवर्क इंडिया ने कक्ष ब्रेकयू प्रोग्राम, नेटवर्कवर्क के भावी रचनात्मक लोगों को सशक्त बनाने और अंतर्राष्ट्रीय दर्शकों तक उन्हें पहचाने की सोच से पूरी तरह मेल खाता है।

असम में पांच लोग गिरफ्तार, पिस्तौल जब्त

टीपू असम पुलिस ने दार्जी आंगलोलो जिले में असम-नागालैंड सीमा के वर्यीब पांच लोगों को गिरफ्तार किया है और नौ एमएम ई एक पिस्तौल तथा वस्त्रस और मैगजीन जब्त की है। एक अधिकारी ने शुक्रवार को यह जानकारी दी। अधिकारी ने बताया कि एक गुप्त सूचना के आधार पर कार्वाइ करते हुए बेकजान उमडल पुलिस अधिक्ती रस्तमराज ब्रह्मा के नेतृत्व में एक पुलिस इकाई ने सटल्टीयन स्थान के नहरत रेपेच पुल के पास एक अभियान किया और एक पावन वक्षे रोव। वाहन की तलाशी लेने पर पुलिस को एक नौ मिमी पिस्तौल और एक मैगजीन मिली जिसने 43 वस्त्रस दी। पुलिस ने वाहन में सवार पांच लोगों को गिरफ्तार कर लिया।

सबा के अभिनय को सभी ने सराहा

मुंबई । सबा क्वान ने हाल ही में परिचरतान की सबसे प्रतिभाशाली अदाकाराओं में से एक के तौर पर नाम कमाया है। उन्होंने पाकिस्तान और भारत के मनोरंजन उद्योग में अपने प्रदर्शन से दर्शकों के दिल जीता है। हिन्दी मीडियम में सबाय इरुज्मन लोकर को साथ यह हट किन्नी को पसंद आई थी। अमी गिन्दगी के यूट्यूब चैनल पर स्ट्रीम से रहे रो मिस्र एण्ड मिस्टर शमीन में अमीन की भूमिका निभाते हुए सबा ने अपने ही रिपोर्टों तैयार दिये हैं। उनकी वरिटीयिटी और मानवतात्मक महारई ने उन्हें वाकई एक बेहतरीन अभिनेत्री बनाया है। सीरीज की शुरूआत में अमीन आत्मनिश्चय से भरी और खरीं बाव कपडने वाली एक महिला के रूप में अमीन की बात रखने से कतरती नहीं है। हालांकि जब शो आगे बढ़ता है तब हम उसका नाटकीय बदलाव देखते हैं। टीका देने वाले एक दिवकर के बाद उसे पता चलता है कि वह गर्भवती है, उसका पुराना प्यो उसे छोड़ चुका है और अपने परिवार ने भी उसे छोड़ दिया है। भागुक कर देने वाले इस सफर को सबा ने बड़ी खूबसूरती से दिखाया है। पूरी तरह एक आत्मनिर्भर महिला होने से लेटर कनजोर और भागुक बन जाने तक उन्होंने अमीन के बदलाव में खुद को हल्ला है।

कलाकारों ने बताया गर्मी से बचने के टिप्स

मुंबई । गर्मियों का मौसम घुप से तपते रहने दिनों पूल पार्टियों और समुद्री बीच की खुशियों का मौसम है। यह वो समय है जब आस सुलुकर धूप में कुछ मजा कर सकते हैं। हालांकि गर्मी और पिघापी मौसम आपकी त्वचा और शरीर पर खराब असर कर सकता है जिससे शरीर में पानी की कमी। मुझे एरुप्योस और लुकसान हो सकता है। इसलिए गर्मियों में अपने त्वचा को सही देखभाल जरूरी है ताकि आप स्वस्थ और आपकी स्किन चमकदार बनी रहे। यहां कुनकुन माध्य की टीवी शर्मा, रघु से है दुआ की सीएट कपूर, कुंडली माध्य की श्रद्धा आर्य, मैं हूँ साथ तेरे की उल्का गुप्ताए और भाग्य लक्ष्मी की ऐश्वर्या खरे जैसे जी टीवी कलाकार कुछ समर टिप्स और स्किन केयर संबंधी सुझावों को लुकसान से बचाते हैं। कैसी ये चारिचों नाटक लोकप्रिय टेलीविजन से बचने के लिए फायदेमंद है। जी टीवी के कुनकुन माध्य में पूर्वी का रोले निगा रही रावी शर्मा ने कहा कि मेरा मानना है कि इस गर्मी लेव सासकर शेट पर काम करने बेहद मुश्किल हो सकता है, लेकिन कुछ हैक्स के साथ ही अपनी त्वचा को सड़नेटरे रखने और हटक बनाए रखने और आरामदायक रखने की कोशिश करती हूँ। जी टीवी के रघु से है दुआ में नवगत के रोले में नजर आ रही सीएट कपूर ने कहा कि गर्मी के कारण मैं हवाते में कई बार अपने बाल घेती हूँ जिससे मेरे स्किन की त्वचा काफी रुखी हो जाती है। कुंडली माध्य में प्रीता का किटारत निगाने वाली श्रद्धा आर्य ने कहा कि एक एक्सेस के रूप में गर्मियों का मतलब अपनी त्वचा को ज्यादा खराब रखते हुए सूखने की गर्मी का सामना करना है।

तुझपे मैं फिदा से रुबरु होंगे दर्शक

मुंबई । अनेज्म मिनी टीवी अपनी आने वाली सीरीज, तुझपे मैं फिदा के साथ दर्शकों को प्यार, टूटे दिल की दारवाण और रहस्य से भरपूर तुझपे मैं फिदा से प्यार करने सफर पर ले जाने के लिए पूरी तरह तैयार है, जिसे बीबीसी स्टूडियो प्रोडक्शन इंडिया ने प्रोड्यूस किया है। अनेज्म की स्ट्रीमिंग सेवा ने आज दर्शकों का मन मोह लेने वाले टेलर के रिटर्न के साथ एक नया जमाना के इस पेशेवरी-टैलर की घोषणा की, जिससे ट्रेड्मथ जयसवाल और निमित्त दिलिपान ने मुख्य किटारत निगाए हैं। इस सीरीज में गौरी शर्मा, काव्या अरुणवत जैसे बड़े कलाकार भी अहम भूमिकाओं में नजर आने वाले हैं। कैसी ये चारिचों नाटक लोकप्रिय टेलीविजन से बचने के लिए मशहूर, ऋचा रायिनी ने तुझपे मैं फिदा को बनाया है। यह सीरीज किस्मत से जुड़ी और रहस्यों से बंधी दो आत्माओं, आइड और मायर्क की दारवाण है, जो कमी पुनर्जी नहीं होने वाली रंजनेल की पत्नी कथा में नई जगह जालती है। टर्फक 11 मई से सिर्फ अनेज्म मिनीटीवी पर मन मोह लेने वाली कथानी, दिलचस्प किटारतों और सिंगलिंग केमिस्ट्री वाली सीरीज, तुझपे मैं फिदा की स्ट्रीमिंग का आनंद ले सकते हैं। तुझपे मैं फिदा का टेलर हनें कोलकाता की दिलचस्प दुनिया की एक झलक दिखाता है, जहाँ हर कोने में एक नये रहस्य के उजागर होने का इंतजार है।

गाजा के रफह में भीषण लड़ाई के कारण सहायता मार्ग बंद

एपी। रफह

संयुक्त राष्ट्र के एक अधिकारी ने शुक्रवार को कहा कि दक्षिणी गाजा शहर रफह के बाहरी इलाके में इजराइली सैनिकों और फलस्तीनी आतंकवादियों के बीच भीषण लड़ाई के कारण महत्वपूर्ण नजदीकी सहायता मार्ग तक पहुंच बाधित हो गई है और 100,000 से अधिक लोगों को उत्तर की ओर भागना पड़ा है।

रफह पर पूर्ण पैमाने पर आक्रमण की इजराइल की योजनाएं फिलहाल रूकी हुईं प्रतीत होती हैं। अमेरिका ने हमले का विरोध किया है और हथियार रोकने की धमकी देकर दबाव बढ़ा दिया है, लेकिन इस सप्ताह के प्रारंभ में शुरू की गई अधिक सीमित आक्रमण की वजह से गाजा में मानवीय तबाही का परिदृश्य खराब

होने का खतरा बढ़ गई है।

उत्तरी गाजा में भी भीषण लड़ाई चल रही थी, जहां ऐसा प्रतीत होता है कि हमاس उस क्षेत्र में एक बार फिर से संगठित हो गया है, जहां इजराइल ने पहले ही दंडात्मक हमले शुरू कर दिए हैं।

अन्यत्र लड़ाई से बचने के लिए 10 लाख से अधिक फलस्तीनी रफह भाग गए हैं, जिनमें से कई संयुक्त राष्ट्र द्वारा संचालित आश्रयों या अवैध तम्बू शिविरों में रुके हैं। मिन्न की सीमा पर स्थित यह शहर भोजन, दवा, ईंधन और अन्य सामान लाने का भी एक महत्वपूर्ण केंद्र है।

मानवीय मामलों के समन्वय के लिए संयुक्त राष्ट्र कार्यालय (ओसीएचए) का कहना है कि लगभग 1,10,000 लोग रफह से भाग गए हैं और शहर में भोजन और ईंधन

की आपूर्ति गंभीर रूप से कम है।

रफह में कार्यरत ओसीएचए अधिकारी जॉर्जियोस पेट्रोपोलोस ने कहा कि शहर के पास दो मुख्य क्रांसिंग करे हैं, आपूर्ति में कटौती और चिकित्सा निकासी और मानवीय कर्मचारियों की आवाजवाही रोक दी गई है।

उन्होंने कहा, भले ही हमें गलियारों से गुजरने का आश्वासन दिया गया हो, लेकिन लड़ाई में शामिल सेना के इतने करीब होना किसी मानवीय क्षेत्र के लिए स्वीकार्य नहीं है।

पेट्रोपोलोस ने कहा कि यदि अधिक सहायता नहीं मिली तो संयुक्त राष्ट्र के विश्व खाद्य कार्यक्रम के तहत उपलब्ध कराया जाने वाला खाद्यान्न समाप्त हो जाएगा।

उन्होंने कहा कि सुरक्षा की तलाश

में लगभग 30,000 लोग प्रतिदिन रफह छोड़ रहे हैं, लेकिन मानवीय सहयोग पहुंचाने वाले कार्यकर्ताओं के पास उन्हें नए स्थान पर शिविर स्थापित करने में मदद करने के लिए कोई आपूर्ति नहीं की गई।

युद्ध की शुरुआत पिछले साल दक्षिणी इजराइल में हमاس के अचानक हमले से हुई, जिसमें उसने (हमस ने) लगभग 1,200 लोगों को मार डाला था, जिनमें ज्यादातर नागरिक थे और 250 को बंधक बना लिया था। पिछले वर्ष संघर्ष विराम के दौरान अधिकांश को रिहा कर दिए जाने के बाद भी उग्रवादियों ने लगभग 100 लोगों को बंदी बना रखा है और 30 से अधिक के अवशेष बचे हुए हैं। युद्ध में 34,800 से अधिक फलस्तीनी मारे गए हैं, जिनमें अधिकतर महिलाएं और बच्चे हैं।

अमेरिका ने भारत में चुनावों में हस्तक्षेप संबंधी रूस के आरोपों को खारिज किया

भाषा। वाशिंगटन

अमेरिका ने रूस के इन आरोपों को बृहस्पतिवार को खारिज किया कि अफ्रीका भारत में हो रहे चुनावों में हस्तक्षेप कर रहा है।

अमेरिकी विदेश मंत्रालय के प्रवक्ता मैथ्यू मिलर ने अपने दैनिक संवाददाता सम्मेलन में कहा, कोई नहीं। हम न ही भारत में जारी चुनावों में शामिल हैं और न ही दुनिया में कहीं भी होने वाले चुनाव में। भारत की जनता निर्णय करेगी।

दरअसल रूसी विदेश मंत्रालय की प्रवक्ता मारिया जखारोवा ने

माँस्को में कहा था कि अमेरिका भारत के घरेलू मामलों और मौजूदा चुनावों में हस्तक्षेप कर रहा है। मिलर से इसी बारे में प्रश्न किया गया था।

अमेरिका के समाचार पत्र वाशिंगटन पोस्ट में हाल में प्रकाशित एक लेख में आरोप लगाए गए थे कि रिसर्च एंड एनालिसिस विंग के एक अधिकारी अमेरिकी धरती पर खारिलस्तानी अलगाववादी गुरूपतवंत सिंह पन्त की कथित हत्या की योजना बनाने में शामिल थे।

इस लेख पर रूसी विदेश मंत्रालय की प्रवक्ता मारिया जखारोवा ने माँस्को में संवाददाताओं

से कहा, अमेरिका नई दिल्ली के खिलाफ नियमित रूप से निराधार आरोप लगाता रहता है... हम देखते हैं कि वे न केवल भारत बल्कि कई अन्य देशों पर भी धार्मिक स्वतंत्रता का उल्लंघन करने के आधारहीन आरोप लगाते हैं जो दर्शाता है कि अमेरिका भारत की राष्ट्रीय सोच को नहीं समझता, उसे भारत के विकास के ऐतिहासिक संदर्भ की समझ नहीं है और वह एक देश के रूप में भारत का सम्मान नहीं करता।

रूसी प्रवक्ता ने इसे अमेरिका की औपनिवेशिक काल की मानसिकता करार दिया।

आरटी न्यूज ने जखारोवा के हवाले से कहा, वे आम संसदीय चुनावों को जटिल बनाने के लिए

भारत की आंतरिक राजनीतिक स्थिति को अस्तुत्वित करने का प्रयास कर रहे हैं। यह भारत के आंतरिक मामलों में हस्तक्षेप करने का तरीका है।

उन्होंने कहा, घरेलू और अंतरराष्ट्रीय, दोनों मामलों में वाशिंगटन से अधिक दमनकारी शासन की कल्पना करना कठिन है।

अमेरिकी विदेश मंत्रालय के प्रवक्ता वाशिंगटन में इन आरोपों के संबंध में किए गए किसी भी प्रश्न का उत्तर देने से बचते नजर आए।

अमेरिका में पुलिस ने एमआईटी परिसर से फलस्तीन समर्थक प्रदर्शनकारियों को हटाया

एपी। बोस्टन

पुलिस ने शुक्रवार तड़के मैसाचुसेट्स इंस्टीट्यूट ऑफ टेक्नोलॉजी (एमआईटी) में फलस्तीन समर्थक तंबू को हटा दिया और फिलाडेल्फिया में पेनसिलव्नेनिया विश्वविद्यालय के परिसर से प्रदर्शनकारियों को बाहर कर दिया।

पुलिस ने इस कार्रवाई से कुछ ही घंटे पहले एरीजोना विश्वविद्यालय में एक तंबू को हटा दिया और प्रदर्शनकारियों पर आसू गैस के गोले छोड़े।

एमआईटी परिसर में पुलिस सुबह चार बजे पहुंची और प्रदर्शनकारियों को वहां से जाने के लिए 15 मिनट का समय दिया। विश्वविद्यालय की अध्यक्ष ने कहा कि वहां से नहीं जाने वाले 10 प्रदर्शनकारियों को गिरफ्तार कर लिया गया। इस बीच, परिसर के बाहर एकत्र



हुई भीड़ ने नारेबाजी की लेकिन उसे सुबह छह बजे तक तितर-बितर कर दिया गया।

टक्सन में, एरीजोना विश्वविद्यालय कैम्पस पुलिस ने

प्रदर्शनकारियों पर बृहस्पतिवार रात आंसू गैस के गोले छोड़े।

फिलाडेल्फिया में शुक्रवार तड़के, पुलिस ने पेनसिलव्नेनिया विश्वविद्यालय परिसर में दो हफ्ते से

भारत ने श्रीलंकाई तमिलों के प्रति प्रतिबद्धता दोहराई

भाषा। कोलंबो

भारत ने श्रीलंका के साथ विकास एवं आर्थिक सहयोग विस्तारित कर इसके उत्तरी और पूर्वी हिस्से में रहने वाले तमिल समुदाय के लोगों के विकास के प्रति अपनी प्रतिबद्धता दोहराई है। भारतीय उच्चायुक्त संतोष झा ने बृहस्पतिवार को तमिल राष्ट्रीय गठबंधन (टीएनए) की मुख्य पार्टी इलंकाई तमिल अरामु कात्ची (आईटीएके) के नेता एसर श्रीपथ से मुलाकात की। भारतीय प्रतिष्ठान के साथ आईटीएके के नए नेता की यह पहली मुलाकात है। भारतीय उच्चायोग के एक बयान के अनुसार, उच्चायोग ने क्षेत्र के लोगों के प्रति भारत की प्रतिबद्धता भी दोहराई।

उप-जेल में इमरान खान की पत्नी बुशरा बीबी के जीवन के अधिकार का उल्लंघन: पाक उच्च न्यायालय

भाषा। इस्लामाबाद

पाकिस्तान के एक उच्च न्यायालय ने कहा है कि राज्य ने पूर्व प्रधान मंत्री इमरान खान की पत्नी बुशरा बीबी के निजी आवास को उप-जेल के रूप में नामित करते हुए उन्हें वहां कैद कर अन्य कैदियों के साथ बातचीत से वंचित कर उनके जीवन के अधिकार का उल्लंघन किया है। शुक्रवार को मीडिया में आई एक खबर में यह बात कही गई है। बुधवार को इस्लामाबाद उच्च न्यायालय (आईएचसी) ने पूर्व प्रथम महिला को रवलोंपंडी की उच्च सुरक्षा वाली अडिथाला जेल में स्थानांतरित करने का आदेश दिया। उनके 71 वर्षीय पति खान को भी यहीं जेल में रखा गया है। दो मामलों में दोषी ठहराए जाने

के बाद बुशरा बीबी (49) को इस्लामाबाद के उपनगरीय इलाके में पाकिस्तान तहरीक-ए-इंसाफ (पीटीआई) पार्टी के संस्थापक की हवेली बानी गाला में कैद किया गया था। वहीं खान को अडिथाला जेल में रखा गया था।

द एक्सप्रेस टुन्ड्यून अखबार की खबर में कहा गया है कि इस्लामाबाद उच्च न्यायालय ने बृहस्पतिवार को 15 पन्नों का एक लिखित आदेश जारी किया। इस आदेश में न्यायालय ने कहा कि राज्य ने न केवल साधारण कारावास की सजा को कठोर और मुश्किल बना दिया है, बल्कि संविधान के अनुच्छेद 9 के तहत मिले बुशरा बीबी के जीवन के अधिकार का भी उल्लंघन किया है। इसमें कहा गया है कि, 'तथ्य

सिर्फ यह है कि उप-जेल के जिस कमरे में याचिकाकर्ता (बुशरा बीबी) को कैद किया गया था, वह एक जेल वार्ड की तरह संरक्षित था। इसका मतलब यह नहीं था कि याचिकाकर्ता अलगाव में नहीं थीं।

अदालत ने कहा कि बुशरा बीबी को दी गई 14 साल की कठोर कारावास की सजा पहले ही निर्लंबित कर दी गई थी।

यह भी कहा कि एक अन्य मामले में उन्हें मिली सात साल की सजा साधारण कारावास थी।

कहा गया कि, 'उन्हें उप-जेल में अलग-थलग रखकर और अन्य कैदियों के साथ बातचीत से वंचित करके राज्य ने न केवल साधारण कारावास की सजा को कठोर और मुश्किल बना दिया है, बल्कि

संविधान के अनुच्छेद 9 के तहत प्रदत्त याचिकाकर्ता के जीवन के अधिकार का भी उल्लंघन किया है। बुधवार को अपने आदेश में अदालत ने बानी गाला उप-जेल को 'अमान्य और शुन्य घोषित किया।

बुशरा बीबी को इस साल 31 जनवरी को तब गिरफ्तार किया गया था जब इस्लामाबाद की अदालत ने उन्हें और खान को तोशखाना भ्रष्टाचार मामले में 14 साल जेल की सजा सुनाई थी।

जबकि तोशखाना भ्रष्टाचार मामले में उनकी सजा को इस्लामाबाद उच्च न्यायालय द्वारा निर्लंबित कर दिया गया था। बुशरा बीबी गैर-इस्लामी विवाह के मामले में हिरासत में हैं, जबकि खान भी अन्य मामलों में जेल में हैं।

संयुक्त राष्ट्र ने जिम्बाब्वे के सहायता केलिए देशों वी अपील

एपी। हारो

संयुक्त राष्ट्र की मानवीय मामलों से जुड़ी एजेंसी ने बृहस्पतिवार को बताया कि जिम्बाब्वे में चार दशक में सबसे भीषण सूखा पड़ा है और देश की लगभग आधी आबादी को पेयजल और खाद्य पदार्थों की तत्कल आवश्यकता है। संयुक्त राष्ट्र ने जिम्बाब्वे के लिए 43 करोड़ डॉलर की सहायता की अपील की है। मानवीय मामलों के समन्वय से संबंधित संयुक्त राष्ट्र कार्यालय ने बताया कि देश की एक करोड़ 50 लाख की आबादी में से 76 लाख लोगों को आजीविका चलाने और जीवन रक्षा के लिए मानवीय सहायता की आवश्यकता है।

एजेंसी के अधिकारी एडवर्ड मैथ्यू कैलन ने कहा कि हम सबसे गंभीर रूप से प्रभावित जिलों के 31 लाख लोगों की तत्कल मदद की अपील कर रहे हैं। अल नीनो के कारण दक्षिणी अफ्रीका के अधिकांश हिस्सों में सूखा पड़ा है, जिस वरण मानव और पशुओं के समक्ष खाद्य पदार्थों तथा पानी की घोर कमी है।

जिम्बाब्वे कृषि पर निर्भर देश है और एक समय में ए खाद्य पदार्थों का निर्यातक था लेकिन वर्तमान में सूखा पड़ने से सबसे ज्यादा प्रभावित है।

संयुक्त राष्ट्र ने जिम्बाब्वे को खाद्य सहायता से लेकर नकद हस्तांतरण और सौर ऊर्जा से संचालित बोहेल क निर्माण करने में मदद करने की अपील की है, जिससे लोगों और भवेशियों को पाने का पानी उपलब्ध हो सकेगा।

पोप ने इतालवी लोगों से ज्यादा बच्चों को जन्म देने व आग्रह किया

एपी। रोम

पोप फ्रांसिस ने इटली के लोगों से ज्यादा बच्चों को जन्म देने का आग्रह किया और आग्रह किया कि देश का जनसांख्यिकीय संकट भविष्य के लिए खतरा है।

पोप ने परिवारों की मदद के लिए दीर्घकालिक नीतियां बनाने की भी मांग की।

उन्होंने एक कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा, जन्म की संख्या लोगों की उम्मीदों को दर्शाती है। बच्चों और युवाओं के विना एक देश की भविष्य के प्रति कोई आकांक्षा नहीं रह जाती।

पाकिस्तान के पहले ऑर्बिटर ने भेजीं चांद की तस्वीरें

भाषा। इस्लामाबाद

पाकिस्तान के पहले चंद्र ऑर्बिटर ने सूरज व चांद की पहली तस्वीरें भेजी हैं। चीन के चंद्र मिशन के साथ इस ऑर्बिटर को प्रक्षेपित किया गया था। शुक्रवार को यह जानकारी दी गई।

चीन के चांग ई 6 चंद्र मिशन के हिस्से के रूप में पाकिस्तान का छोटा उपग्रह आईक्यूब कमर प्रक्षेपित किया था। यह मिशन हेनान प्रांत से तीन मई को खाना हुआ आ।

पाकिस्तान की राष्ट्रीय अंतरिक्ष एजेंसी सुपाको की प्रवक्ता मारिया तारिक ने डॉन डॉट कॉम को बताया कि मिशन की सफलता के अवसर पर चाइना नेशनल स्पेस एजेंसी

(सीएनएसएस) ने एक समारोह का आयोजन किया जिसमें तस्वीरों को दिखाया गया।

उन्होंने कहा कि बीजिंग में समारोह के दौरान चीन में पाकिस्तान के राजदूत को आधिकारिक तौर पर तस्वीरें सौंपी गईं।

मारिया ने कहा, आठ मई को स्थानीय समयानुसार अपराह्न एक बजकर 14 मिनट पर पाकिस्तानी क्यूबसेट ऑर्बिटर से अलग हुआ था और 12 घंटे तक चांद की कक्षा का चक्कर लगाने के बाद उसने सफलतापूर्वक पहली तस्वीरें खींचीं।

सीएनएसए ने कहा कि पाकिस्तान का आईक्यूब-कमर सफलतापूर्वक चांग ई-6 से अलग हुआ और और मिशन में कामयाबी हासिल की।

सीएनएसए ने तस्वीरें जारी करते हुए कहा कि पहली छवि में सूरज एक चमकदार वस्तु के रूप में दिखता है, जबकि दूसरी तस्वीर में आधा चांद चमकमत्ता हुआ दिखता है। इसने कहा कि तीसरी तस्वीर में बाईं ओर चंद्रमा और दाईं ओर सूरज दिखता है।

आईक्यूब-कमर को इस्लामाबाद अंतरिक्ष प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय और चीन के शंघाई विश्विद्यालय ने मिलकर बनाया है। इसमें चांद की सतह की तस्वीरें खींचने के लिए दो उच्च तकनीक वाले कैमरे लगाए गए हैं।

पुतिन ने मिशुस्तिन को पुनः नियुक्त किया रूस का प्रधानमंत्री, निचले सदन को भेजा नाम

एपी। माँस्को

रूस के राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन ने पूर्व राष्ट्रपति मिखाइल मिशुस्तिन को पुनः देश का प्रधानमंत्री नियुक्त किया है और उनके नाम को मंजूरी के लिए संसद के निचले सदन के पास भेजा है। रूसी कानून के अनुरूप 58 वर्षीय मिशुस्तिन ने मंगलवार को उस वक्त अपने मंत्रिमंडल का इस्तीफा सौंपा जब पुतिन ने राष्ट्रपति के तौर पर अपना पांचवां कार्यकाल शुरू किया था। मिशुस्तिन पिछले चार वर्ष से प्रधानमंत्री पद पर थे। हालांकि राजनीतिक जानकारों को मिशुस्तिन के पुनः नियुक्त किए

जाणे की उम्मीद थी। उनका मानना है कि पुतिन को उनका कौशल और सुविधों से दूरी पसंद है। रूस की कर सेवा के पूर्व प्रमुख मिशुस्तिन अपने पिछले कार्यकाल के दौरान राजनीतिक बयानबाजियों से दूर थे और मीडिया में साक्षात्कार भी नहीं देते थे। संसद के निचले सदन के अध्यक्ष वी वोलोदिन ने घोषणा की कि पुतिन ने स्टेट ड्यूमा में मिशुस्तिन की उम्मीदवारी पेश की है। शुक्रवार देर शाम सत्र आयोजित किया जाएगा और उस पर विचार होगा। देश में 2020 में स्वीकृत संवैधानिक परिवर्तनों के तहत निचला सदन प्रधानमंत्री को उम्मीदवारी को मंजूरी देता है।

इसने कहा कि तस्वीरें खींचने के लिए दो उच्च तकनीक वाले कैमरे लगाए गए हैं।

इसने कहा कि तस्वीरें जारी करते हुए कहा कि पहली छवि में सूरज एक चमकदार वस्तु के रूप में दिखता है, जबकि दूसरी तस्वीर में आधा चांद चमकमत्ता हुआ दिखता है। इसने कहा कि तीसरी तस्वीर में बाईं ओर चंद्रमा और दाईं ओर सूरज दिखता है।

आईक्यूब-कमर को इस्लामाबाद अंतरिक्ष प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय और चीन के शंघाई विश्विद्यालय ने मिलकर बनाया है। इसमें चांद की सतह की तस्वीरें खींचने के लिए दो उच्च तकनीक वाले कैमरे लगाए गए हैं।

इसने कहा कि तस्वीरें खींचने के लिए दो उच्च तकनीक वाले कैमरे लगाए गए हैं।

पुतिन ने मिशुस्तिन को पुनः नियुक्त किया रूस का प्रधानमंत्री, निचले सदन को भेजा नाम

एपी। माँस्को

रूस के राष्ट्रपति व्लादिमीर पुतिन ने पूर्व राष्ट्रपति मिखाइल मिशुस्तिन को पुनः देश का प्रधानमंत्री नियुक्त किया है और उनके नाम को मंजूरी के लिए संसद के निचले सदन के पास भेजा है। रूसी कानून के अनुरूप 58 वर्षीय मिशुस्तिन ने मंगलवार को उस वक्त अपने मंत्रिमंडल का इस्तीफा सौंपा जब पुतिन ने राष्ट्रपति के तौर पर अपना पांचवां कार्यकाल शुरू किया था। मिशुस्तिन पिछले चार वर्ष से प्रधानमंत्री पद पर थे। हालांकि राजनीतिक जानकारों को मिशुस्तिन के पुनः नियुक्त किए

जाणे की उम्मीद थी। उनका मानना है कि पुतिन को उनका कौशल और सुविधों से दूरी पसंद है। रूस की कर सेवा के पूर्व प्रमुख मिशुस्तिन अपने पिछले कार्यकाल के दौरान राजनीतिक बयानबाजियों से दूर थे और मीडिया में साक्षात्कार भी नहीं देते थे। संसद के निचले सदन के अध्यक्ष वी वोलोदिन ने घोषणा की कि पुतिन ने स्टेट ड्यूमा में मिशुस्तिन की उम्मीदवारी पेश की है। शुक्रवार देर शाम सत्र आयोजित किया जाएगा और उस पर विचार होगा। देश में 2020 में स्वीकृत संवैधानिक परिवर्तनों के तहत निचला सदन प्रधानमंत्री को उम्मीदवारी को मंजूरी देता है।

इसने कहा कि तस्वीरें खींचने के लिए दो उच्च तकनीक वाले कैमरे लगाए गए हैं।

इसने कहा कि तस्वीरें जारी करते हुए कहा कि पहली छवि में सूरज एक चमकदार वस्तु के रूप में दिखता है, जबकि दूसरी तस्वीर में आधा चांद चमकमत्ता हुआ दिखता है। इसने कहा कि तीसरी तस्वीर में बाईं ओर चंद्रमा और दाईं ओर सूरज दिखता है।

आईक्यूब-कमर को इस्लामाबाद अंतरिक्ष प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय और चीन के शंघाई विश्विद्यालय ने मिलकर बनाया है। इसमें चांद की सतह की तस्वीरें खींचने के लिए दो उच्च तकनीक वाले कैमरे लगाए गए हैं।

इसने कहा कि तस्वीरें खींचने के लिए दो उच्च तकनीक वाले कैमरे लगाए गए हैं।

गिल और सुदर्शन ने चलाया शतकों का चक्र

● गुजरात ने सीएसके के 35 रन से हराया

भाषा | अहमदाबाद

गुजरात टाइटंस ने इंडियन प्रीमियर लीग टाइटंस 2024 मैच में शुक्रवार को यहां चेन्नई सुपरकिंग्स (सीएसके) को 35 रन से शिकस्त दी। गुजरात ने तीन विकेट पर 231 रन बनाने के बाद सीएसके की पारी को आठ विकेट पर 196 रन पर रोक दिया। सीएसके के लिए डेरिल मिचेल ने 63 जबकि मोईन अली ने 56 रन का योगदान दिया। गुजरात के लिए मोहित शर्मा ने तीन विकेट चटकाए। इससे पहले कप्तान शुभमन गिल (104) और साई सुदर्शन (103) की शतकीय पारियों और दोनों के बीच शुरुआती विकेट के लिए 210 रन की साझेदारी के दम पर गुजरात टाइटंस ने इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) टी20 मैच में शुक्रवार को यहां चेन्नई



सुपरकिंग्स (सीएसके) के खिलाफ तीन विकेट पर 231 रन का बड़ा स्कोर खड़ा किया। गिल ने 55 गेंद की पारी में नौ चौके और छह छक्के लगाए तो

वही सुदर्शन ने आईपीएल में अपनी पहली शतकीय पारी के दौरान 51 गेंद में पांच चौके और सात छक्के जड़े। दोनों के बीच 210 रन की यह

स्कोरबोर्ड	
गुजरात टाइटंस पारी: सुदर्शन का नूबे बो देरापाडे 103, गिल का जडेजा बो देरापाडे 104, मिलर नाबाद 16, शाहख़्त रन आउट 02, अतिरिक्त: 06, कुल योग: (20 ओवर में तीन विकेट पर) 231 रन, विकेट पतन: 1-210, 2-213, 3-231, गेंदबाजी:सेटनर 2-0-31-0, देरापाडे 4 - 0 - 3 3 - 2, शाहख़्त 4-0-25-0, सिमरजीत 4-0-60-0, जडेजा 2-0-29-0, मिचेल 4-0-52-0	सीएसके पारी: रघुवो को तेलतिया बो वॉशियर 01, रविंद रन आउट 01, गाथक्याड का राशिद बो जनेश 00, मिचेल का शाहख़्त बो मोहित 63, अली का नूबे बो मोहित 56, दुबे का नूबे बो मोहित 21, जडेजा का मिलर बो राशिद 18, प्रेमी नाबाद 26, सेटनर बो राशिद 00, वकूफ नाबाद 03, अतिरिक्त: 07, कुल योग: (20 ओवर में आठ विकेट पर) 196 रन, विकेट पतन: 1-2, 2-2, 3-10, 4-119, 5-135, 6-165, 7-169, 8-169, गेंदबाजी:जनेश 3-0-20-1, वॉशियर 3-0-28-1, रव्याणी 4-0-51-0, नूबे 2-0-25-0, राशिद 4-0-38-2, मोहित 4-0-31-3

साझेदारी इस सत्र में किसी को विकेट के लिए सबसे बड़ी साझेदारी है। गिल और सुदर्शन ने इसके साथ पहले विकेट के लिए आईपीएल की सबसे बड़ी साझेदारी की बराबरी भी की। इससे पहले लोकेश राहुल और क्रिंटन डिकॉन ने 210 रन की साझेदारी की थी। दोनों बल्लेबाजी पारी के 18 ओवर में तुषार देशपांडे (33 रन पर दो विकेट) की गेंद पर बड़ा शांत लगाने की कोशिश में आउट हुए। पहले बल्लेबाजी का न्योता मिलने पर गिल

ने मिचेल सेंटर की पहली गेंद पर चौका लगाने के बाद मिडऑन के उमर से छक्का जड़ा। उन्होंने सिमरजीत सिंह के खिलाफ छठे ओवर में आसानी से छक्का लगाया। दूसरे छोर से धीमी शुरुआत करने वाले सुदर्शन ने भी गति पकड़ी और रविंद्र जडेजा के खिलाफ स्टांग स्वीप पर छक्का लगाकर 32 गेंद में अपना अर्धशतक पूरा किया। इसके दो ओवर बाद गिल ने भी छक्के के साथ अपना पचासा पूरा किया।

जून में खत्म हो रहा द्रविड़ का कार्यकाल, बीसीसीआई को नए कोच की तलाश

एस कन्नन | नई दिल्ली



भारतीय क्रिकेट में बदलाव की हवा बहती दिख रही है। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) के सचिव जय शाह ने शुक्रवार को कहा कि वे कोच की नौकरी के लिए विज्ञापन देंगे क्योंकि राहुल द्रविड़ का कार्यकाल इस जून में समाप्त हो रहा है। बीसीसीआई सचिव ने कहा, राहुल का कार्यकाल सिर्फ जून तक है। यदि वह आवेदन करना चाहता है तो वह ऐसा करने के लिए स्वतंत्र है। कोचिंग स्टाफ के अन्य सदस्य जैसे बल्लेबाजी, गेंदबाजी और क्षेत्ररक्षण कोच का फैसला नए कोच के परामर्श के बाद किया जाएगा। यह सर्वोपलब्ध है, जब द्रविड़ को 2023 में कोच नियुक्त किया गया था, तो यह तत्कालीन बीसीसीआई अध्यक्ष सीरव गांगुली के काफी पैरवी के बाद हुआ था। उस समय, गांगुली चाहते थे कि द्रविड़ रवि शास्त्री की जगह लें,

जिन्होंने विराट कोहली के साथ तीनों प्रारूपों में टीम इंडिया के कोच के रूप में उपयोगी पारी खेली थी। मूल रूप से, नवंबर 2022 में नियुक्त होने के बाद, द्रविड़ का अनुबंध केवल जून 2023 तक था। हालांकि, बीसीसीआई की ओर से स्पष्टता की कमी थी और फिर टीम को आईसीसी विश्व टेस्ट चैम्पियनशिप फाइनल के लिए इंग्लैंड की यात्रा करनी पड़ी। इसके बाद से इस बात को लेकर अटकलें तेज हो गई हैं कि क्या बीसीसीआई द्रविड़ को जारी रखेगा या नहीं। साल की शुरुआत में जब इंग्लैंड ने भारत का दौरा किया तो नतीजों का बेसब्री से इंतजार किया जा रहा था एक बार जब कप्तान

इंपैक्ट खिलाड़ी के नियम पर पुनर्विचार संभव : जय शाह
मुंबई। बीसीसीआई सचिव जय शाह ने कहा है कि आईपीएल ने इंपैक्ट खिलाड़ी का नियम प्रयोग के तौर पर लागू किया गया था और सभी हिताधिकार चाहेंगे तो इस पर पुनर्विचार किया जा सकता है। इंपैक्ट खिलाड़ी के नियम के कठोर इस बार आईपीएल ने आठ बार 250 से अधिक का स्कोर बना। खिलाड़ियों, कोचों और विशेषज्ञों ने भी बांधवार कहा है कि गेटबाजों पर इस नियम का विपरीत अंतर हो रहा है क्योंकि इससे टीमों को अतिरिक्त बल्लेबाज मिल रहा है। भारतीय कप्तान रोहित शर्मा ने कहा कि हर्षकृष्णमोहोपाध्याय को इस नियम की वजह से गेटबाजी के मौके नहीं मिल रहे।

रोहित शर्मा और लड़कों ने टेस्ट श्रृंखला जीत ली, तो बीसीसीआई ने इस जून/जुलाई में वेस्ट इंडीज और यूएसए में होने वाले आईसीसी टी20 विश्व कप तक द्रविड़ पर दबाव बनाने का फैसला किया।

ब्लू बेल्स ने जीती इंटर हाउस क्रिकेट

लखनऊ। ब्लू बेल्स हाउस ने ट्यूनिंग हाउस को हराकर डीपीएस एलडीको में संघर्ष हुई इंटर हाउस क्रिकेट प्रतियोगिता जीत ली है। पहले बल्लेबाजी करते हुए ब्लूबेल्स ने निर्धारित 15 ओवरों में अग्रता के 45 और अग्रता के 40 रनों की बढ़ोतरी 156 रन का लक्ष्य दिया। जिसके जवाब में ट्यूनिंग 80 रनों पर ही ढेर हो गयी।

सत्र के अंत में संन्यास लेगे पूर्व अमेरिकी ओपन चैम्पियन डोमिनिक थिएम



भाषा | बेंगलुरु

लंदन। पूर्व अमेरिकी ओपन चैम्पियन डोमिनिक थिएम क्लाइव की चोट के बाद शीर्ष फॉर्म में वापसी करने में नज़र रहे हैं जिससे उनकी योजना इस साल के अंत में टेनिस को अलविदा कहने की है। थिएम ने इंटर्नैशनल पर पोट फिटि नाए मीडियो ने कहा, मैं सत्र के अंत में अपना करियर समाप्त करने वाला हूँ। उन्होंने इस संदेश को बहुत दुःख के साथ बहुत खुबसूरत भी करार दिया। अक्टूबर के 30 साल के खिलाड़ी ने 2020 में पलेशिया मिडोजे ने अपना एकमात्र गैसस्लैम खिताब जीता था।

मुंबई के कोच बने रहेंगे साल्वी, संजय पाटिल मुख्य चयनकर्ता

मुंबई। ओवर साल्वी राजीव ट्रॉफी विजेता मुंबई टीम के मुख्य कोच बने रहेंगे जबकि संजय पाटिल को राजू कुलकर्णी की जगह चयन समिति का नया प्रमुख चुना गया है। कुलकर्णी अब मुंबई क्रिकेट संघ की क्रिकेट सुधार समिति के प्रमुख होंगे। एमसीए ने 2024 . 25 के लिए एक घोषणा में कहा कि पाटिल सीनियर पुरुष अंडर 23 चयन समिति के प्रमुख होंगे जिसने रवि जाधे, जीतेन्द्र जाधे, किरण पवार और विप्लवत एलिनगि भी शामिल होंगे। मुंबई और बड़ोदा के पूर्व क्रिकेटर जनेश पवार अंडर 23 पुरुष टीम के मुख्य कोच होंगे।

ओलंपिक चयन के लिए निशानेबाजी ट्रायल भोपाल में शनिवार से

भोपाल। पेरिस ओलंपिक के लिए भारतीय निशानेबाजों के ओलंपिक चयन ट्रायल (ओएसटी) तीन और चार यहाँ शनिवार से शुरू होंगे जिसमें कुल 37 फिटल और राइफल निशानेबाज भाग लेंगे। भारतीय निशानेबाजों ने फिटल और राइफल में 16 क्वॉट स्थान हासिल कर लिए हैं। भारतीय राष्ट्रीय राइफल संघ देना में शीर्ष पांच के बीच ट्रायल कर रहा है ताकि पेरिस ओलंपिक के लिए टीम चुन सके। निशानेबाजी में ओलंपिक क्वॉट देश को मिलता है और चयन ट्रायल में शीर्ष रहने पर ही क्वॉट जीतने वाले निशानेबाज के खेलने में भाग लेने की गारंटी होती है। हर स्पर्धा में शीर्ष दो निशानेबाज पेरिस का टिकट कटाएंगे।

निशा दहिया ने पांचवें ओलंपिक क्वॉट की उम्मीद जगाई

इटावा। सभी छह ग्रीको रोमन पहलवानों के निशानेबाज प्रदर्शन के एक दिन बाद महिला पहलवान निशा दहिया ने शुक्रवार को यहाँ विश्व ओलंपिक खेल खलीफ़ाएर के सेमीफ़ाइनल में हृदयक गारंटी को पांचवाँ पेरिस क्वॉट दिलाने की उम्मीद जताई रखी। निशा ने 68 किग्रा वर्ग में बेलायस की युवा अलिना शाहमुक़ को 3-0 से हराकर क्वॉटफ़ाइनल में जगह बनाई। फिर इस 25 साल की पहलवान ने पेक गणराज्य की कई यूरोपीय चैम्पियनशिप पदक विजेता एडेलान हाजन्गिलोवा को 7-4 से हराकर सेमीफ़ाइनल में प्रवेश किया। विश्व अंडर-23 चैंपियन पदक विजेता और एशियाई चैम्पियनशिप की रजत पदक विजेता निशा अब सेमीफ़ाइनल में रोमानिया की 58की पैकिना की एलेक्सान्दा अन्तेला से निभेगी। अगर वह इसमें जीत जाती है तो वह पेरिस क्वॉट हासिल करने वाली देश की पांचवी महिला पहलवान बन जाएंगी।

कोहली टी20 विश्व कप में पारी का आगाज करें : गांगुली



भाषा | बेंगलुरु

ग्रीन ने विराट की पुराने अंदाज वाली पारी की तारीफ की

धर्मशाला। कैप्टन ग्रीन ने पुराने अंदाज वाली बेहतरीन पारी खेलकर रॉयल चैलेंजर्स बंगलुरु को आईपीएल प्लेआफ की दौड़ में बनाए रखने के लिए स्टार बल्लेबाज विराट कोहली की तारीफ की है। ग्रीन ने यह प्रेस कॉन्फ्रेंस में कहा, उसने अपने पुराने अंदाज वाली पारी खेली जिसमें विराट को हम जानते हैं। दूसरे छोर से उसे देखने में बहुत मजा आया। विराट के टीम में होने का यही फायदा है। विशेषी टीम को उसे इतने मौके देने से बचना चाहिए। जब तीन या चार बार उसे जीवनदान दिया जाए तो उसका खामियाजा तो खुगतान ही पड़ेगा। वह शुरू ही से आक्रमणकेंद्रित रहता था। कुछ छेड़ करने के बाद उसे लगा कि अब उसके पास खोने के लिए कुछ नहीं है।, शुरुआत खराब रहने के बाद हमने अच्छी पारी खेली है। अब हमारा पूरा फोकस अगले मैच पर है।

पहले की तरह ही लेकिन कोहली अभी भी जबरदस्त : मूडी

धर्मशाला। आस्ट्रेलिया के पूर्व हर्षकृष्णमोहोपाध्याय टॉम मूडी का मानना है कि विराट कोहली की भी अपनी सीमाएँ हैं लेकिन भारत के इस स्टार बल्लेबाज ने ट्रेनिंग को लेकर अपनी प्रतिबद्धता के दम पर उसकी गहराई काट दी है। मूडी ने स्टार स्पोर्ट्स क्रिकेट लाइव पर कहा, यह शानदार है। वह अब पहले की तरह बल्लेबाजी कर रहे हैं लेकिन अब वह 21 साल का भी नहीं है। वह 30 पर है लेकिन अभी भी ऐसा प्रदर्शन लाया है। शीप से दौड़कर आना और इस तरह का थोड़ा प्रदर्शन आसान नहीं है। यह असाधारण है। मूडी ने कहा, वह सिर्फ पील्डर नहीं है बल्कि बल्लेबाज भी है। उसने 92 रन की बेहतरीन पारी खेली और इतने समय बल्लेबाजी करने के बावजूद मैदान पर इस तरह कोई और भाग नहीं सकता।

इस आईपीएल में 12 मैच में 153.51 के शानदार स्ट्राइक रेट से 70.44 के औसत से 634 रन बनाकर कोहली ऑरेंज कैप पहने हैं और यह स्ट्राइक रेट उनके करियर के 134.31 के स्ट्राइक रेट से काफी अधिक है। गांगुली ने यहां एक कार्यक्रम से इतर पीटीआई से कहा, विराट बहुत ही शानदार खेला रहा है। बीती रात कोहली ने जो पारी खेली जिसमें उसने तेजी से 90 रन बना दिए, उसे देखते हुए आपको उसे टी20 विश्व कप में बतौर सलामी बल्लेबाज इस्तेमाल करना चाहिए। उसकी पिछली कुछ आईपीएल पारियों देखें तो ए अद्भुत रही हैं इसलिए उसे पारी का आगाज करना चाहिए। भारत ने टी20 विश्व कप के लिए संतुलित टीम का चयन किया है जिसमें 17 साल के अंतराल बाद ट्राफी जीतने की काबिलियत है।

केकेआर की नजारे इंडन से प्लेआफ का टिकट कटाने पर, प्रतिष्ठा के लिए खेलेंगे मुंबई भाषा | कोलकाता

शानदार फॉर्म में चल रही दो बार की पूर्व चैम्पियन कोलकाता नाइट राइडर्स शनिवार को अपने मैदान पर इस सत्र के आखिरी मैच में मुंबई इंडियंस से खेलेंगे तो उसका लक्ष्य इंडन गार्डिस पर ही तीन साल में पहली बार आईपीएल प्लेआफ का टिकट कटाने का होगा। दो बार के खिताब विजेता कप्तान गौतम गंभीर की टीम मेंटोर के रूप में वापसी के बाद केकेआर ने इस सत्र में शानदार प्रदर्शन किया है। अब तक 11 मैचों में से आठ जीतकर दस टीमों शीर्ष पर काबिज केकेआर को प्लेआफ का टिकट कटाने के लिए एक और जीत की जरूरत है। शाहख़्त खान की टीम अपने गढ़ इंडन गार्डिस पर ही यह श्रेय हासिल करना चाहेगी।

यह शर्मनाक है, बात करने का भी तरीका होता है :शमी

● राहुल को पटकारने वाले गोयनका पर बरसे



भाषा | नई दिल्ली

स्टार तेज गेंदबाज मोहम्मद शमी ने भारतीय टीम के अपने साथी खिलाड़ी केएल राहुल पर सार्वजनिक रूप से भड़कास निकालने वाले संजीव गोयनका पर बरसे हुए कहा है कि लखनऊसुपर जाइंट्स टीम की हार के बाद टीवी कैमरे पर उसके मालिक की इस तरह की प्रतिक्रिया के लिए खेलों में कोई जगह नहीं है। सनराइजर्स हैदराबाद के खिलाफ लखनऊकी दस विकेट से हार के बाद राहुल पर बरसे हुए गोयनका की वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो गई। शमी इस पर प्रतिक्रिया व्यक्त करते पहले भारतीय क्रिकेटर हैं। शमी ने क्रिकबज लाइव पर कहा, करोड़ों लोग आपको देख रहे हैं और आपसे सीख रहे हैं। अगर कैमरे के सामने ए चीजें होती हैं और स्क्रीन पर ऐसी प्रतिक्रिया देखने को मिलती है तो यह शर्मनाक है।आपका एक दौरा होना चाहिए बात करने का , ए मैसैज बहुत गलत जाता है। टीवी कमेंटैटर ग्रीम स्मिथ और स्कोट स्प्रयर्सिने ने भी कहा था कि ऐसी बातें निजी तौर पर होनी चाहिए, कैमरे के सामने नहीं।

कायम, जैनुल व जाफ़र की तिकड़ी से यूनियटी की जीत

लखनऊ। आगरा के सेंट पीटर्स कालेज मैदान पर खेले जा रहे सुबहोत बालक अण्डर-17 फ़ुटबॉल कप के रोमांचक व एक तपस्व मुक़ाबले में यूनियटी कालेज लखनऊ को कानपुर को 4-0 गोल से हराकर अगले दौर में जगह पक्की कर ली।यूनियटी कालेज की ओर से कायम जैदीए जैनुल इमाम और अली जाफ़र की तिकड़ी ने हर्षकृष्णमोहा प्रदर्शन कर प्रतिद्वंद्वी टीम कानपुर को खेल के पूरे समय तक छकाते हुए आसान जीत हासिल कर ली।खेल के पहले हाफ़में यूनियटी कालेज की ओर से कायम जैदी और जैनुल इमाम ने 1:1 गोल दाग कर टीम को जगबूती प्रदान की। खेल के दूसरे हाफ़में दोनों टीमों जब मैदान में उतरी तो कुछ देर दोनों के बीच आक्रामक प्रदर्शन देखने को मिला। दूसरे हाफ़में करीब 15 मिनट तक दोनों ओर से कोई गोल नहीं हुआ। खेल के बचे 10 मिनट यूनियटी की ओर से अली जाफ़र ने गोल दागकर टीम का स्कोर 3-0 विजय दिया वहीं खेल के अंतिम क्षणों में यूनियटी को एक स्वयं के गोल का फायदा मिला जिसकी बदौलत विजयी टीम कानपुर को 4-0 से हरा दिया।बताते चले कि एसोसिएशन फ़ुटबॉल में स्वयं का गोल तब होता है जब कोई खिलाड़ी गेट को अपनी ही टीम के गोल में जाने का कारण बनता है, जिसके परिणामस्वरूप विपरीत टीम को गोल मिलता है।

फिटनेस के लिए बादाम का सेवन जरूरी

कानपुर। भागदौड़ के बीच खूद को सक्रिय एवं एनर्जी से भरपूर बनाए रखने के लिए एक मुद्दी बादाम का सेवन करें जिससे ये कार्यकर्ता पूरे दिन सक्रिय बने रहेंगे और अपने काम पर पूरा ध्यान दे पायेंगे। इस गहन अवधि के दौरान अपनी एनर्जी का लेवल उच्च बनाये रखना सबसे ज्यादा जरूरी है।मैक्स हेल्थकेयरए नई दिल्ली ने डायटेटिकस की रीजनाल हेड रिदिका समरट ने बताया प्रोटीन, विटामिन ई और मैग्नीशियम जैसे 15 आवश्यक पोषक तत्वों से भरपूर बादाम संपूर्ण सेहत को बढ़ावा देने के साथ ही प्राकृतिक ऊर्जा प्रदान करता है। पार्टी कार्यकर्ताओं को पूरे दिन सक्रिय रखने और उनका फोकस बनाए रखने के लिए बादाम एक सबसे बढ़िया स्रोत है। बादाम अतिव्यवस्थानीय रूप से सुविधाजनक और बहुउपयोगी भी है। कैल्शियम के कार्यक्रमों के बीच चाहे मकानदे हो या रैलियों का आयोजन आप मुद्दी भर बादाम आसानी से अपने साथ कहीं भी ले जा सकते हैं और चलतेपिघरे खा सकते हैं। इसके अतिरिक्त बादाम का आनंद किसी भी रूप में लिया जा सकता है चाहे सिंगल सैक के रूप में ले या भोजन में शामिल करके।

भारतीय खिलाड़ियों को खेल-विशिष्ट सहयोगी स्टाफ से मदद मिलेगी: आईओए प्रमुख उषा नई दिल्ली।

नई दिल्ली। भारतीय ओलंपिक संघ (आईओए) अध्यक्ष पीटी उषा ने शुक्रवार को ओलंपिक के लिए जाने वाले खिलाड़ियों को पेरिस में सर्वोत्तम संभव सहायता या आश्वासन देते हुए कहा कि खिलाड़ियों की सुविधा और समर्थन की बचत के लिए खेल-विशिष्ट सहयोगी स्टाफ को खेल गांव के करीब रखा जाएगा। पेरिस में भारतीय एथलीटों और सहयोगी स्टाफ की व्यवस्था को अंतिम रूप देने के बाद भारत लौटी उषा ने कहा कि आईओए ने यह भी सुनिश्चित किया है कि निशानेबाज और गोल्फ खिलाड़ी अपने-अपने आयोजन स्थलों के करीब रहें।

प्रज्ञानानंदा तीसरे स्थान पर, वेई यि ने सुपरबेट रैपिड वर्ग जीता



वाराणसी। गैडमास्टर आर प्रज्ञानानंदा शुक्रवार को यहां सुपरबेट रैपिड एवं ब्लिट्ज़ शतरंज टूर्नामेंट के रैपिड वर्ग में असेके तीसरे स्थान से भारतीयों ने सर्वश्रेष्ठ रहे। चीन के वेई ई ने अपनी शानदार फॉर्म जारी रखते हुए सातवें दौर में विश्व चैम्पियनशिप के चैलेंजर डी गुडेश और आठवें राउंड में नोडिरेबक अह्मदातोरोव को हराया लेकिन फाइनल में प्रज्ञानानंदा से अंक बढ़ाने के बावजूद रैपिड वर्ग में जीत हासिल की। दुनिया के नंबर एक खिलाड़ी मैग्नस कार्लसन को रैपिड के अंतिम दिन दो ड्रा के अलावा नजरि की विसेट वीनर के खिलाफ एकमात्र जीत के बाद दूसरे स्थान से संतोष करना पड़ा। अभी 75000 अमेरिकी डॉलर की पुरस्कार राशि वाले टूर्नामेंट में विजेता या फैसला होने से पहले ब्लिट्ज़ के 18 और राउंड खेले जाने हैं। वेई ई ने कुल खिलाड़क 13 अंक हासिल किए। रैपिड वर्ग में प्रत्येक जीत दो अंक थे और प्रत्येक ड्रा से एक अंक मिला। चीनी खिलाड़ी ने एक ड्रा खेला, दो में उन्हें हार मिली जबकि बाकी छह बारिया जीतकर कार्लसन से आगे निकर गए।कार्लसन ने तीन जीत और छह ड्रा के साथ कुल 12 अंक जबकि प्रज्ञानानंदा ने 10 अंक जुटाए जिससे वह असेके तीसरे स्थान पर रहे। स्थानीय स्टार डूज जगन-किशोरफोफ और विजल शेरोवो ने अंक के साथ संयुक्त चौथे स्थान पर रहे।

आज से टेनिस के क्वालीफाइंग मैच शुरु, विदेशी खिलाड़ियों ने बहाया पसीना

● अंतरराष्ट्रीय टेनिस टूर्नामेंट



लखनऊ। उत्तर प्रदेश की राजधानी लखनऊ के विजयंत खंड मिनी स्टेडियम में अंतरराष्ट्रीय टेनिस प्रतियोगिता आईटीएफ जे 30 का आयोजन 11 मई से 18 मई तक किया जा रहा है।इस टूर्नामेंट के अंडर-18 जूनियर आईटीएफ बालक,बालिका वर्ग में शनिवार से क्वालीफाइंग मुकाबले शुरू होंगे। टूर्नामेंट के मुख्य ड्रा में जाने के लिए बालक वर्ग में शीर्ष वरीयता प्राप्त टो विश्वनाथन समेत 32 खिलाड़ी अपना जौहर दिखाएंगे। वहीं बालिका वर्ग में क्वालीफाइंग मुकाबलों में अनन्या जैन को शीर्ष वरीयता प्राप्त है। वहीं

ड्रा के बारे में जानकारी देते हुए यूपीटीए के सचिव पुनीत अग्रवाल ने बताया कि इस प्रतियोगिता के मुख्य ड्रा में अमरीकी खिलाड़ी समेत 22 खिलाड़ी पहले जगह बना चुके हैं। बाकी 6 वाइल्ड कार्ड 4 का फैसला क्वालीफाइंग मैच के जरिए होगा।इस अंतरराष्ट्रीय मुकाबले में लखनऊ के बालक और बालिका वर्ग में कई खिलाड़ी मुख्य ड्रा में अपनी दावेदारी कल से पेश करेंगे। इन खिलाड़ियों में आन्यराए सानिया धर द्विवेदीए वरुण सिंहए सासा कटियाराए अरंघति सिंह डायुर मेहरए रोहित राजए इक्षिता रंजन प्रमुख हैं। इस अंतरराष्ट्रीय प्रतियोगिता के मुख्य ड्रा के मैच 13 मई से शुरु होंगे। प्रतियोगिता का आधिकारिक उद्घाटन भी उसी दिन किया जाएगा।

मा० अमित शाह

गृह एवं सहकारिता मंत्री, भारत सरकार

दिनांक- 12.05.2024

को

समय- प्रातः 10:00 बजे

स्थान- जी.आई.सी. मैदान, रायबरेली

में

विशाल जनसभा

को

सम्बोधित करने पधार रहे हैं,

आप सभी से अपील है

कि भारी संख्या में पधार कर

उनके विचारों को सुने और

जनसभा को सफल बनाएं।

36-संसदीय क्षेत्र रायबरेली

से भारतीय जनता पार्टी के

सरल, सुलभ एवं

विनम्र प्रत्याशी

दिनेश प्रताप सिंह

राज्यमंत्री (संवर्धन प्रभार) उद्यान, कृषि विधायन, कृषि विदेश व्यापार तथा कृषि निर्यात, उ.प्र. वाराणसी

20 मई दूसरा खाना कमल का है बटन दबाना

निवेदक- बुद्धिताल पासी,अध्यक्ष-भारतीय जनता पार्टी, रायबरेली